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payable by the buyers of all lots.
Cheques to be made payable to "Knight’s Sporting Limited". 
Credit cards and debit accepted. 
For full terms and conditions see overleaf.
Postal bids are welcomed and should be sent to: Knight’s Sporting
Ltd, Cuckoo Cottage, Town Green, Alby, Norwich  NR11 7PR 
Office: 01263 768488 
Mobile: 07885 515333 
Email bids to tim@knights.co.uk

Please note: All commission bids to be received no later than 6pm
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the auction via the-saleroom.com, and confirm that you are authorised
to provide these credit card details to Knights Sporting Limited through
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knights
Cricket, Football & Sporting Memorabilia Auction 

including part one of the impressive collection of John White, who as a boy lived in Royston, 
the same Yorkshire village as Yorkshire Captain Norman Yardley. Getting Yardley’s autograph was the start 

of White’s life long interest in Yorkshire cricket. John went on to be a renowned professional musician 
and was Professor of Viola at the Royal Academy of Music for over thirty years.

2nd & 3rd March 2019
at The Premier Travel Inn (Fosse Park), Braunstone Lane East, Leicester LE3 2FW

11am start on both days

Saturday 2nd
Cricket Memorabilia

Sunday 3rd
Wisden Cricketers’ Almanacks, Cricket Books, 

Football & Sporting Memorabilia
Viewing: Friday 5pm to 7pm 

Saturday & Sunday 8am to 11am
Approximate rate of sale – 140/160 lots per hour

Complimentary tea, coffee & mineral water will be available.
Please bring any items along during viewing times for a free valuation with no obligation.
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CONDITIONS OF SALE
1.      A buyer’s premium of 20% (plus VAT @ 20%) of the hammer price is payable by the buyers of all lots.
2.      Cheques to be made payable to ‘Knights Sporting Limited’.
3.   Knights Sporting Ltd, Registered Office, The Thatched Gallery, The Green, Aldborough, Norwich, Norfolk. NR11 7AA
4.   Postage and packing will be charged at current rates for all postal deliveries.
4a   Postage and packing is subject to VAT at 20%.
5.   The seller warrants to the Auctioneer and to the buyer that he is the true owner or is properly authorised to sell the property by the

true owner and is able to transfer good and marketable title to the property free from any third party claim.
6.   The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a dispute has arisen he has absolute authority 

to settle it or re-offer the lot. The Auctioneer may at his sole discretion determine the advance of bidding or refuse a bid, divide any
lot, combine any two or more lots or withdraw any lot without prior notice.

7.   The buyer shall pay the price at which a lot is knocked down by the Auctioneer to the buyer (the hammer price) together with a
premium of 20% (plus VAT @ 20%) of the hammer price, all of which are hereafter collectively referred to as ‘the total sum due’. By
making any bid the buyer acknowledges that his attention has been drawn to the fact that on the sale of any lot the Auctioneer will
receive from the seller commission at its usual rates in addition to the said premium of 20% (plus VAT @ 20%) and assents to the
Auctioneer receiving the said commission.

8.   The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and pay to the Auctioneer immediately after the conclusion of the
auction the total sum due.

9.   If the buyer fails to pay for or take away any lot or lots the Auctioneer as agent for the seller shall be entitled after consultation with
the seller to exercise one or other of the following rights:

  i) Rescind the sale of that or any other lots sold to the buyer who defaults and re-sell the lot or lots whereupon the defaulting buyer
shall pay to the Auctioneer any shortfall between the proceeds of that sale after deduction of costs of re-sale and the total sum due.
Any surplus shall belong to the seller.

  ii) Proceed with damages for breach of contract.
10.   Ownership of the lot purchased shall not pass to the buyer until he has paid to the Auctioneer the total sum due.
11.   The seller shall be entitled to place a reserve on any lot and the Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller for any lot

on which a reserve has been placed. A seller may not bid on any lot on which a reserve has been placed.
12.   All unsold lots will attract a fee per lot of £10.00 + VAT.
12a.  Where any lot fails to sell, the Auctioneer shall notify the seller accordingly. The seller shall make arrangements either to re-offer the

lot for sale or to collect the lot.
13.   Any representation or statement by the Auctioneer in any catalogue, brochure or advertisement of forthcoming sales as to authorship,

attribution, genuineness, origin, date, age, provenance, condition or estimated selling price is a statement of opinion only. Every
person interested should exercise and rely on his own judgement as to such matters and neither the Auctioneer nor his servants or
agents are responsible for the correctness of such opinions. No warranty whatsoever is given by the Auctioneer or the seller in respect
of any lot and any express or implied warranties are hereby excluded.

14.   Notwithstanding any other terms of these conditions, if within fourteen days of the sale the Auctioneer has received from the buyer of
any lot notice in writing that in his view the lot is a deliberate forgery and within fourteen days after such notification the buyer returns
the same to the Auctioneer in the same condition as at the time of the sale and satisfies the Auctioneer that considered in the light of
the entry in the catalogue the lot is a deliberate forgery then the sale of the lot will be rescinded and the purchase price of the same
refunded. ‘A deliberate forgery’ means a lot made with intent to deceive.

15.   A buyer’s claim under the above condition shall be limited to the amount paid to the Auctioneer for the lot and for the purpose of this
condition the buyer shall be the person to whom the original invoice was made out by the Auctioneer.

16.   Lots may be removed during the sale after full settlement.
17.   All goods delivered to the Auctioneer’s premises will be deemed to be delivered for sale by auction unless otherwise stated in writing

and will be catalogued and sold at the Auctioneer’s discretion and accepted by the Auctioneer subject to all these conditions. By
delivering the goods to the Auctioneer for inclusion in his auction sales each seller acknowledges that he/she accepts and agrees to all
the conditions.

18.   The Auctioneer shall remit the proceeds of the sale to the seller no later than forty days after the day of the auction provided that the
Auctioneer has received the total sum due from the buyer. In all other cases the Auctioneer will remit the proceeds of sale to the seller
within seven days of the receipt by the Auctioneer of the total sum due. The Auctioneer will not be deemed to have received the total
sum due until after any cheque delivered by the buyer has been cleared. In the event of the Auctioneer exercising his right to rescind
the sale his obligation to the seller hereunder lapses.

19.   In the case of the seller withdrawing instructions to the Auctioneer to sell any lot or lots, the Auctioneer may charge a fee of the lot
withdrawn and any expenses incurred in respect of the lot or lots.

20.   Live telephone bidding
  i) Live telephone bidding can be arranged (subject to paragraph 20iii) below) by contacting the Auctioneer two days prior to the day
of the Auction.

  ii) Knight’s have a mandatory minimum lot estimate of £80.00 on all live calls.
  iii) The arrangement referred to in paragraph 20i) above will be at the buyer’s risk and no guarantee can be given by the Auctioneer
that telephone facilities will be available or working on the day of the Auction.

21.   These conditions shall be governed by and construed in accordance with English Law.

Online Bidding. 
      In completing the bidder registration on www.the-saleroom.com and providing your credit card details and unless alternative arrangements

are agreed with Knights Sporting Limited Ltd you: authorise Knights Sporting Limited Ltd, if they so wish, to charge the credit card given
in part or full payment, including all fees, for items successfully purchased in the auction via the-saleroom.com, and confirm that you are
authorised to provide these credit card details to Knights Sporting Limited Ltd through www.the-saleroom.com and agree that Knights
Sporting Limited Ltd are entitled to ship the goods to the card holder name and card holder address provided in fulfilment of the sale.
Please note that any lots purchased via the-saleroom.com live auction service will be subject to an additional 4.95% commission charge
+ VAT at the rate imposed on the hammer price’
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watercolour by Simon Painter, signed
to the lower border in pencil by the
artist. Limited edition no. 14/100.
12”x15”. Qty 2. Good condition     
                                             £30/50

797 Cricket engravings. An early original
hand coloured engraving,
‘Folkestone. Kent’ from an original
watercolour by J.M.W. Turner of a
scene of smugglers(?) burying their
booty on the cliff top, a cricket match
in progress on the sea front in the
background. Engraved by Robert
Wallis, 1825. Published by J&A Arch,
Cornhill and dated 24th February
1826. 12”x9”. Sold with two other
engravings, one of Petworth House,
Sussex inscribed in pencil to lower

mount border ‘Where the [M.C.C.
collection] paintings were stored after
the Air Raid (1914-18)’, and an
engraving of Sheffield Place, Sussex,
seat of Lord Sheffield. Qty 3. Foxing
and some ageing, overall in good
condition                              £50/70

798 Ian Botham. Two limited edition
prints of Botham. One colour print by
John Hurst signed by Botham and the
artist, no. 602/1000. The other of
Botham when playing for Worces-
tershire, by David Byrne, signed by
Byrne, no. 45/500. Good condition  
                                             £25/35

799 Warwickshire C.C.C. 1993-1994.
Colour print of Lara hitting the

boundary for his record 501no,
Warwickshire v Durham 1994, by
Craig Campbell. Signed in pencil to
the lower border by ten members of
the Warwickshire team, lacking the
signature of Lara. Sold with a poster
produced by The Birmingham Post &
Mail relating to Lara’s record Test
score of 375 and the 501. Also a
colour print for ‘Warwickshire
NatWest Trophy Winners 1993’,
limited edition no. 90/332. Qty 3.
Very good condition             £30/50

END OF DAY ONE

WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS

Various collections

Some of the books in this collection
have had replacement spine papers
applied. The work carried out by the
renowned book binder Sydney Aiken
who worked for the Linden Hall
Library in Belfast.

800 Wisden Cricketers’ Almanack 1864-
1878. Fifteen facsimile editions, with
pink wrappers, second facsimile
edition printed by Lowe & Brydone
Ltd, London 1974. Limited edition. In
original yellow presentation box.
Small tear to box lid otherwise in very
condition                          £250/350

801 Wisden Cricketers’ Almanack 1879.
Willows softback reprint (1991) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 665/1000.
Very good condition             £50/70

802 Wisden Cricketers’ Almanack 1880.
17th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Stain to top right hand side of the
front wrapper affecting to a lesser
extent the following few pages, some
wear with small loss to wrapper
extremities, light foxing to page block

edge otherwise in very good
condition                          £250/350

803 Wisden Cricketers’ Almanack 1881.
18th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge, light
crease to top corner of rear wrapper
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

804 Wisden Cricketers’ Almanack 1882.
19th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

805 Wisden Cricketers’ Almanack 1883.
20th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

806 Wisden Cricketers’ Almanack 1884.
21st edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

807 Wisden Cricketers’ Almanack 1885.
22nd edition. Original paper

wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £300/500

808 Wisden Cricketers’ Almanack 1886.
23rd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some staining to rear wrapper
otherwise in very good condition     
                                         £250/350

809 Wisden Cricketers’ Almanack 1887.
24th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some minor marks to rear wrapper,
light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £250/350

810 Wisden Cricketers’ Almanack 1888.
25th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light foxing to page block edge
otherwise in very good condition     
                                         £250/350

811 Wisden Cricketers’ Almanack 1889.
26th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some wear and age toning to
wrappers, minor ink spots, some light
staining and foxing to page block
edge otherwise in good/very good

DAY TWO

WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS, CRICKET BOOKS, 
FOOTBALL & SPORTING MEMORABILIA
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condition                          £180/250

812 Wisden Cricketers’ Almanack 1890.
27th edition. Second Issue. Original
paper wrappers. Replacement spine
paper. Small loss to bottom of front
wrapper, some light wear and age
toning to wrappers, some light
staining and foxing to page block
edge otherwise in good/very good
condition                          £150/250

813 Wisden Cricketers’ Almanack 1891.
28th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some minor wear and age toning to
wrappers with occasional staining,
name handwritten to top border of
title page, some staining and foxing
to page block edge otherwise in
good/very good condition                
                                         £150/250

814 Wisden Cricketers’ Almanack 1892.
29th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some light wear and age toning to
wrappers with occasional staining,
minor ink spots, some staining and
foxing to page block edge otherwise
in good/very good condition            
                                         £180/250

815 Wisden Cricketers’ Almanack 1893.
30th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Light crease to base of the front
wrapper, some light wear and age
toning to wrappers with occasional
staining, some staining and foxing to
page block edge and heavier foxing
around the photographic plate pages
area otherwise in good/very good
condition                          £120/160

816 Wisden Cricketers’ Almanack 1894.
31st edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some light wear and age toning to
wrappers with occasional staining,
some staining and foxing to page
block edge otherwise in good/very
good condition                 £120/160

817 Wisden Cricketers’ Almanack 1895.
32nd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some light wear and age toning to
wrappers with some staining to top
edge, some staining and foxing to
page block edge and heavier foxing
around the photographic plate pages
area otherwise in good/very good
condition                          £120/160

818 Wisden Cricketers’ Almanack 1896.
33rd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some light wear and age toning to
wrappers with occasional staining,
some staining to page block edge and
heavier foxing and staining around
the photographic plate page
otherwise in good/very good
condition                          £100/150

819 Wisden Cricketers’ Almanack 1897.
34th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Wear, soiling and age toning to
wrappers with some staining, repairs
to wrapper extremities due to loss,
some staining to the first few pages,
some age toning to page block edge
and light foxing around the
photographic plate page otherwise in
good condition                     £50/70

820 Wisden Cricketers’ Almanack 1898.
35th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some light wear and age toning to
wrappers, light soiling to page block
edge otherwise in good/very good
condition                            £80/120

821 Wisden Cricketers’ Almanack 1899.
36th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some light wear and age toning to
wrappers, slight loss to the bottom
corner of the front wrapper otherwise
in good/very good condition            
                                           £80/120

822 Wisden Cricketers’ Almanack 1900.
37th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Wrappers soiled, stained and age
toned, restoration to wrappers near
to spine, some minor wear to
wrapper extremities, handwritten
name of ownership to top border of
front wrapper and to title page
otherwise in good condition £40/60

823 Wisden Cricketers’ Almanack 1901.
38th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Wrappers soiled and age toned, wear
to the front wrapper where it meets
the spine paper, small corner loss to
top of rear wrapper, some soiling to
spine block, handwritten name of
ownership to top border of front
wrapper and to title page otherwise
in good condition                 £50/80

824 Wisden Cricketers’ Almanack 1902.
39th edition. Original paper

wrappers. Replacement spine paper.
Some soiling and darkening to
wrappers otherwise in generally
good/very good condition  £70/100

825 Wisden Cricketers’ Almanack 1903.
40th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Old vertical tape band to front
wrapper where it meets the spine,
wear and small loss to lower border
of front wrapper, some soiling to
page block edge, inconsistent binding
of some pages by the binder
otherwise in good condition £50/70

826 Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
41st edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Small loss to front wrapper
extremities, handwritten name of
ownership to top border of front
wrapper, minor wear and age toning
to wrappers, some soiling to page
block edge otherwise in good
condition                              £50/70

827 Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
42nd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some wear, darkening and age
toning to wrappers, handwritten
name of ownership to top border of
front wrapper, some restoration to
wrappers near to spine, minor nicks
to front wrapper edge, some soiling
to page block edge otherwise in good
condition                              £40/60

828 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some wear, staining and age toning
to wrappers, some wear to wrapper
extremities, handwritten name of
ownership to top border of front
wrapper, some soiling and staining to
page block edge otherwise in good
condition                              £40/60

829 Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
44th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some wear, staining and age toning
to wrappers, some wear to wrapper
extremities, handwritten name of
ownership to top border of front
wrapper and to first advertising page,
some soiling to page block edge,
lacking photographic plate and with
heavy loss to preceding advertising
page otherwise in good condition    
                                             £30/50
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830 Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
45th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Minor wear, staining and age toning
to wrappers, some wear to wrapper
extremities, handwritten name of
ownership to top border of front
wrapper, some soiling to page block
edge, lacking photographic plate and
with loss to preceding advertising
page otherwise in good condition    
                                             £30/50

831 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Minor wear, staining and age toning
to wrappers, some wear to wrapper
extremities with small loss, small loss
to top corner of rear wrapper,
handwritten names of ownership to
top border of front wrapper, some
bumping to top rear corner otherwise
in good condition                 £40/60

832 Wisden Cricketers’ Almanack 1910.
47th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Minor wear and age toning to
wrappers, handwritten names of
ownership to top border of front
wrapper in ink and in pencil to title
page otherwise in good condition    
                                             £50/70

833 Wisden Cricketers’ Almanack 1911.
48th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Minor wear and age toning to
wrappers, handwritten names of
ownership to top border of front
wrapper otherwise in good condition 
                                             £50/70

834 Wisden Cricketers’ Almanack 1912.
49th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some wear, staining and age toning
to wrappers, handwritten names of
ownership to top border of front
wrapper otherwise in good condition 
                                             £50/70

835 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee) edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Minor wear and age toning to
wrappers, small loss to lower corner
of front wrapper, handwritten names
of ownership to top border of front
wrapper otherwise in good condition.
Sold with a rebound softback edition
for 1914, lacking original wrappers,
with titles in gilt to front board and
spine paper. Qty 2                £50/80

836 Wisden Cricketers’ Almanack 1915.
52nd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some wear to wrapper extremities,
handwritten names of ownership to
top border of front wrapper
otherwise in good condition £50/70

837 Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
53rd edition. Original paper
wrappers. Loss to the lower third of
the spine paper and some further
wear to spine, odd further very minor
faults otherwise in good/very good
condition. Rare war-time edition      
                                         £250/350

838 Wisden Cricketers’ Almanack 1917.
54th edition. Original paper
wrappers. General wear to wrappers
and spine paper otherwise in
good/very good condition. Rare war-
time edition                      £150/250

839 Wisden Cricketers’ Almanack 1918.
55th edition. Original paper
wrappers. General wear to wrappers
and spine paper, small stain to border
area of the front wrapper, small bump
to base of spine, minor wear to spine
paper otherwise in good/very good
condition. Rare war-time edition      
                                         £150/250

840 Wisden Cricketers’ Almanack 1919.
56th edition. Original paper
wrappers. Handwritten name of
ownership to top border of front
wrapper and title page, some age
toning and very minor wear to spine
paper, odd further minor faults
otherwise in good/very good
condition. Rare war-time edition      
                                         £140/180

841 Wisden Cricketers’ Almanack 1920.
57th edition. Original paper
wrappers. Minor wear and age
toning to wrappers, small loss to
lower corner of front wrapper
otherwise in good+ condition           
                                           £70/100

842 Wisden Cricketers’ Almanack 1921.
58th edition. Original paper
wrappers. General wear and age
toning to wrappers, very minor wear
to spine paper otherwise in
good/very good condition  £70/100

843 Wisden Cricketers’ Almanack 1922.
59th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some wear and age toning to
wrappers, some minor staining to
inside rear wrapper, minor soiling and

foxing to spine block edge,
handwritten name of ownership to
top border of front wrapper
otherwise in good condition £40/60

844 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Minor age toning to wrappers, some
wear to wrapper extremities where it
meets the spine, some light soiling to
spine block edge otherwise in good
condition                              £50/70

845 Wisden Cricketers’ Almanack 1924.
61st edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Some age toning and wear to
wrappers, some wear to wrapper
extremities where it meets the spine,
handwritten names of ownership to
top border of front wrapper,
‘Whitcombe’s Book’ label to top of
front wrapper, Name handwritten to
base of spine block in capitals,
internally good                     £30/50

846 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Minor wear to wrappers, possible
restoration to edge of rear wrapper,
ink staining to base of spine block,
handwritten name of ownership to
top border of front wrapper
otherwise in good condition £50/70

847 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Minor wear and age toning to
wrappers, handwritten name of
ownership to top border of front
wrapper, ‘Waterstones’ label to top of
front wrapper otherwise in good
condition                              £40/60

848 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Original hardback.
Some minor vertical wrinkling to front
board, some wear to head and base
of spine paper, some minor bumping
to corners, handwritten name of
ownership to top border of yellow
title page end paper, some soiling to
spine block edges otherwise in good
condition                          £300/400

849 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Original hardback. Very
minor mark to spine paper and board
extremities, minor bumping to
corners, some wear to front internal
hinge, handwritten name of
ownership to top border of yellow
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title page end paper otherwise in
good+ condition               £350/450

850 Wisden Cricketers’ Almanack 1929.
66th edition. Original paper
wrappers. Minor ink marks to edge of
front wrapper and to top edge of
spine block, book appears to have
been bumped at some time otherwise
in very good condition          £60/90

851 Wisden Cricketers’ Almanack 1930.
67th edition. Original paper
wrappers. Bump to lower corner of
the front of the book otherwise in
good/very good condition    £60/90

852 Wisden Cricketers’ Almanack 1931.
68th edition. Original paper
wrappers. Slight bowing to spine,
minor wear with small loss to spine
paper otherwise in good/very good
condition                            £70/100

853 Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
69th edition. Original paper
wrappers. Some age toning to
wrappers, minor wear to spine paper
with small loss otherwise in good
condition                              £50/70

854 Wisden Cricketers’ Almanack 1933.
70th edition. Original paper
wrappers. Very minor wear to
wrappers, very slight bowing to spine
otherwise in good+ condition           
                                             £50/70

855 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st edition. Original paper
wrappers. Excellent condition, with
original wrap-around red advertising
band with title ‘John Wisden’s
Cricketers’ Almanack 1934’ to centre,
as issued in 1937. Amazingly, the
book appears to have never been
opened. Rarely seen         £200/300

Includes report on the controversial
M.C.C. ‘Bodyline’ tour of Australia
1932/33

856 Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd edition. Original paper
wrappers. Slight wear and age toning
to spine paper, very minor age toning
to wrappers otherwise in good/very
good condition                   £70/100

857 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Original hardback.
Some minor dulling to the title gilts
on the front board and to a greater
extent to the spine paper, some
bumping to corners, handwritten
name of ownership to top border of

yellow title page end paper otherwise
in good+ condition           £300/400

858 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Original paper
wrappers. Excellent condition, with
original wrap-around red advertising
band with title ‘John Wisden’s
Cricketers’ Almanack 1937’ to centre,
as issued in 1937. Amazingly, the
book appears to have never been
opened. Rarely seen         £200/300

859 Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Original limp cloth
covers. Some bowing to spine,
handwritten name of ownership to
front cover and to first advertising
page, some wear to the front internal
hinge, slight fraying to the edge of
the front cover otherwise in good
condition. Sold with a similar edition
for 1940. Original limp cloth covers.
Some bowing to spine, breaking to
front and rear internal hinges, some
wear and age toning to wrappers and
spine paper otherwise in generally
good condition. Qty 2          £50/80

860 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Original hardback.
Minor crease to bottom corner of the
front board, general wear to boards,
some dulling and slight fading to the
title gilts on the spine paper, minor
wear to head and base of spine,
broken internal hinges to front and
slight breaking to the rear, name of
ownership handwritten to first
advertising page, internally good      
                                         £150/250

861 Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original limp cloth
covers. Only 3200 paper copies
printed in this war year. Very good
condition. Rare war-time edition      
                                         £200/300

862 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original limp cloth
covers. Only 4100 paper copies
printed in this war year. Very slight
soiling to covers, handwritten
signature of ownership to inside front
cover otherwise in very good
condition. Rare war-time edition      
                                         £120/160

863 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Some soiling
to rear cover and spine paper, minor
wear to base of spine otherwise in

very good condition. Rare war-time
edition                                £70/100

864 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original hardback. Only
1500 hardback copies were printed in
this war year. Some dulling to title
gilts on spine, bumping to corners,
page 311/312 with irregular trim,
handwritten signature of ownership
to first advertising page and to top of
title page, minor bumping to board
edges otherwise in very good
condition. Rare wartime edition. Sold
with ‘An Index to Wisden 1864-
1943’. Original hardback compiled by
Rex Pogson. London 1944. Qty 2    
                                         £150/250

865 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original hardback.
Only 1500 hardback copies were
printed in this war year. Very minor
dulling to spine title gilts, handwritten
signature of ownership to first
advertising page and to top of title
page otherwise in very good
condition. Rare wartime edition        
                                         £180/250

866 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original limp cloth
covers. Some soiling/age toning to
covers, minor wear to covers
otherwise in good+ condition           
                                             £30/50 

867 Wisden Cricketers’ Almanack 1947.
Original hardback. Minor bump to
spine paper, some dulling to gilt titles
on spine, some soiling to top edge of
page block, some breaking to rear
internal hinges otherwise in good+
condition. Sold with a similar
hardback edition for 1949. The book
with a cocked spine to the right,
breaking to front and rear internal
hinges otherwise in good condition.
Qty 2                                    £40/60

868 Wisden Cricketers’ Almanack 1950.
Original hardback. Minor marks to
boards and spine paper otherwise in
very good condition with bright title
gilts                                      £30/50

869 Wisden Cricketers’ Almanack 1951.
Original hardback. Minor marks to
boards and spine paper otherwise in
very good condition with bright title
gilts                                      £30/50

870 Wisden Cricketers’ Almanack 1952
and 1953. Original hardbacks. The
1952 edition with minor crease to
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front board and to base of spine
paper and breaking to rear internal
hinges, wear to front hinge and slight
fading to spine title gilts otherwise in
good condition. The 1953 edition
with minor bump to front board edge
and wear to front internal hinges
otherwise in very good condition
with bright title gilts              £40/60

871 Wisden Cricketers’ Almanack 1948,
1954, 1955 & 1956. Original limp
cloth covers. The 1948 with black ink
line over the price at base of front
cover, standard browning to pages
due to war time paper otherwise in
good condition. The 1954, 1955 and
1956 editions in good condition. Qty
4                                           £40/60

872 Wisden Cricketers’ Almanack 1955.
Original hardback. Odd minor faults
otherwise in good condition  £25/35

873 Wisden Cricketers’ Almanack 1957.
Original hardback. Good+ condition  
                                             £25/35

874 Wisden Cricketers’ Almanack 1958.
Original hardback. Light crease to the
spine paper otherwise in good/very
good condition                     £25/35

875 Wisden Cricketers’ Almanack 1959.
Original hardback. Good/very good
condition                              £30/40

876 Wisden Cricketers’ Almanack 1960.
Original hardback. Very
good/excellent condition with gilt
titles bright                           £30/50

877 Wisden Cricketers’ Almanack 1961.
Original hardback. Minor marks to
front board otherwise in very
good/excellent condition with gilt
titles bright                           £30/40

878 Wisden Cricketers’ Almanack 1962.
Original hardback. Minor mark to
back board, very minor bumping to
corners otherwise in very
good/excellent condition with gilt
titles bright                           £30/40

879 Wisden Cricketers’ Almanack 1963.
Original hardback. Minor faults to
boards, some bumping to top
corners, some wear to front internal
hinge otherwise in good+ condition 
                                             £25/35

880 Wisden Cricketers’ Almanack 1964.
Original hardback. Very
good/excellent condition with gilt
titles bright                           £30/50

881 Wisden Cricketers’ Almanack 1964 to
1966 and 1968. Original hardbacks.
The 1965, 1966 and 1968 editions
lacking dustwrappers. The 1964
edition with mark to front board, the
1965 edition with odd faults, the
1966 edition with mark to front
board and spine paper, light crease to
spine paper and the 1968 edition
with odd faults otherwise in good
condition. Qty 4                   £50/70

882 Wisden Cricketers’ Almanack 1966.
Original hardback with dustwrapper.
Some wear and faults to the
dustwrapper otherwise in good
condition                              £25/35

883 Wisden Cricketers’ Almanack 1967.
Original hardback with dustwrapper.
Some wear and faults to the
dustwrapper otherwise in good
condition                              £25/35

884 Wisden Cricketers’ Almanack 1969 to
1972. Original limp cloth covers. The
first three editions in very good
condition. The 1971 with ‘United
Universal Club’ library to odd page.
The 1972 edition with slight bowing
to spine otherwise in good condition.
Qty 4                                    £40/60

885 Wisden Cricketers’ Almanack 1973 to
1997. Original hardbacks with
dustwrapper. Odd faults to the earlier
dustwrappers otherwise in good/very
good condition. Qty 25      £70/100

----------

886 Wisden Cricketers’ Almanack 1864.
1st edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original front
paper wrapper, but retaining original
rear wrapper, with raised bands and
title and date in gilt to spine. Red
marbled end papers and gilt to top
edge. Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Minor
creasing to base of rear wrapper
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board                            £6000/8000

Very rare first year of issue

887 Wisden Cricketers’ Almanack 1865.
2nd edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.

Pages checked, complete. Part of the
title to the front wrapper ‘The
Cricketer’s Almanack’ has been
overwritten in red ink, very minor loss
to the top right hand corner of the
front wrapper, minor soiling and age
toning to wrappers otherwise in
good/very good condition. Bookplate
to inside front board. Rare                
                                     £5000/7000

888 Wisden Cricketers’ Almanack 1866.
3rd edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Lacking page 47/48, remaining
pages checked, complete. Good/very
good condition. Bookplate to inside
front board. Rare              £500/800

889 Wisden Cricketers’ Almanack 1868.
5th edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Sadly there
is damage with loss to page 1/2
(‘January 1868/February 1868’),
lacking approximately a third of a
page in long vertical strip, the loss to
the page with blank paper strip
restoration. Minor foxing/staining
and pencil (occasionally in ink)
annotation to inner pages otherwise
in good/very good condition.
Bookplate to inside front board. Rare 
                                     £1000/1500

890 Wisden Cricketers’ Almanack 1869.
6th edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Sadly, lacking title page and with loss
to the top right hand corner of the
‘To the Reader/Contents’ page, also
lacking pages 23/24 and 25/26, the
loss of the two pages and damage
with blank paper restoration.
Remainder of pages checked,
complete.  Some pencil annotation to
inner pages otherwise in good/very
good condition. Bookplate to inside
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front board. The rare and elusive sixth
volume                             £500/800

891 Wisden Cricketers’ Almanack 1870.
7th edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Good/very
good condition. Bookplate to inside
front board. Rare          £1000/1500

892 Wisden Cricketers’ Almanack 1871.
8th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Some light
foxing to wrappers and internal
pages, trimming a little tight to top
border on odd internal pages
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board. Rare                   £2000/2500

893 Wisden Cricketers’ Almanack 1872.
9th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Very good
condition. Bookplate to inside front
board. Rare                   £2300/2600

894 Wisden Cricketers’ Almanack 1873.
10th edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Good/very
good condition. Rare      £800/1200

895 Wisden Cricketers’ Almanack 1874.
11th edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Page
177/178 is slightly loose otherwise in

very good condition. Bookplate to
inside front board. Rare  £800/1200

896 Wisden Cricketers’ Almanack 1875.
12th edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Very minor
lower corner repair to title page
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board.                         £8000/12000

Probably the rarest edition of Wisden 

897 Wisden Cricketers’ Almanack 1876.
13th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Some
foxing and light age toning to
wrappers, some foxing to internal
pages otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board. Rare                   £1800/2500

898 Wisden Cricketers’ Almanack 1877.
14th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Some wear
and age toning to wrappers, very
small loss to bottom corner of front
wrapper otherwise in good/very
good condition. Bookplate to inside
front board. Rare          £1400/1800

899 Wisden Cricketers’ Almanack 1878.
15th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Standard
wear, age toning and fading,
standard for the year, to the original
wrappers, very small loss to the top
right hand corner of the front
wrapper, some minor wear to both
wrapper extremities otherwise in

good/very good condition. Bookplate
to inside front board. Rare                
                                       £700/1000

900 Wisden Cricketers’ Almanack 1879.
16th edition. Handsomely half bound
in red leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Pages checked, complete. Lacking
the five advertising pages to the rear
of the book otherwise in good/very
good condition. Bookplate to inside
front board. Rare              £250/350

901 Wisden Cricketers’ Almanack 1880.
17th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Excellent wrappers and condition
throughout. Bookplate to inside front
board. Rare                       £300/500

902 Wisden Cricketers’ Almanack 1881.
18th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Excellent wrappers and condition
throughout. Bookplate to inside front
board. Rare                       £300/500

903 Wisden Cricketers’ Almanack 1882.
19th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Excellent wrappers and condition
throughout. Bookplate to inside front
board. Rare                       £300/500

904 Wisden Cricketers’ Almanack 1883.
20th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Single staple rust mark to pages 269
to 275. Excellent wrappers and
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condition throughout. Bookplate to
inside front board. Rare    £300/500

905 Wisden Cricketers’ Almanack 1884.
21st edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Single staple rust mark to pages 269
to 275. Excellent wrappers and
condition throughout. Bookplate to
inside front board. Rare    £300/500

906 Wisden Cricketers’ Almanack 1885.
22nd edition. Handsomely half
bound in red leather, with original
paper wrappers, with raised bands
and title and date in gilt to spine. Red
marbled end papers and gilt to top
edge. Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Ink marks to top half of rear wrapper
otherwise excellent wrappers and
condition throughout. Bookplate to
inside front board. Rare    £300/500

907 Wisden Cricketers’ Almanack 1886.
23rd edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Excellent wrappers and condition
throughout. Bookplate to inside front
board. Rare                       £300/500

908 Wisden Cricketers’ Almanack 1887.
24th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Excellent wrappers and condition
throughout. Bookplate to inside front
board. Rare                       £300/500

909 Wisden Cricketers’ Almanack 1888.
25th edition. Handsomely half bound
in red leather, with original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Excellent wrappers and condition
throughout. Bookplate to inside front
board. Rare                       £300/500

910 Wisden Cricketers’ Almanack 1889,
1890 & 1891. 26th-28th editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
The first two editions are lacking
advertising pages at the rear, the
1891 is lacking the first advertising
page and pages 343-354 and the
advertising pages at the rear, the
1890 edition with some light foxing
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Qty 3            
                                         £120/160

911 Wisden Cricketers’ Almanack 1892,
1893 & 1894. 29th-31st editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
three editions are lacking advertising
pages at the front and the rear
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Qty 3            
                                         £120/160

912 Wisden Cricketers’ Almanack 1895,
1896 & 1897. 32nd-34th editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
three editions are lacking advertising
pages at the front and the rear
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Qty 3            
                                         £120/160

913 Wisden Cricketers’ Almanack 1898,
1899 & 1900. 35th-37th editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
three editions are lacking advertising
pages at the front and the rear

otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Qty 3            
                                         £100/150

914 Wisden Cricketers’ Almanack 1901 to
1905. 38th-42nd editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
five editions are lacking advertising
pages at the front and the rear
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Qty 5            
                                         £120/160

915 Wisden Cricketers’ Almanack 1906 to
1910. 43rd-47th editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
five editions are lacking advertising
pages at the front and the rear
otherwise in good/very good
condition. The 1906 edition with one
detached page. Bookplate to inside
front board of each edition. Qty 5    
                                         £120/160

916 Wisden Cricketers’ Almanack 1911 to
1915. 48th-52nd editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
five editions are lacking advertising
pages at the front and the rear
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Qty 5            
                                         £120/160

917 Wisden Cricketers’ Almanack 1916 to
1919. 53rd-56th editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
four editions are lacking advertising
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pages at the front and the rear
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Rare war-time
editions. Qty 4                  £300/400

918 Wisden Cricketers’ Almanack 1920 to
1929. 57th-66th editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
ten editions are lacking advertising
pages at the front and the rear
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Qty 10          
                                         £140/180

919 Wisden Cricketers’ Almanack 1930 to
1939. 67th-76th editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders. All
ten editions are lacking advertising
pages at the front and the rear
otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each edition. Qty 10          
                                         £140/180

920 Wisden Cricketers’ Almanack 1940 to
1945. 77th-82nd editions.
Handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.
Sold with ‘An Index to Wisden 1864-
1943’, Pogson. Six editions are
lacking advertising pages at the front
and the rear otherwise in good/very
good condition. Bookplate to inside
front board of each edition. Rare war-
time editions. Qty 7          £150/180

921 Wisden Cricketers’ Almanack 1946 to
2018. The editions for 1946 to 1978
are handsomely half bound in red
leather, lacking original paper
wrappers, with raised bands and title
and date in gilt to spine. Red marbled
end papers and gilt to top edge.
Binding by prestigious London
binding company, Morrell Binders.

The 1946 edition is lacking
advertising pages at the front and the
rear, the editions for 1947, 1948 and
1949 are lacking advertising pages at
the front, all other editions complete
with original wrappers. From 1978 to
2018 all are original hardback
editions as published. Odd minor
faults otherwise in good/very good
condition. Bookplate to inside front
board of each bound edition from
1946 to 1954. Qty 73      £140/180

----------

922 Wisden Cricketers’ Almanack 1864-
1878. Fifteen facsimile editions
published by John Wisden & Co Ltd,
London 1991. Limited edition
971/1000. Brown hard board covers
with gilt lettering to covers and spine.
In original Wisden yellow presen-
tation box. Very good condition       
                                         £400/600

923 Wisden Cricketers’ Almanack 1879.
Willows softback reprint (1991) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 903/1000.
Very good condition             £50/70

924 Wisden Cricketers’ Almanack 1880.
Willows second softback reprint
(2004) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 191/250. Very good
condition                              £50/70

925 Wisden Cricketers’ Almanack 1881.
Willows second softback reprint
(2004) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 169/250. Very good
condition                              £50/70

926 Wisden Cricketers’ Almanack 1882.
Willows second softback reprint
(2004) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 137/250. Very good
condition                              £50/70

927 Wisden Cricketers’ Almanack 1883.
Willows second softback reprint
(2004) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 139/250. Very good
condition                              £50/70

928 Wisden Cricketers’ Almanack 1884.
Willows second softback reprint
(2004) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 232/250. Very good
condition                              £50/70

929 Wisden Cricketers’ Almanack 1885.
Willows softback reprint (1983) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Un-numbered limited
edition. Very good condition £40/60

930 Wisden Cricketers’ Almanack 1886.
Willows second softback reprint
(2005) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 184/250. Very good
condition                              £40/60

931 Wisden Cricketers’ Almanack 1887.
Willows second softback reprint
(2004) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 156/250. Very good
condition                              £40/60

932 Wisden Cricketers’ Almanack 1888.
Willows second softback reprint
(2005) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 237/250. Very good
condition                              £40/60

933 Wisden Cricketers’ Almanack 1889.
Willows second softback reprint
(2005) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 224/250. Very good
condition                              £40/60

934 Wisden Cricketers’ Almanack 1890.
Willows second softback reprint
(2007) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 105/250. Very good
condition                              £40/60

935 Wisden Cricketers’ Almanack 1891.
Willows second softback reprint
(2007) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 73/250. Very good condition  
                                             £40/60

936 Wisden Cricketers’ Almanack 1892.
Willows second softback reprint
(2008) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 112/250. Very good
condition                              £40/60

937 Wisden Cricketers’ Almanack 1893.
Willows second softback reprint
(2008) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 122/250. Very good
condition                              £40/60

938 Wisden Cricketers’ Almanack 1894.
Willows second softback reprint
(2008) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
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edition 102/250. Very good
condition                              £40/60

939 Wisden Cricketers’ Almanack 1895.
Willows second softback reprint
(2008) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 43/250. Very good condition  
                                             £40/60

940 Wisden Cricketers’ Almanack 1896.
Willows hardback reprint (1993) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 495/500. Very good
condition                              £40/60

941 Wisden Cricketers’ Almanack 1901.
Willows hardback reprint (1996) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 56/500. Very good
condition                              £40/60

942 Wisden Cricketers’ Almanack 1902.
Willows hardback reprint (1997) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 406/500. Very good
condition                              £40/60

943 Wisden Cricketers’ Almanack 1903.
Willows hardback reprint (1997) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 474/500. Very good
condition                              £40/60

944 Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
Willows hardback reprint (1998) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 489/500. Very good
condition                              £40/60

945 Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
Willows hardback reprint (1998) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 470/500. Very good
condition                              £40/60

946 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
Willows hardback reprint (1999) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 488/500. Very good
condition                              £40/60

947 Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
Willows hardback reprint (1999) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 463/500. Very good
condition                              £40/60

948 Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
Willows hardback reprint (2000) in
dark brown boards with gilt lettering.
Limited edition 492/500. Very good
condition                              £40/60

949 Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
Willows hardback reprint (1997) in
dark brown boards with gilt lettering.

Limited edition CLI/CC. Very good
condition                              £50/70

950 Wisden Cricketers’ Almanack 1917.
Willows softback reprint (1997) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 73/500.
Very good condition             £40/60

951 Wisden Cricketers’ Almanack 1918.
Willows softback reprint (1997) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 186/500.
Very good condition             £40/60

952 Wisden Cricketers’ Almanack 1919.
Willows hardback reprint (1997) with
gilt lettering. Limited edition
351/500. Very good condition         
                                             £40/60

953 Wisden Cricketers’ Almanack 1920.
Willows hardback reprint (2003) with
gilt lettering. Limited edition
372/500. Very good condition         
                                             £40/60

954 Wisden Cricketers’ Almanack 1921.
Willows hardback reprint (2005) with
gilt lettering. Limited edition 18/500.
Very good condition             £40/60

955 Wisden Cricketers’ Almanack 1922.
Willows hardback reprint (2006) with
gilt lettering. Limited edition 65/500.
Very good condition             £40/60

956 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
Willows hardback reprint (2006) with
gilt lettering. Limited edition
207/500. VG                        £40/60

957 Wisden Cricketers’ Almanack 1924.
Willows hardback reprint (2006) with
gilt lettering. Limited edition 65/500.
Very good condition             £40/60

958 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
Willows hardback reprint (2007) with
gilt lettering. Limited edition
413/500. Very good condition         
                                             £40/60

959 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
Willows hardback reprint (2007) with
gilt lettering. Limited edition 10/500.
Very good condition             £40/60

960 Wisden Cricketers’ Almanack 1931.
68th edition. Original hardback. Very
minor wear to front board otherwise
in good+ condition with gilts bright  
                                         £350/450

961 Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd edition. Original hardback.
Some dulling to title gilts on front
board and spine paper, minor

bumping to board extremities, slight
crease to spine paper otherwise in
good condition                 £280/350

962 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Original hardback.
Possible regilding to gilt titles on spine
paper otherwise in good+ condition  
                                         £300/400

963 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Original hardback. Light
vertical crease to front board, some
dulling to title gilts otherwise in
good+ condition               £280/350

964 Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Original hardback. Ex
‘Dewsbury Library’ copy. Boards and
spine paper darkened, dulling to title
gilts on front board and spine paper,
some wear and damage with small
loss to some pages between 33 to 64
otherwise in good condition. Viewing
essential                            £100/150

965 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Original hardback.
Boards worn and soiled, signs of
heavy restoration throughout the
book, regilding to title gilts, crude
restoration to internal hinges at front
and rear, minor faults to internal
pages otherwise in about fair/good
condition. Viewing essential, not
subject to return                 £50/100

966 Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original hardback. Only
800 hardback copies were printed in
this war year. Wear and soiling to
front board and spine paper, dulling
to title gilts on front board and spine
paper, internally in good condition.
Rare wartime edition        £200/300

967 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original hardback. Only
900 hardback copies were printed in
this war year. Slightly cocked spine to
the right, regilding of title gilts to
both front board and spine paper,
odd minor marks to boards, some
wear to the front internal hinge,
name and address written to the top
of the first advertising page otherwise
in generally good condition. Rare
wartime edition                £130/160

968 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original hardback. Only
1400 hardback copies were printed in
this war year. Small minor creasing to
the base of the front board, bump to
bottom corner of front board,
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regilding of title gilt to spine paper
otherwise in good+ condition. Rare
wartime edition                £150/250

969 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original hardback. Only
1500 hardback copies were printed in
this war year. Two minor marks to
front board, dulling to title gilt on
spine paper, ink inscription to first
advertising page otherwise in good+
condition. Rare wartime edition        
                                         £180/250

970 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original hardback.
Only 1500 hardback copies were
printed in this war year. Bump to top
border of front board, dulling to title
gilt on spine paper, very minor wear
to front internal hinge otherwise in
good condition. Rare wartime edition
                                         £150/250

971 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original hardback. Only
5000 hardback copies were printed in
this war year. Good condition. Rare
wartime edition                    £50/70

972 Wisden Cricketers’ Almanack 1947.
Original hardback. Dulling to title
gilts on front board, title gilts on the
spine paper have been regilded, some
general wear to boards, some
breaking to both internal hinges,
further odd minor faults otherwise in
good condition                     £25/35

973 Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
Original hardback. Regilding of title
gilts to both front board and spine
paper, some age toning to spine
paper, standard browning to pages
due to war time paper, wear to
internal hinges at front and rear
otherwise in good condition   £25/35

974 Wisden Cricketers’ Almanack 1949.
Original hardback. Title gilts appear
to have been regilded to both front
board and spine paper, slight
breaking to internal hinges at front
and rear otherwise in generally good
condition                              £20/30

975 Wisden Cricketers’ Almanack 1950.
Original hardback. Mark to spine
paper otherwise in very good
condition with bright title gilts          
                                             £30/50

976 Wisden Cricketers’ Almanack 1951.
Original hardback. Minor marks to
boards and spine paper otherwise in
good condition                     £25/35

977 Wisden Cricketers’ Almanack 1952.
Original hardback. Minor breaking to
internal hinges to boards and spine
paper otherwise in good condition   
                                             £20/30

978 Wisden Cricketers’ Almanack 1953.
Original hardback. Minor wear to
spine paper, light stain to page block
edge otherwise in very good
condition with bright title gilts          
                                             £30/50

979 Wisden Cricketers’ Almanack 1954.
Original hardback. Very good
condition with bright title gilts          
                                             £30/50

980 Wisden Cricketers’ Almanack 1955.
Original hardback. Slight dulling to
gilt titles on spine paper otherwise in
very good condition with bright title
gilts                                      £30/40

981 Wisden Cricketers’ Almanack 1956.
Original hardback. Slight wrinkling
and wear to spine paper otherwise in
good+ condition                   £25/35

982 Wisden Cricketers’ Almanack 1957.
Original hardback. Slight wear to
front internal hinge, bump to top
edge of rear board, slight wear to
front internal hinge otherwise in very
good condition                     £30/40

983 Wisden Cricketers’ Almanack 1958.
Original hardback. Very good
condition                              £30/40

984 Wisden Cricketers’ Almanack 1959.
Original hardback. Odd very minor
faults otherwise in very good
condition                              £30/40

985 Wisden Cricketers’ Almanack 1960.
Original hardback. Some slight
wrinkling to spine paper otherwise in
very good condition              £30/40

986 Wisden Cricketers’ Almanack 1961.
Original hardback. Very good
condition                              £30/50

987 Wisden Cricketers’ Almanack 1962.
Original hardback. Very good
condition                              £30/50

988 Wisden Cricketers’ Almanack 1963.
Original hardback. Very good
condition                              £30/50

989 Wisden Cricketers’ Almanack 1964.
Original hardback. Very minor dulling
to the title gilts on the front board
otherwise in very good condition     
                                             £30/50

990 Wisden Cricketers’ Almanack 1965.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning to the dustwrapper
spine otherwise in very good
condition                              £30/50

991 Wisden Cricketers’ Almanack 1966.
Original hardback with dustwrapper.
Very good condition             £30/50

992 Wisden Cricketers’ Almanack 1967.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning to the dustwrapper
spine otherwise in very good
condition                              £30/50

993 Wisden Cricketers’ Almanack 1968.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning to the dustwrapper
spine otherwise in good/very good
condition                              £30/50

994 Wisden Cricketers’ Almanack 1969.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning and minor wear to
the dustwrapper spine otherwise in
good/very good condition    £25/35

995 Wisden Cricketers’ Almanack 1970.
Original hardback with dustwrapper.
Nick to the back of the dustwrapper
otherwise in good/very good
condition                              £30/40

996 Wisden Cricketers’ Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Nick to the top edge of the
dustwrapper front, minor age toning
to the dustwrapper spine otherwise in
very good condition              £40/60

997 Wisden Cricketers’ Almanack 1972-
1975. Original hardbacks with
dustwrapper. Odd faults to the
dustwrappers otherwise in good/very
good condition. Qty 4          £50/70

998 Wisden Cricketers’ Almanack 1976 to
2018. Original hardbacks with
dustwrapper. Good/very good
condition. Qty 36. An impressive run
of hardbacks, an ideal start to a new
collection                          £100/150

----------

999 Wisden Cricketers’ Almanack 1914.
51st edition. Original paper
wrappers.  Some professional
restoration to wrappers and spine
otherwise in good condition £40/60

1000 Wisden Cricketers’ Almanack 1915.
52nd edition. Original paper
wrappers. Some general wear to
wrappers and spine, small tear to the
base of the spine paper where it
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meets the front wrapper otherwise in
good condition                     £50/80

1001 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Original paper
wrappers.  Some professional
restoration presumably to the spine
area, some ‘light’ fading to wrappers
and spine otherwise in good
condition                              £40/60

1002 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original paper
wrappers.  Some professional
restoration to wrappers and spine
otherwise in good/very good
condition                              £50/70

1003 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Original paper
wrappers.  Some professional
restoration to wrappers and spine
otherwise in good condition £40/60

1004 Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
69th edition. Original paper
wrappers.  Some professional
restoration to wrappers and spine
otherwise in good/very good
condition                              £50/70

1005 Wisden Cricketers’ Almanack 1933.
70th edition. Original paper
wrappers. Some general wear to
wrappers and spine, some wear to
spine extremities otherwise in good
condition                              £50/80

1006 Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd edition. Original paper
wrappers. Minor age toning to spine
paper otherwise in very good
condition                            £70/100

1007 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Original paper
wrappers. Minor wear to spine paper
otherwise in good/very good
condition                            £70/100

1008 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Original paper
wrappers. Heavy bowing to spine
otherwise in good/very good
condition                              £50/70

1009 Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Original paper covers.
Odd minor faults otherwise in good+
condition                              £60/80

1010 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Original paper covers.
General wear to covers and spine
otherwise in good+ condition           
                                             £60/80

1011 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original limp cloth
covers. Only 4100 paper copies
printed in this war year. Very minor
split to the base of the inside front
internal hinge where the cover meets
the spine paper otherwise in very
good+ condition. Rare war-time
edition                              £120/160

1012 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Corner crease
to top of rear wrapper otherwise in
very good condition. Rare war-time
edition                                £70/100

1013 Wisden Cricketers’ Almanacks 1944.
81st Edition. Original limp cloth
covers,  Only 5600 paper copies
printed in this war year. Good/very
good condition. Rare war-time
edition                                  £60/90

1014 Wisden Cricketers’ Almanacks 1945.
81st Edition. Original limp cloth
covers,  Only 6500 paper copies
printed in this war year. Sold together
with a ‘Wisden’ labelled envelope
sold with the book at the time Very
good condition. Rare war-time
edition                                £70/100

1015 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
Original limp cloth covers. Minor
marks to  covers otherwise in
good/very good condition    £30/50

1016 Wisden Cricketers’ Almanack 1955,
1956, 1974, 1976-1979, 1981,
1983-1985, 1989-1992, 1994, 1996,
1997, 1999-2002 and 2004. With
duplicate copies for 1979, 1984,
1989, 1997 and 1999. Original limp
cloth covers. Qty 29. Odd minor
faults otherwise in good/very good
overall condition                   £50/80

1017 Wisden Cricketers’ Almanack-
Australia. Full set of eight Almanacks
for 1998 (1st Edition), 1999, 2000-
01, 2001-02 2002-03, 2003-04,
2004-05, 2005-06 . Original
hardbacks, two with some fading to
spines otherwise in good condition   
                                             £25/35

1018 Wisden Cricketers’ Almanack 1995,
1996, 1998 to 2005, 2008 to 2010
and 2012. Excellent incomplete run
of the de luxe full leather bound
limited edition hardback. Gilt lettering
and gilt to all page block edges, in slip
cases. Each book is numbered limited

edition number 92, the 1995 of only
100 copies and the following years of
150 copies produced, each signed by
the editor of Wisden in that year. Qty
14. Excellent/mint condition             
                                     £2500/3500

The rare first year of the leather
bound limited edition was limited to
only 100 copies, subsequent years to
date were limited to 150 copies.
These leather bound limited editions
can only be purchased direct from
Wisden. Copies of the 1995-2011
limited edition have sold out and
copies of the 2012-2018 editions are
limited.

ORIGINAL HARDBACK WISDENS

Various collections

1019 Wisden Cricketers’ Almanack 1900.
37th edition. Original hardback. Very
light rubbing to board and spine
paper extremities, upper corners with
slight bumping otherwise in very
good condition. A rare early hardback
edition with  gilt titles bright. Ex
Roger Hancock Collection, with his
bookplate to inside front board        
                                     £1800/2500

The fifth issue of the original
hardback, which was introduced in
1896

1020 Wisden Cricketers’ Almanack 1901.
38th edition. Original hardback.
Minor wear to spine extremities, very
minor wear to spine paper otherwise
in very good condition with gilt titles
bright                           £1500/2500

1021 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Original hardback.
Minor soiling and wear to lower edge
of front board, slight creasing to spine
paper otherwise in good/very good
condition with gilt titles bright          
                                         £500/700

1022 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Original hardback. Very
good/excellent condition with gilt
title very bright                 £600/900

1023 Wisden Cricketers’ Almanack 1911.
48th edition. Original hardback.
Presentation copy from the Editor,
Sydney H. Pardon, dated January
1911. Inscription handwritten in ink
to title page. Minor bumping to the
corners of the front board, minor
wear to head and base of spine
paper, minor marks to front board,
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some breaking to rear internal hinges,
photographic plate detached
otherwise in good/very good
condition with gilt titles bright          
                                         £400/600

1024 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee) edition. Original
hardback. Some wear to board
extremities and corners, slight
breaking to front internal hinges,
some minor marks and light staining
to odd internal page otherwise in
good condition with gilt titles bright 
                                         £250/350

1025 Wisden Cricketers’ Almanack 1914.
51st edition. Original hardback.
Minor wear to head and base of
spine paper, handwritten name of
ownership to top border of yellow
end paper otherwise in very good
condition with gilt titles bright          
                                         £500/700

1026 Wisden Cricketers’ Almanack 1915.
52nd edition. Original hardback.
Minor mark to front board, minor
wear to head and base of spine
paper, dulling to the title gilts on
spine otherwise in good/very
condition                          £500/600

1027 Wisden Cricketers’ Almanack 1917.
54th edition. Original hardback. Odd
minor mark to front board and spine
paper, handwritten name of
ownership to top border of yellow
end paper otherwise in very good
condition. A rare wartime hardback
edition with gilts to front board and
spine bright                  £2000/3000

1028 Wisden Cricketers’ Almanack 1918.
55th edition. Original hardback.
Minor bumping to corners,
handwritten name of ownership to
top border of yellow end paper
otherwise in very good condition. A
rare wartime hardback edition with
gilts to front board and spine bright  
                                     £2000/3000

1029 Wisden Cricketers’ Almanack 1919.
56th edition. Original hardback.
Presentation copy from editor Sydney
H. Pardon to future editor Herbert
Preston (1944-1951) and dated July
1919 with ink inscription to title
page. Minor wear to spine paper,
slight dulling to title gilts on spine,
slight breaking to internal hinges
otherwise in good/very good
condition. A rare wartime hardback

edition with gilts to front board bright
                                     £1500/2000

1030 Wisden Cricketers’ Almanack 1921.
58th edition. Original hardback.
Some general wear to boards and
spine paper, slight breaking to front
internal hinge otherwise in good/very
good condition                 £400/600

1031 Wisden Cricketers’ Almanack 1922.
59th edition. Original hardback.
Some general wear to boards and
spine paper, some wear to board
extremities and corners, minor
breaking to front internal hinge, some
browning to page block otherwise in
good+ condition               £250/350

1032 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Original hardback.
Crease to front board, some wear to
board extremities and corners
otherwise in good+ condition           
                                         £250/350

1033 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original hardback.
Some breaking to rear internal
hinges, some wear and bumping to
corners otherwise in good/very good
condition. Ex Roger Hancock
Collection, with his bookplate to
inside front board             £300/400

1034 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Original hardback.
Minor wear to top corner of front
board where it meets the spine, very
minor wear to board extremities,
handwritten name of ownership to
top border of front yellow end paper
otherwise in very good condition. Ex
Roger Hancock Collection, with his
bookplate to inside front board        
                                         £400/600

1035 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Original hardback.
Minor mark to front board, minor
wear to spine paper otherwise in very
good condition                 £400/600

1036 Wisden Cricketers’ Almanack 1929.
66th edition. Original hardback.
Slight wrinkling and wear to spine
paper, some breaking to front internal
hinge otherwise in good/very good
condition                          £350/450

1037 Wisden Cricketers’ Almanack 1930.
67th edition. Original hardback.
Some wear to board extremities and
corners, minor mark to front board,
some wrinkling and wear to spine

paper, ink signature to the inside of
the front board otherwise in generally
good condition                 £200/300

1038 Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
69th edition. Original hardback.
Some wear to head and base of spine
paper, minor wear and bumping to
the odd corner, slight wear to internal
hinges otherwise in good+ condition  
                                         £300/400

1039 Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd edition. Original hardback.
Faded title gilts to spine paper, some
wear to head and base of spine and
corners, odd bump to board edge, ink
stain to page block in two places
otherwise in good condition             
                                         £240/280

1040 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Original hardback.
Minor wear to boards and spine
paper, minor foxing to page block
edge otherwise in good/very good
condition                          £300/500

1041 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Original hardback. Ex
‘Huddersfield Liberal Club’ library.
Broken front internal hinges, breaking
rear internal hinges, general wear to
boards and spine paper, bump to top
rear board corner, some soiling to
page block edge otherwise in good
condition                          £150/250

1042 Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original hardback. Only
800 hardback copies were printed in
this war year. Minor marks and wear
to boards, slight wear to front internal
hinge, slight dulling to title gilts on
spine paper otherwise in good/very
good condition. Rare wartime edition
                                         £400/600

1043 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original hardback. Only
900 hardback copies were printed in
this war year. Light minor creasing to
front board otherwise in very good
condition. Rare wartime edition        
                                         £500/700

1044 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original hardback. Only
1400 hardback copies were printed in
this war year. Good/very good
condition. Rare wartime edition        
                                         £250/350
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1045 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original hardback. Only
1400 hardback copies were printed in
this war year. Minor marks to boards,
very slight crease at top of front
board, dulling to spine gilts otherwise
in good/ very good condition. Rare
wartime edition                £180/250

1046 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original hardback. Only
1500 hardback copies were printed in
this war year. Very good/excellent
condition. Rare wartime edition        
                                         £300/500

1047 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original hardback.
Only 1500 hardback copies were
printed in this war year. Very
good/excellent condition. Rare
wartime edition                £300/400

1048 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original hardback. Only
5000 hardback copies were printed in
this war year. Some wear to boards
and board extremities with odd bump
to edge, age toning to boards and
spine paper, some dulling to spine
title gilts and to a lesser extent the
front board titles. Signature of
ownership to first advertising page
otherwise in good condition. Rare
wartime edition                    £25/35

1049 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original hardback. Only
5000 hardback copies were printed in
this war year. Very light foxing to
page block edge otherwise in
good/very good condition. Rare
wartime edition                    £50/70

1050 Wisden Cricketers’ Almanack 1947.
Original hardback. Creasing to spine
paper, some dulling to title gilts on
front board and spine paper, standard
browning to pages due to war time
paper otherwise in good+ condition   
                                             £40/60

1051 Wisden Cricketers’ Almanack 1947.
Original hardback. Dulling to spine
title gilts and to a lesser extent the
front board title gilts, crease to spine
paper, breaking to both front and rear
internal hinges, usual browning to
internal pages otherwise in good
condition. Sold with softback editions
for 1948 and 1949, the 1948 in poor
condition, the 1949 in fair/good
condition. Qty 3                   £30/50

1052 Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
Original hardback. Some dulling to
title gilts on the spine paper, standard
browning to pages due to war time
paper otherwise in good/very good
condition                              £50/70

1053 Wisden Cricketers’ Almanack 1950,
1951 & 1952. Original hardbacks.
Wear and dulling to spine title gilts on
all three editions, the 1950 edition
with, what appears to be, white paint
marks to spine paper. The 1950
edition with slight breaking to the top
of the front internal hinge, the 1951
edition with broken front internal
hinge and the 1952 with broken front
and rear internal hinges.
Browning/age toning to spine block
edges to all three copies. Qty 3        
                                             £40/60

1054 Wisden Cricketers’ Almanack 1953.
Original hardback. Light crease to
spine paper, dulling to title gilts on
spine paper, some age toning to page
block edge otherwise in good
condition                              £25/35

1055 Wisden Cricketers’ Almanack 1954.
Original hardback. Dulling to title
gilts on spine paper, some age toning
to page block edge otherwise in good
condition                              £25/35

1056 Wisden Cricketers’ Almanack 1955,
1958 & 1960. Original hardbacks.
The 1955 edition with odd marks to
boards, the 1958 with age toning and
staining to front board and minor
foxing to page block edge and the
1960 edition with some age toning to
boards and spine otherwise all three
in good condition                 £40/60

1057 Wisden Cricketers’ Almanack 1955.
Original hardback. Dulling to title
gilts on spine paper, some age toning
to page block edge otherwise in good
condition                              £25/35

1058 Wisden Cricketers’ Almanack 1956.
Original hardback. Very good
condition                              £30/50

1059 Wisden Cricketers’ Almanack 1956.
Original hardback. Wrinkling and
some  dulling to title gilts on spine
paper, some age toning to page block
edge otherwise in good condition    
                                             £25/35

1060 Wisden Cricketers’ Almanack 1957.
Original hardback. Wrinkling and
some  dulling to title gilts on spine
paper, some age toning to page block

edge otherwise in good condition    
                                             £25/35

1061 Wisden Cricketers’ Almanack 1958.
Original hardback. Dulling to title
gilts on spine paper, some age toning
to page block edge otherwise in good
condition                              £25/35

1062 Wisden Cricketers’ Almanack 1959
and 1963. Original hardbacks. The
1959 edition with minor light marks
to front board, minor soiling to page
block edge, slight dimming to gilt
titles on spine paper otherwise in
good condition. The 1963 edition
with light circular cup stain to front
board, odd very minor faults
otherwise in good condition. Qty 2  
                                             £25/35

1063 Wisden Cricketers’ Almanack 1959.
Original hardback. Minor dulling to
title gilts on spine paper, some age
toning to page block edge otherwise
in good condition                 £25/35

1064 Wisden Cricketers’ Almanack 1960 &
1961. Original hardbacks. Some
dulling to the title gilts on spine paper
of both editions to varying degrees.
The 1960 edition with some minor
marks to boards and minor breaking
to front internal hinge and the 1961
edition with mark and general wear
to boards, dulling to title gilts on front
board, some age toning to page
block edge otherwise in good
condition. Qty 2                   £30/40

1065 Wisden Cricketers’ Almanack 1960.
Original hardback. Some wrinkling to
spine paper, minor marks to front
board otherwise in very good
condition                              £25/35

1066 Wisden Cricketers’ Almanack 1962,
1963 & 1964. The 1962 and 1964
are original hardback editions, the
1963 is an original softback edition.
The 1962 edition has minor wear and
wrinkling to spine paper, the 1963
edition has bowing to the spine and
the 1964 edition has minor wear to
boards otherwise in good condition,
the last two editions with minor age
toning to spine block. Qty 3 £30/40

1067 Wisden Cricketers’ Almanack 1962.
Original hardback. Good/very good
condition                              £30/50

1068 Wisden Cricketers’ Almanack 1963.
Original hardback. Good/ very good
condition                              £30/50
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1069 Wisden Cricketers’ Almanack 1965 &
1966. Original hardbacks with
dustwrapper. Some age toning, wear
and odd marks to dustwrappers
otherwise in good condition. Qty 2  
                                             £30/40

1070 Wisden Cricketers’ Almanack 1967 &
1968. Original hardbacks with
dustwrapper. Some age toning, wear
and some nicks to dustwrappers
otherwise in good condition. Qty 2  
                                             £30/40

1071 Wisden Cricketers’ Almanack 1969 &
1970. Original hardbacks with
dustwrapper. Some age toning, minor
wear and odd marks to dustwrappers
otherwise in good condition. Qty 2  
                                             £30/40

1072 Wisden Cricketers’ Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning to dustwrapper
spine otherwise in good condition    
                                             £30/50

1073 Wisden Cricketers’ Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Some repaired tears to dustwrapper,
old tape mark to inside rear board
otherwise in  good+ condition          
                                             £30/50

1074 Wisden Cricketers’ Almanack 1972 to
1996. Original hardbacks with
dustwrapper. Some age toning to the
dustwrapper spines of the earlier
editions otherwise in good condition.
Qty 25                                £70/100

1075 Wisden Cricketers’ Almanack. 1950,
1956, 1967, 1973, 1974, 1978,
1985, 1991 and 2003 (1978 and
2003 lacking dustwrappers). Original
hardbacks with dustwrapper where
applicable unless stated. Plus softback
editions for 1948, 1949, 1950, 1961,
1998 and 1999 and rebound editions
for 1947, 1961 and 1963. Varied
condition. Viewing essential, not
subject to return. Qty 18      £50/80

1076 Wisden Cricketers’ Almanack-
Australia. Selection of Almanacks for
1998 (1st year of issue), 1999 (2
copies), 2000-01, 2001-02, 2002-03,
2003-04 and 2005-06. Original
hardbacks with dust wrappers. Also
three ‘Wisden India’ hardback
Almanacks for 2013 (1st year of
issue), 2014 and 2016. Qty 11. Some
fading to dustwrapper spines. Good
condition                              £30/50

WILLOWS WISDENS

1077 Wisden Cricketers’ Almanack 1864-
1878. Willows ‘150th Anniversary
Reprint’. Fifteen facsimile editions
published 2012. Limited edition
125/150. Brown hard board covers
with gilt lettering to covers and spine.
In original Willows brown presen-
tation box and slip case as issued.
Excellent condition            £350/450

1078 Wisden Cricketers’ Almanack 1890.
Willows softback second reprint
(2007) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 140/250. Very good
condition                              £40/60

1079 Wisden Cricketers’ Almanack 1891.
Willows softback second reprint
(2007) in light brown hardback
covers with gilt lettering. Limited
edition 172/250. Very good
condition                              £40/60

1080 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
Willows softback reprint (1999) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 230/500.
Very good condition             £40/60

1081 Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
Willows softback reprint (1999) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 315/500.
Very good condition             £40/60

1082 Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
Willows softback reprint (2000) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 264/500.
Very good condition             £40/60

1083 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
Willows softback reprint (2007) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 113/500.
Very good condition             £40/60

1084 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
Willows softback reprint (2008) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 105/500.
Very good condition             £40/60

1085 Wisden Cricketers’ Almanack 1931.
Willows softback reprint (2009) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 41/500. VG
                                             £40/60

1086 Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
Willows softback reprint (2009) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 118/500.
Very good condition             £40/60

1087 Wisden Cricketers’ Almanack 1933.
Willows softback reprint (2010) in
light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 41/500.
Very good condition             £40/60

1088 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
Willows hardback reprint (2010) with
gilt lettering. Limited edition
430/500. Very good condition         
                                             £40/60

1089 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
Willows hardback reprint (2010) with
gilt lettering. Limited edition
432/500. Very good condition         
                                             £40/60

1090 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
Willows hardback reprint (1999) with
gilt lettering. Limited edition
694/750. VG                        £40/60

1091 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
Willows hardback reprint (1999) with
gilt lettering. Limited edition
628/750. VG                        £40/60

1092 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
Willows hardback reprint (1999) with
gilt lettering. Limited edition
555/750. VG                        £40/60

1093 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
Willows reprint (1999) in softback
covers. Limited edition 659/750. Very
good condition                     £40/60

1094 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
Willows reprint (1999) in softback
covers. Limited edition 726/750. Very
good condition                     £40/60

1095 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
637/750. VG                        £40/60

1096 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
629/750. VG                        £40/60

1097 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
Willows reprint (2000) in softback
covers. Limited edition 117/500. Very
good condition                     £40/60

1098 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
Willows reprint (2000) in softback
covers. Limited edition 129/500. Very
good condition                     £40/60

1099 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
313/500. Un-opened condition with
white band attached as issued. Very
good condition                     £40/60



96

1100 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
301/500. Un-opened condition with
white band attached as issued. Very
good condition                     £40/60

1101 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
Willows reprint (2000) in softback
covers. Limited edition 134/500. Very
good condition                     £40/60

1102 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
Willows reprint (2000) in softback
covers. Limited edition 139/500. Very
good condition                     £40/60

1103 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
556/750. Very good condition         
                                             £40/60

1104 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
Willows hardback reprint (2000) with
gilt lettering. Limited edition
435/500. Very good condition         
                                             £40/60

1105 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
Willows reprint (2000) in softback
covers. Limited edition 171/500. Very
good condition                     £40/60

1106 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
Willows reprint (2000) in softback
covers. Limited edition 194/500. Very
good condition                     £40/60

1107 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
Willows hardback reprint (2012) with
gilt lettering. Limited edition
153/250. Very good condition         
                                             £40/60

ORIGINAL PAPER WRAPPERED,
CLOTH COVERED & REBOUND
WISDENS

1108 Wisden Cricketers’ Almanack 1883.
20th edition. Original paper
wrappers, bound in light brown
boards with gilt titles to spine. Very
good condition. Ex Libris. ‘Glouces-
tershire City Libraries’ with labels to
inside front and rear boards              
                                         £300/400

1109 Wisden Cricketers’ Almanack 1887.
24th edition. Original paper
wrappers. Exceptional condition for
this year, Rarely seen this condition  
                                         £600/900

1110 Wisden Cricketers’ Almanack 1898.
35th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown

boards with gilt titles to spine. Some
age toning and wear to wrappers,
wear with slight loss to top corner of
rear wrapper otherwise in good+
condition                              £60/90

1111 Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
41st edition. Bound in light brown
boards, with original front paper
wrapper, lacking rear wrapper, with
titles in gilt to spine, speckled page
block edge. Minor soiling to front
wrapper otherwise in good/very
good condition                     £40/60

1112 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd edition. Bound in light brown
boards, with original paper wrappers,
with titles in gilt to spine. Some wear
and age toning to wrappers, old tape
marks to wrappers, minor loss to print
on rear wrapper otherwise in
good/very good condition    £50/70

1113 Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
44th edition. Bound in light brown
boards, with original paper wrappers,
with titles in gilt to spine. Some wear,
age toning, damage with small loss to
wrappers, old tape marks to
wrappers, minor loss to print on rear
wrapper, minor foxing to odd page
otherwise in good/very good
condition                              £40/60

1114 Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
45th edition. Bound in light brown
boards, with original paper wrappers,
with titles in gilt to spine. Some wear
and age toning to wrappers, old tape
marks to wrappers, some loss to print
on both wrappers, minor foxing to
odd page otherwise in good/very
good condition                     £40/60

1115 Wisden Cricketers’ Almanack 1912.
49th edition. Bound in dark brown
boards, with original paper wrappers,
with titles in gilt to spine. Some
darkening,soiling and wear to
wrappers with minor loss to
extremities otherwise in good
condition                              £30/50

1116 Wisden Cricketers’ Almanack 1912.
49th edition. Original paper
wrappers.  Some wear, slight
darkening and age toning to
wrappers and spine paper, some
breaking to spine block otherwise in
good condition                     £50/70

1117 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee) edition. Original paper
wrappers. Facsimile spine paper,

some soiling and age toning to
wrappers, minor faults otherwise in
good condition. Sold with a selection
of incomplete Wisdens for 1906,
1912, 1913, 1923 and 1929, mainly
lacking wrappers and incomplete to
varying degrees. Viewing essential,
not subject to return             £30/50

1118 Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
53rd edition. Original paper
wrappers. Replacement spine paper.
Red speckled page edges. Minor loss
to print on the right hand edge of the
front wrapper otherwise in very good
condition. Rare war-time edition      
                                         £200/300

1119 Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
53rd edition. Original paper
wrappers. Very minor wear and age
toning to spine paper otherwise in
very good condition. Rare war-time
edition                              £400/600

1120 Wisden Cricketers’ Almanack 1921.
58th edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Press cuttings
loosely laid down to front end paper.
Very good condition             £60/90

1121 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Bound in light brown
boards, with original paper wrappers,
with titles in gilt to spine, speckled
page block edges. Book sellers blue
label to top of front wrapper, minor
faults to wrappers, handwriting to
top border of first advertising page
otherwise in good/very good
condition                              £40/60

1122 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Original paper
wrappers, bound in light brown
boards with gilt titles to spine. Some
wear and soiling to wrappers, ink
stain to centre of front wrapper
otherwise in good+ condition           
                                             £40/60

1123 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original paper
wrappers, bound in light brown
boards with gilt titles to spine. Some
soiling and age toning to wrappers,
trimming a little tight in place by the
binder otherwise in good+ condition 
                                             £40/60

1124 Wisden Cricketers’ Almanack 1904,
1905 & 1906. 41st-43rd editions. All
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three quarter bound in black leather
with blue boards, lacking original
wrappers and advertising pages at
front and rear, with titles in gilt to
spines, mottled page edges.
Good/very good condition. Qty 3    
                                             £50/80

1125 Wisden Cricketers’ Almanack 1907
and 1908. 44th & 45th editions. Both
editions half bound in dark brown
leather with marbled boards, lacking
original wrappers, with titles in gilt to
spines, gilt to top edge. Minor loss to
edge of the first advertising page of
the 1908 edition otherwise in very
good condition. Qty 2          £50/70

1126 Wisden Cricketers’ Almanack 1910,
1914 and 1925. 47th, 51st & 62nd
editions. All three editions rebound
bound in various coloured boards,
lacking original wrappers, the first
two editions with original rear
wrapper, with titles in gilt to spines.
The 1910 and 1925 editions lacking
first advertising page otherwise in
good condition. Qty 2          £40/60

1127 Wisden Cricketers’ Almanack 1913,
1920, 1927, 1951 and 1957. The
1913 rebound without wrappers,
lacking advertising pages at front and
rear, the 1920 edition with original
wrappers, wear and soiling to original
wrappers, the 1927 edition with
original wrappers, binding uneven,
the 1951 and 1957 editions are
original hardbacks, the 1951 edition
with poor boards, soiling, age toning
and loss of gilt titles and the 1957
edition with some wear to front
internal hinge, faded title gilts on
spine, some wear to front board
otherwise in generally good
condition. Qty 5                   £50/80

1128 Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
53rd edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Very good
condition. Rare war-time edition      
                                         £300/400

1129 Wisden Cricketers’ Almanack 1924.
61st edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Good/very
good condition                     £60/90

1130 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Good/very
good condition                     £60/90

1131 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine, red
speckled page edges. Good/very
good condition                     £60/90

1132 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Some wear
to board spine otherwise in
good/very good condition    £60/90

1133 Wisden Cricketers’ Almanack 1930.
67th edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good/very
good condition                     £60/90

1134 Wisden Cricketers’ Almanack 1931.
68th edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good/very
good condition                     £60/80

1135 Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
69th edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good+
condition                              £60/80

1136 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good/very
good condition                     £60/90

Includes report on the controversial
M.C.C. ‘Bodyline’ tour of Australia
1932/33

1137 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good/very
good condition                     £60/80

1138 Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original

wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good/very
good condition                     £60/80

1139 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Nicely bound in black
boards, with excellent original
wrappers preserved, with titles and
decoration in gilt to spine. Good/very
good condition                     £60/80

1140 Wisden Cricketers’ Almanacks 1944.
81st Edition. Original limp cloth
covers.  Only 5600 paper copies
printed in this war year. Very minor
mark to front cover otherwise in very
good condition. Rare war-time
edition                                £70/100

1141 Wisden Cricketers’ Almanack 1952
and 1957. Original limp cloth covers.
The 1952 edition with some general
wear, with minor wear to internal
hinges, the 1957 edition with some
wear, soiling and age toning to
covers, good internally. Qty 2           
                                             £25/35

1142 Wisden Cricketers’ Almanack 1966 to
1968. Original limp cloth covers. Odd
minor faults otherwise in good+
condition. Qty 3                   £40/60

1143 Wisden Cricketers’ Almanack 1969 to
1971. Original limp cloth covers. Odd
minor faults otherwise in good
condition. Qty 3                   £40/60

CRICKET BOOKS, BROCHURES &
BOOKLETS FROM THE LIBRARY OF
THE CRICKET SOCIETY

1144 ‘Centenary Souvenir: History of the
Glossop Cricket Club. Established
1833’. Harry Stapley and H.O.
Hodgett. Glossop 1933. Original
decorative paper wrappers. Padwick
1835. Cricket Society label to inside
cover. Rusting to staples, minor
soiling to covers, internally in very
good condition                     £40/60

1145 ‘1851-1911. South Devon Cricket
Club, Newton Abbott’. Illustrated by
Charles Lane Vicary. Newton Abbott
1911. Diamond jubilee souvenir
booklet. 36pp with original
decorative paper wrappers. Padwick
1858. Cricket Society stamp to inside
front cover. Rusting to staples,
otherwise in good/ very good
condition                              £30/50

1146 ‘Eighty Years of Cricket. A brief
history of Corsham Sports Club.
1848-1928’. H.S. Lakeman. Printed
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by B.H. Matthews Ltd, Cabot Press,
Bristol 1929. Original card wrappers.
56pp. Padwick 2835. Cricket Society
stamp to inside front cover. Small
stain to front cover and some fading.
Internally in very good condition      
                                             £20/30

1147 ‘History of Gala Cricket Club 1853 to
1939’. R.A. Anderson. Printed by
John McQueen, Galashiels 1944.
51pp. Padwick 3297. Original paper
wrappers. Cricket Society stamp to
inside front cover. Included is a
loosely inserted single page
handwritten letter from Anderson on
‘R.A. Anderson Tweed Merchant’
letterhead. Dated 17th January 1945,
Anderson is writing to a Mr J.D.
Smith thanking him for an order of
two copies of the book. He
reminisces about a sightseeing trip to
Brussels and Paris in 1927 and
expresses his concern about reported
devastation ‘wrought there by the
modern weapons of war’. Slight
ageing to the book wrappers,
otherwise in good/ very good
condition                              £30/50

1148 ‘The Rugby Cricket Club: its rise and
progress from 1844 to 1894.
Including an account of foreign
matches played on the ground. Also
an article on slow bowling, by David
Buchanan, M.A., Clare Coll., Cam’.
David Buchanan. Published by the
“Rugby Advertiser”. First edition
1894. 45pp. Padwick 2815. Includes
references to the formation of
Warwickshire County Cricket Club, of
which Buchanan was the first captain.
Original card boards. Presentation
copy with handwritten dedication
and nice signature to front endpaper,
‘To George Marshall Atkins from
David Buchanan. August 1895’.
Cricket Society stamp to inside front
cover. Some wear and loss to spine,
ageing and minor staining to boards,
foxing to inside covers and
endpapers. Internally in good/ very
good condition                   £70/100 

1149 ‘Forty-Four Years of Ashton Cricket
1857-1900’. D. Cordingley. Ashton-
Under-Lyne 1901. Presentation copy
in maroon cloth with title, ‘A.C.C.’
emblem and dedication to ‘S.H. Swire
Esq., With the Author’s Compliments’
in gilt to front cover. Loosely inserted
is an accompanying single page
handwritten letter on Ashton-under

Lyne C.C. letterhead to Swire, dated
20th February 1901 and signed ‘G.
Robson’. The correspondent thanks
Swire ‘for your kindness in coming to
open the Bazaar and for your
handsome gift’. Ex libris J.W.
Goldman. Cricket Society label laid
down to front endpaper. Minor wear
to board extremities, small loss to
lower right corner of the letter,
otherwise in good/ very good
condition                            £70/100

Samuel Henry Swire, who hailed
from Ashton-under-Lyne, played five
first-class matches for Lancashire
1865-1868, and was Honorary
Secretary from 1873 until his death
in 1905

1150 ‘History of the Rochdale Cricket Club
1824-1902’. J. Fothergill. Rochdale
“Observer” Printing Works 1903.
Padwick 2256. Original decorative
red cloth covers. Cricket Society
stamp to inside front cover. Heavy
wear and loss to spine, splitting to
page block. Internally in good
condition                              £40/60

1151 North East cricket club histories. Six
titles including ‘To Ashbrook and
beyond. The History of the
Sunderland Cricket and Rugby
Football Club 1808-1962’. E. Watts
Moses 1962. ‘The History of Seaton
Carew Cricket Club 1829-1965’. C.
Hornby 1965. ‘Burnopfield Cricket
Club. A Review of the Post-War
Years’. T. Baker 1974. Signed by
Baker. Later histories are Edenside
(Carlisle Cricket Club), Whitehaven
C.C. including a typed letter to Jim
Coldham, and Whitburn Cricket
Club. All titles with Cricket Society
labels or stamps. G               £40/60

1152 South West cricket club histories.
Eleven titles including ‘Annals of the
Teignbridge Cricket Club 1823-
1883’, G. Wareing Ormerod,
privately printed by W. Brendon,
Plymouth, 1888. Wear and staining
to original cloth covers, breaking to
internal hinges. Includes a loosely
inserted sepia photograph of the
thatched pavilion, dated to verso
22nd August 1895. ‘Tintagel Cricket
Club Year Book 1949’, S. Canynge
Caple 1949 with signed dedication to
Rex Pogson from Canynge Caple to
front cover dated 8th June 1949.
‘Bath Cricket Club Centenary 1859-
1959’ published by the Club in 1959.

‘Kings of Village Cricket [Troon
C.C.]’, Simon Hughes 1973. ‘Two
Centuries of Beaulieu Cricket 1775-
1975’, A.C. Norris 1978. ‘Basingstoke
& North Hants Cricket Club 1865-
1965’, B.R.S. Harrison and P.M.
Pichard 1965. ‘Bath Civil Service
Cricket Club 1946-1976’. Other
histories are Hartley Wintney C.C.,
Sidmouth C.C., Clifton C.C. etc. All
titles with Cricket Society labels or
stamps. G                             £30/50

1153 Surrey and South London cricket club
histories. Seven titles including ‘“75
not out”. The Story of the Spencer
Cricket & Lawn Tennis Club 1872-
1946’, published by the Club, 1947.
‘The History of the Wimbledon
Cricket Club 1854-1953’, B.J. Wakley
1954. ‘Beddington Cricket Club’,
R.W. Bulfield, and ‘Bedders 1863-
1963. A History of Beddington
Cricket Club’, Brian Scovell 1963 with
accompanying letter to the historian
and collector, George Neville-Weston
dated 5th June 1963. Other clubs are
Brighton Brunswick C.C. Sheppterton
C.C. and Thornton Heath C.C. All
titles with Cricket Society labels or
stamps. G                             £30/50

1154 Wandering and other cricket club
histories. Titles include ‘J.M. Barrie’s
Allahakbarries C.C. 1899’, London
1950 with good dustwrapper. ‘I
Zingari Australia. 75 Years of Cricket
1888-1963’, W.B. Douglass 1964.
Good dustwrapper. ‘Casino. A Cricket
History 1861-1986’, J.V. Hendley
1986, signed by the author. Other
club histories include Jim Swanton’s
‘The Arabs’, I Zingari C.C., Cricket
Society XI, Wanderers C.C. (Norfolk),
and two loose folders of statistics and
reports for Cross Arrows C.C.at
Lord’s 1982 and 1983 etc. All titles
with Cricket Society labels or stamps.
G                                          £30/40

1155 Sussex club histories. Eight titles
including ‘Ifield Cricket Club 1804-
1954’, F. Stonehouse 1954. ‘Ripe and
Chalvington 1762-1962’, E. Esdaile.
‘Horsham Cricket Club Bicentenary
1971’, B.J. Edwards 1971.
‘Storrington Cricket Club Yearbook
1974 ‘, S.H. Welland 1974. Other
clubs featured are Dicker C.C.,
Heathfield Park, Sedlescombe C.C.,
and Cuckfield C.C. All titles with
Cricket Society labels or stamps. G   
                                             £30/40
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1156 Southern club histories. Eleven titles
including ‘Towards the second
century: a brief history of
Roehampton Cricket Club’, published
by the Club 1946. ‘Devizes Cricket
Club 1850-1950’, J.S. Weeks 1950.
‘Cricket in the Meadow. A short
history of the Amersham Cricket Club
1856-1955’, Gilbert Quinn 1956.
‘Datchett Cricket Club 1869-1969’,
published by the Club 1969.
‘Cogenhoe Cricket Club. A
Centenary History’, Tim Street 1982
with accompanying letter from the
author to the collector, Jim Coldham
dated 11th December 1982.
‘Swindon Cricket Club 1844-1988’,
A.P. Lenham and B.H. Brewer 1988.
Complimentary copy to The Cricket
Society with handwritten inscription
to front cover by Lenham. Other
clubs featured are Addiscombe C.C.,
South Oxfordshire Amateurs, and
Haileybury. All titles with Cricket
Society labels or stamps. G   £30/50

1157 South West club histories. Twelve
titles including ‘Thornbury Cricket
Club Centenary Handbook 1871-
1971’, S. Canynge Caple 1971.
Handwritten dedication to ‘Jim’
[Coldham?] and nicely signed ‘Sam
Canynge Capel’, with singe page
accompanying letter, both dated 19th
July 1971. ‘Devon Dumplings Cricket
Club Jubilee Book 1902-1952’,
Malcolm Elwin 1952. ‘A Century of
Village Cricket. The History of Box
Cricket Club’, Donald Bradfield 1964.
‘A History of Cricket at Sherborne
School’, D.F. Gibbs 1980 with
accompanying letter from the author
dated 6th October 1980. Other clubs
featured are Burley C.C., Christ
Church Institute C.C. Beckenham,
Cornish Coughs C.C., Axminster
Town C.C., Dorchester C.C,
Clevedon C.C. and Castle Cary C.C.
All titles with Cricket Society labels or
stamps. G                             £30/50

1158 Kent club histories. Thirteen titles
including ‘Sevenoaks and Vine
Cricket 1731-1959’, K.J. Smart 1959
with accompanying typed letter to
the collector, Jim Coldham, dated 6th
May 1969. ‘A History of Beverley
Cricket Club 1835-1959’, H.W.
Warner, Canterbury 1959. Signed
with dedication ‘To “The Cricket
Society with compliments’ by Warner.
‘The History of Cricket in Dartford
250 Years’, J. Goulstone, Dartford

1978, with typed letter to Jim
Coldham dated 30th September
1980. ‘Sidcup Cricket Club 1877-
1977’, Walter Bennett 1977. Other
clubs featured are S. Anselm’s school,
Bickley Park, Hayes C.C.,
Southborough C.C., Tunbridge Wells
C.C., Tonbridge YMCA C.C. etc. All
titles with Cricket Society labels or
stamps. G                             £30/50

1159 Surrey and South London club
histories. Ten titles including ‘A
History of Honor Oak Cricket and
Lawn Tennis Club, Centenary 1866-
1965’, M.B. Alexander 1965. ‘Two
Hundred Years of Dorking Cricket
1766 to 1968’, Kenneth J. Cole 1969.
‘Barnes Cricket Club 1919/1969’,
E.G. Turner 1969. ‘Cricket in
Caterham 1767-1973’, N. Turk and
G. Charman 1973. Other clubs
featured are Sanderstead C.C.,
Weybridge C.C., Hook &
Southborough C.C., Blackheath C.C.
and Richmond C.C. All titles with
Cricket Society labels or stamps. G   
                                             £30/50

1160 Essex & Hertfordshire club histories.
Twelve titles including ‘A History of
the Bishop’s Stortford Cricket Club
1825-1950’, published by the Club
1950. ‘Two Centuries of Cricket at
Woodford Green 1735-1952’,
published by the Club 1952. ‘One
Hundred Years 1864-1964’,
Buckhurst Hill Cricket and Lacrosse
Club 1964. ‘The Story of the Bishop’s
Stortford Cricket Club’, T.G. Saul
1975. ‘Ilford Cricket Club 1879-
1978’, John S. Poulson 1979, review
copy with accompanying two page
letter from the author to the collector,
Jim Coldham dated 22nd March
1979. Other clubs featured are St.
Margaretsbury C.C., Saffron Walden
C.C., Woodford Wells C.C., Wickford
C.C., Bishop’s Stortford College, and
Chelmsford C.C. All titles with Cricket
Society labels or stamps. G   £40/60

1161 Middlesex & London club histories
and handbooks. Fourteen titles
including ‘The History of the
Hampstead Cricket Club’, F.R. D’O.
Monro, London 1949. Original
dustwrapper with loss. ‘Bushey
Cricket Club Centenary 1864-1964’,
E.W.P. Dutton, East Finchley 1964.
‘The First Century. The history of
Wanstead Cricket Club’, G. Berridge
1966. ‘A Century of Cricket. A history

of Hounslow Cricket & Sports Club
1868-1968’, Phil Pilley 1968.
‘Hendon Buccaneers Cricket Club
1948-1973’, G.K. Whitelock. Hendon
1973. Presentation copy to the
collectors, Jim Coldham, signed by
the author with dedication to the title
page. ‘Beaconsfield Cricket Club’,
150 not out 1825-1975’, Howard
Naish 1975. Other clubs featured are
The Spencer Club, Bexley C.C.,
Kidmore End C.C., Uxbridge C.C.,
and Cross Arrows, C.C. Also official
centenary/ jubilee handbooks for
Turnham Green C.C. 1853-1953,
Ashford 1855-1955, and Catford
Wanderers Sports Club 1906-1956.
All titles with Cricket Society labels or
stamps. G                             £30/50

1162 ‘History of the Deanery Cricket Club
from its birth in the Deanery Grounds
to the present day 1871-1921’. F.J.
Montgomery. Southampton 1921.
Original maroon cloth with gilt titles
to front. Slight breaking to front
internal hinge, otherwise in good
condition                              £30/50

1163 Derbyshire club histories. Ten titles
including ‘Cricketing Days. Harborne
Cricket Club 1884-1946’, I.W. Smith,
O.R. White and P.G. Whitehouse,
Birmingham 1946. Some annotations
throughout. Also ‘Harborne Cricket
Club 1868-1968’, Derek H. Benson,
Birmingham 1968. ‘Wirksworth
Cricket Club Centenary 1949. The
history of the Club’, Brian Hilditch,
Derby 1949. ‘Denstone Cricket
1874-1952’, J.A. Adamson,
Shrewsbury 1954. ‘Clifton Cricket
Club 1867-1967’, G.J. Corbishley
1967, with original receipt to the
collector, Jim Coldham dated 14th
November 1985. ‘Bothamsall Cricket
and Cricketers’, Peter Wynne-
Thomas 1976. Signed to the title
page by the author with dedication to
Jim Coldham, dated July 1976.
‘Duffield Cricket Club 1878-1978’,
K.V. Gregory & D.S. Thorn 1978,
with handwritten letter from Thorn to
a Mr. Alexander, dated 11th
December 1978. Other clubs
featured are Repton School and
Chesterfield C.C. All titles with
Cricket Society labels or stamps. G   
                                             £40/60

1164 Northern counties club histories. Ten
titles including ‘Wallasey Cricket Club
centenary souvenir brochure 1864-



100

1964’, H.A. Wolfe 1964. ‘Hathersage
Cricket club Festival of Cricket’ 1970,
official programme of events,
Hathersage Cricket Club 1970. ‘Hull
Railway Clerks Cricket Club
Centenary 1873-1973’, Mike Ulyatt,
1973. ‘Thurstonland Cricket Club
1874-1974’, Andrew Pearson 1974.
‘Illingworth St. Marys Cricket Club
Centenary Brochure 1884-1984’,
Halifax 1984, with handwritten letter
from Anthony Woodhouse, a co-
writer, to the collector, Jim Coldham,
dated 30th September 1984. Other
clubs featured are Haslingden C.C.,
Hallam C.C., Sheffield United C.C.,
and a history of the Halifax Cricket
League. All titles with Cricket Society
labels or stamps. G               £30/40

1165 Northern counties club histories.
Fourteen titles including ‘Saltaire
Cricket Club souvenir centenary
brochure 1869-1969’, published by
the Club 1969. ‘Delph and Dobcross
Cricket Club centenary year brochure
1873-1973’, Saddleworth 1973. ‘A
century at Boughton Hall, a History
of Chester Boughton Hall Cricket
Club 1873-1973’, Alan Robinson
1973, with handwritten letter from
the author to the collector, Jim
Coldham. ‘A Century of Cricket. A
Hundred Years of Cricket at Trafalgar
Road 1874-1974’, K.H. Porter,
Southport & Birkdale Cricket Club
1974. ‘Cricket in Doncaster and
District, an outline history’, Philip L.
Scowcroft, Doncaster 1985. Signed
to inside front cover by the author
with dedication to Jim Coldham,
dated 8th August 1985. Other clubs
featured are Saltburn C.C., Sheffield
Collegiate C.C., York C.C., Yeadon
C.C., Tynemouth C.C., Burnely C.C.,
Cheshire C.C.C., Darwen C.C. etc. All
titles with Cricket Society labels or
stamps. G                             £30/40

1166 Kent club histories. Six titles including
‘Scores and Annals of the West Kent
Cricket Club 1812-1896’, Philip
Norman, London 1897. Breaking to
internal hinges, some wear to covers
and bumping to corners, otherwise in
good condition. ‘The W.K.W.C.C.
[West Kent Wanderers]. Something
of its story’. Herbert Fear, Blackheath
1955. ‘Bromley Cricket Club 1820-
1970’, Geoffrey L. Eames, Bromley
1970, signed by the author to the
title page. ‘Hythe Cricket Week
1894-1939’, David Boorman,

Horsham 2016. Limited edition no.
22/60, signed by the author, with an
accompanying handwritten letter
from Boorman. Other clubs featured
are Bromley Town & Old Bromleians
C.C., Sevenoaks Vine, and an official
programme for ‘300 Years of Cricket
in Kent’ at Town Malling, 2005. All
titles with Cricket Society labels or
stamps. G                             £40/60

1167 Middlesex & London club histories.
Fourteen titles including ‘100 Years of
Stanmore Cricket’, published by the
Club 1953. Some wear to covers.
‘Wembley Cricket Club 1860-1960’,
published by the Club 1960.
‘Beckenham Cricket Club 1866-
1966, the Club 1966. Fourteen titles
including ‘Bickley Park Cricket Club
Centenary Year 1967’, D.A.G. Reid
1967. ‘The History of the Hornsey
Club 1870-1970’, A. Dey & D.B.
Cox, London 1970, with
accompanying letter from Cox to the
collector, Jim Coldham. ‘A History of
Uxbridge Cricket Club’, Dennis M.
Griffiths 1971, limited edition no.
283/500. ‘Cockfoster Cricket Club
1873-1972’, Trevor Lawman 1973,
with accompanying letter from Cox
to Jim Coldham. ‘The Wanderers
Cricket Club Centenary Year 1873-
1973’, Peter J. Marsh 1973. Other
clubs featured are Totteridge C.C.,
Wycombe House C.C., Kidmore End
C.C., Shepherds Bush C.C., U.C.S.
Old Boys (‘Old Gowers’) C.C., and
South Hampstead C.C. Also three
editions of ‘The Suttonian’, the
journal of Sutton (Middlesex) C.C. for
1956, 1957 and 1962, and four sets
of Results and Averages for South
Woodford Cricket and Sports Club
for seasons 1976, 1978-1980. All
titles with Cricket Society labels or
stamps. Qty 21. G                £30/50

1168 Irish club histories. Five titles
including ‘Waringstown Cricket Club
1851-1974’, Michael Maultsaid 1974
with accompanying typed letter
dated 11th January 1975 to the
collector, Jim Coldham. ‘Holywood
1881-1981’, Desmond McCall 1981.
‘Downpatrick Cricket Club the first
150 years’, R.L.A. Erskine (part) 1998
with typed letter to The Cricket
Society, dated 4th October 2005
signed by Erskine, and a colour
photograph of the new pavilion built
to replace the former destroyed by an
arson attack in 1997. Sold with two

histories of The Hill Cricket Club for
the 50th anniversary in 1991, and
60th in 2001. All titles with Cricket
Society labels or stamps. G   £20/30

1169 Scottish club histories. Four titles
including ‘Ayr Cricket Club 1859-
1959’, Rev. H.C. Donaldson, Alloway
1960, with a handwritten letter dated
30th September 1969 from the
author to the collector, Jim Coldham.
‘Aberdeenshire Cricket Club
Centenary 1857-1957. A historical
survey’, Richard C. Kelman, Northern
Publishers 1957. ‘Selkirk Cricket Club
Centenary 1851-1951’, William
Anderson, Galashiels 1954. ‘Selkirk
Cricket Club. Philiphaugh Centenary
Match’, official programme for S.C.U.
President’s Eleven v Philiphaugh
Eleven, 18th June 1972. All titles with
Cricket Society labels or stamps. G   
                                             £30/50

1170 Welsh club histories. Five titles
including ‘A History of Bangor Cricket
Club 1856-1964’, J.B. Cowell,
Bangor 1965. ‘Cardiff Cricket Club
1867-1967’, T.W. Alan, Cardiff 1967.
‘Swansea Cricket and Football Club
1874-1974. 100 Glorious Years’, Ron
Griffiths, Swansea 1974. ‘First-Class
Cricketers from Christ College,
Brecon’, D.T. & J.B. Smith, Corsham
1979. Limited edition no. 5/100.
‘South Wales Cricket Club 1859-
1886’, D.T. & J.B. Smith, Corsham
1987. All titles with Cricket Society
labels or stamps. G               £30/50

1171 ‘The Lancaster Cricket Club 1841-
1909’. J.J. Gilchrist. Lancaster 1910.
Original green cloth with gilt title to
spine. Limited edition no. 146/250.
Cricket Society label to front
endpaper. Some staining to covers,
internally in very good condition      
                                             £30/50 

1172 Scottish Cricket Histories. Five titles
including ‘Guide to the Cricket
Ground’, George H. Selkirk, London
1867. ‘Fifty Years’ Reminiscences of
Scottish Cricket’, D.D. Bone, Glasgow
1898. ‘Drumpellier Cricket Club 1850
to 1906’, John Thomson, Airdrie
1908. Gilt to page edges. Loss to
spine. ‘“Play!” The story of the
Carlton Cricket Club and a personal
record of over 50 years’ Scottish
cricket’, N.L. Stevenson, Edinburgh
1946. Includes an accompanying
typed letter from Charles R. Munro,
Hon. Treasurer and Secretary of the
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Club, dated 19th July 1944. Nicely
signed by Munro. ‘Reminiscences of
the Grange Cricket Club Edinburgh
with selected matches 1832-1862’,
W. Moncrieff, Edinburgh 1891. Gilt
to top page edges. Fading to covers
and spine. ‘The Grange Cricket Club.
Centenary of Ground, Raeburn Place,
Edinburgh 1872-1972’. A.M.C.
Thorburn, Edinburgh 1972. Cricket
Society label/ stamp to inside cover
of each title. G                      £40/60

1173 ‘Annals of Brechin Cricket’. Alfred
O’Neil. Brechin 1927. Original green
cloth with gilt emblem to front cover
and title to spine. Ex libris J.W.
Goldman with Cricket Society label to
front endpaper. Includes a loosely
inserted accompanying two page
typed letter on Brechin Cricket Club
letterhead from O’Neill to the writer
and collector, J.W. Goldman. Dated
20th October 1936, O’Neill discusses
his umpiring activities, and his
formation of an Umpiring Association
in Aberdeenshire. He refers to various
books on Scottish cricket, and other
collections including that of F.S.
Ashley-Cooper, and reviews of his
own book by Ashley-Cooper and E.V.
Lucas in the Sunday Times. Very
nicely signed ‘Alfred O’Neill’ with a
lengthy postscript in his own hand of
errata. Both the book and letter in
good/ very good condition   £40/60

1174 ‘Guide to the Cricket Ground’.
George H. Selkirk. London 1867.
Original brown boards with gilt title
to front board. Folding scorecards
and plates. Cricket Society label and
stamp to inside front. Slight breaking
to rear internal hinge, minor wear to
boards, otherwise in good condition 
                                             £25/35

1175 Australian cricket yearbooks and
annuals 1970-1993. Titles are
‘Australian Cricket Yearbook’, eight
editions 1970-1977/78. ‘Australian
Cricket Annual’ 1978/79. ‘Cricketer
Annual’ 1974, 1974/75, 1975/76
and 1976/77. ‘Cricket Year’ 1981,
1982 and 1983. ‘Cricket Close-up’
1978. Also the ‘New South Wales
Cricket Association Yearbook’
1992/93. Cricket Society labels to the
majority. Some faults, generally good
condition. Qty 16                 £30/40

1176 ‘Allan’s Australian Cricket Annual’.
Twelve editions from 1988/89
(second edition) to 2001 (fourteenth

edition) lacking 1990/91 (fourth
edition). Cricket Society labels to all
issues. G/VG                         £30/50

1177 Ayres’ Cricket Companion 1910,
1912-1915, 1920, 1922-1924, 1931
and 1932. Edited by W.R. Weir & J.N.
Pentelow. Original decorative boards.
Cricket Society stamps or labels to
inside covers/ title pages. Some wear
including some breaking to internal
hinges of the 1910, 1920, 1922,
1923 (with old tape repairs) and
1924, breaking to spine block of the
1914, some loss to decorative boards
on the 1920 and 1923, otherwise in
good condition. Qty 11        £50/80

1178 ‘South Wales Cricketers’ Magazine’
1950-1953. A run of the magazine
bound as one volume in blue cloth
with speckled page edges. Some rear
wrappers retained, lacking original
front wrappers. Comprises the full
run of issues from volume 3, no. 1
May 1950 to volume 6, no. 1, April-
May 1953 (final issue). Padwick
1209, 3165. Not previously seen by
the auctioneer. Soiling to covers,
internally in good condition  £30/50

Published in Newport, the magazine
ran from July 1948 to April/ May
1953 with three editors, Harold H.
Jarrett 1948-1951, J.W. Speight
1952, and Tim Saunders 1953. In the
July 1950 issue the title was changed
to ‘The Cricketers’ Magazine’

1179 James Lillywhite’s Cricket Annual
1876, 1879, 1880, 1884, 1887-
1896, 1898-1900. Original
red/orange boards with the
exception of the 1876 bound in
brown boards lacking original
wrappers. Also John Lillywhite’s
Cricketers’ Companion for 1867,
1876 and 1879 in original green
wrappers, and 1881 bound in pale
card boards lacking original front
wrapper and advertising pages.
Cricket Society stamp and/ or label to
the majority. Wear and some staining
to the majority, particularly the earlier
editions, some with broken hinges,
old tape repairs, detached covers etc.
Viewing essential. Sold with three
facsimile editions of James
Lillywhite’s Cricketers’ Annual for
1883, 1894 and 1897 in good
condition. Qty 24                 £50/80

1180 Derbyshire C.C.C. 1954-2015. Box
comprising a good run of official

yearbooks for 1950-2008, 2014 and
2015. Also an ‘Annual Report and
Statement of Accounts’ for 1988, and
official ‘Annual Report and Year
Book’ for 2008 and 2009-2012/13.
The 2015 yearbook signed to the
front cover by Wayne Madsen.
Cricket Society stamp/ label to the
majority. Some wear and ageing to
earlier issues, otherwise in good/ very
good condition. Qty 63        £40/60

1181 Durham C.C.C. 1966-2015. Official
annual report for season 1966, sold
with a complete run of official
handbooks for seasons 1992 to 2015.
Cricket Society stamps and/or labels
to all issues. Qty 25. G/VG   £25/35

1182 Essex C.C.C. 1948-2015. A good
selection of official publications for
the period including a 1948 ‘Year-
book’ with wear and loss to the
original paper wrappers. Official
‘Annual’ for 1949, 1950, 1953, 1954
(Diamond Jubilee edition), 1955-
1961, ‘Handbook’ for 1962, 1963,
‘Annual’ for 1964, ‘Handbook’ for
1967-1988, ‘Yearbook’ for 1989-
2015. Cricket Society stamps/ label
to all editions. Loss to the cover of the
2015, otherwise in good/ very good
condition                              £40/60

1183 Glamorgan C.C.C. yearbooks 1962-
2015. A complete run of yearbooks
for 1962 to 2015 with the exception
of 1963. Cricket Society labels/
stamps to all editions. Odd faults to
some issues, generally in good/ very
good condition. Qty 53        £30/50

1184 Gloucestershire C.C.C. 1950-2015. A
good run of official yearbooks for
1950, 1958 and 1960-2015. Cricket
Society label/ stamp to all issues.
Some ageing and loss to spine of the
1950 issues, otherwise in good/ very
good condition                     £40/60

1185 Hampshire C.C.C. guides and
handbooks 1934-2015. Official
Hampshire County Cricket Guide for
1934. Minor wear and small loss to
original paper wrappers otherwise in
good condition. Sold with a good run
of official handbooks for seasons
1954, 1956 and 1959-2015. Cricket
Society stamps to all issues. Wear,
loss and tape repair to the 1956
handbook, the others in good/ very
good condition. Qty 59        £40/60

1186 Kent C.C.C. yearbooks and annuals
1948-2015. Four official yearbooks
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for 1948-1951 and a complete run of
official annuals for 1952-2015. Wear,
loss and repairs to the early annuals,
otherwise in good/ very good
condition. Sold with ‘Kent Cricket
Records 1719-1929’, F.S. Ashley
Cooper, Canterbury 1929. Some
soiling to original decorative
wrappers and rusting to staples,
otherwise in good condition. Cricket
Society stamp/ label to the majority
of titles. Qty 69                    £40/60

1187 Lancashire C.C.C. and Lancashire
League annuals and handbooks
1960-2015. Box comprising a run of
annuals including a ‘Lancashire
County and Manchester Cricket Club
Annual 1935’. Original red cloth
boards. Breaking to rear internal
hinge and last page almost detached.
A run of Lancashire C.C.C. Yearbooks
for 1960-1963 and 1967-2013 and
2015. Also the ‘Lancashire Cricket
Annual. The Official Handbook of
Club and League Cricket in
Lancashire and District’ for 1960,
1963-1974. Sold with a ‘Lancashire
C.C.C. Annual Report and Accounts’
for 1989. Cricket Society stamp/ label
to the majority of issues. Odd faults
to earlier issues, otherwise in good/
very good condition. Qty 67 £25/35

1188 Leicestershire C.C.C. 1966-2015. A
good run of official yearbooks for
1966, 1969-1975, 1983, 1988-2013
and 2015. Sold with three official
‘Annual Report and Statement of
Accounts’ for 1967, 1975 and 1985.
Also an official souvenir ‘Leices-
tershire County Cricket Club Champi-
onship Year’ 1975. Cricket Society
label/ stamp to all issues. Some faults
to the annual reports, the yearbooks
in good/ very good condition           
                                             £20/30

1189 Northamptonshire C.C.C. yearbooks
and annual reports 1947-2011. A
good run of official year books for
1947, 1952, 1954-1958, 1960-1964
and 1988-2011. Also a run of the
Annual Report for 1966-1986.
Cricket Society stamp/ label to the
majority. Odd faults to earlier issues
of the yearbooks, otherwise in good/
very good condition. Qty 57 £30/50

1190 Nottinghamshire C.C.C. handbooks
and annual reports 1955-2015. A
good run of official ‘Handbooks’ for
1955-1958, 1960-1969, ‘Annuals’
for 1970-1979, and 1981, ‘Annual

Report & Handbook’ for 1980,
‘Annual Reports’ for 1981-1986 and
1993, ‘Yearbooks’ for 1986, 1988-
1993, 1995-1998, 2000 and 2001,
and ‘Annuals’ for 2002-2015. Cricket
Society stamps/ labels to the majority.
Odd minor faults to earlier editions,
otherwise in good/ very good
condition. Qty 61                 £30/50

1191 Somerset C.C.C. yearbooks,
handbooks, annual reports etc 1961-
2014. A good selection of official
publications including ‘Yearbooks’ for
1961/62 and 1965/66, a ‘Handbook
of the Somerset C.C.C. and Club
Cricket’ 1967/68, ‘The Somerset
Dragon, the Official Magazine of the
Somerset C.C.C’ 10th December
1968, ‘Annual Report and Statement
of Accounts’ for 1969-1978,
‘Handbooks’ for 1979-1985,
‘Yearbooks’ for 1986-2005,
2005/06-2009/10, Somerset C.C.C.
‘Almanacks’ for 2010-2012 and
2014. Cricket Society stamps or labels
to all issues. Odd faults to earlier
publication, otherwise in good/ very
good condition. Qty 50        £30/50

1192 Surrey C.C.C. yearbooks 1901-2014.
A box comprising a good run of the
official yearbook for the period.
Issues are 1901-1910, 1912-1914,
1915/1920, 1922-1926, 1928-1939,
1940/1945, 1946-1953, 1955-2012
and 2014. Cricket Society label/
stamp to the majority. Faults to the
earlier editions including some tape
repairs, loose pages, the 1912 lacking
the front cover, the remainder overall
in good condition. Qty 100 £70/100

1193 Sussex C.C.C. 1927-2015. A good
run of official handbooks including a
‘Sussex Cricket Club Official Hand-
book & Guide 1927’, ‘Sussex County
Cricket Annual’ for 1939, 1949 and
1951, an official Handbook for 1950,
and a complete run of ‘Handbooks’
for 1955-2015. Sold with three issues
of the ‘Sussex Cricket Association
Official Handbook’ for 1945, 1948
and 1951, and an ‘Evening Argus
Sussex Cricket Handbook’ for 1948.
Cricket Society stamp/ label to the
majority. Some wear and ageing to
earlier issues, later issues in good/
very good condition              £40/60

1194 Warwickshire C.C.C. yearbooks and
annual reports 1957-2015. A good
run of the official ‘Annual Report’ for
1957, 1960-1987 and the ‘Year

Book’ for 1988-2015. Some faults to
the earlier issues, otherwise in good/
very good condition              £30/40

1195 Worcestershire C.C.C. yearbooks
1961-2009. A good run of official
yearbooks for 1961, 1963 and 1965-
2009. All with original paper
wrappers with the exception of the
1965 edition in green cloth. Sold with
a booklet to commemorate the
rededication of the memorials of
members of the Foster family of
Malvern in 2014. Cricket Society
label/ stamp to the majority. Old tape
repair to spine with some soiling to
covers of the 1963 yearbook, the
remainder in otherwise good/ very
good condition. Qty 47        £30/50

1196 Yorkshire C.C.C. Annuals. An almost
complete run of the annual for 1900-
1910, 1912-1920, 1923-1940,
1947-2015. Gilt to page edges of the
early issues up to 1916. The 1904
with the owner’s name in gilt to front
cover of Chas. Stokes, Esq., Hon.
Treasurer. Cricket Society stamp/
label to the majority. Wear, water
damage, breaking to hinges of some
earlier editions. Later editions in good
to very good condition. Sold with
seven issues of the ‘Bradford Cricket
League Official Handbook’ for 1958-
1961 and 1968-1969, the 1958-
1961 issues bound in leather with
‘The Cricket Society’ in gilt to front
covers, original wrappers retained,
the remainder in original wrappers.
Qty 113 in two boxes       £100/150

1197 Minor Counties Cricket Association
handbooks, annuals 1968-2010. Box
comprising good selection of official
handbooks for 1968, 1969, 1971-
1974 and 1977, ‘Who’s Who &
Annual’ for 1977, and the official
‘Annual’ for 1978-2005 and 2007-
2010. Also ‘The Public School Cricket
Year Book 1914’ edited by A.W.
Lane-Joynt, and ‘Cricket Club’s
Annual 1936’, E.A.C Thomson,
published by the Club Cricket
Conference. Sold with a collection of
Middlesex C.C.C. Annual reports for
1954-1956, 1958-1969, 1971-1975,
and issues of ‘Club Review’ for
1980/81-2004/04, 2004-2010, 2012
and 2013 etc. Cricket Society label/
stamp to the majority. Some wear
and tear to early issues, overall in
good condition                     £20/30
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1198 South Africa Cricket Annual
1952/53-2011. A good run of official
annuals for 1952/53, 1954-1957,
1959, 1960, 1963, 1964, 1967-
2011. Cricket Society label/ stamp to
all issues. Some wear to earlier issues,
otherwise in good condition. Sold
with ‘The South African Cricket
Almanac 1949-50’ compiled by G.C.
Baker. Covers detached, spine
broken, pages loose. Qty 55 in two
boxes                                    £30/40

1199 Indian Cricket Almanack. 1946/47,
1950/51-1952/53, 1954/55-
1958/59, 1960/61, 1963, 1965-
2002 and 2004. Madras. Good run of
the Annual for the period. Edited by
Gurunathan/ Sundaresan/
Viswanath. Original covers and
boards. Sold with two editions of
‘The Indian Cricket-Field Annual’ for
1958/59 and 1959/60. Cricket
Society stamp/ label to the majority.
Some faults and tape repairs to early
editions, otherwise generally in good
condition. Qty 42                 £50/70

1200 The Cricket Almanack of New
Zealand. 1948-1952, 1954-1962,
1967-2012. Good run of the
Almanack for the period. Edited by
Carman/ MacDonald, Wellington,
Payne/Smith, Auckland. Original
covers. Cricket Society stamp/ label
to the majority. Some faults and tape
repairs to early editions, otherwise in
good/ very good condition. Qty 60 in
two boxes                             £30/50

1201 Surrey C.C.C. yearbooks 1893-1900.
Six editions of the official Surrey
yearbook for 1893 and 1896-1900.
Cricket Society label to each issue.
Rear internal hinge broken to the
1893, tape reinforcement to spine of
the 1896. Odd faults to the
remainder, otherwise in good
condition                            £70/100

1202 The Tamil Nadu Cricket Association
annual reports. Seven editions of the
annual report for 1970/71 (first year
of issue), 1971/72-1974/75,
1976/77 and 1977/78. Madras.
Original paper wrappers. Padwick
3933. Cricket Society stamp/ label to
inside front covers, additional
annotation in ink to front cover of the
first issue. Vertical fold to all, adhesive
mark to top edge of front cover of
five editions, otherwise in good
condition                              £30/50

1203 Yorkshire Cricket Handbook 1929.
Small handbook with original pictorial
covers. Printed and published by A.
Wigley of Leeds. Cricket Society label
to inside front cover. Slight splitting
to spine, rusting to staple, otherwise
in good condition                 £20/30

1204 Dutch cricket publications 1916-
1966. Eight titles published in Dutch
in original paper wrappers. Titles are
‘Nederlandsche Cricket-Bond.
Geillustreerd Jaarboekje’. The Hague.
Two issues for 1916 and 1917, the
only two years of publication.
Padwick 4211. Front cover detached
on the 1916, the 1917 lacking
original wrappers. ‘Bibliotheek
[catalogue]. Nederlandse
Cricketbond’ published by Koninklijke
Bibliotheek, Den Haag 1957.
Padwick 35. ‘Verslag’ and
‘Gedenboek 1929-1969’. Two titles
published by Still Going Strong
Cricket Club in 1965 (Padwick 4239)
and 1969 (Padwick 4242) respec-
tively. ‘Gedenboek 1883-1958’,
Nederlandse Cricket Bond, published
for the 75th anniversary in 1958.
Presentation copy to The Cricket
Society with handwritten dedication
to the half title page from the Dutch
Cricket Association. Padwick 4217.
‘Gedenboek. Nederlandshe Dames
Cricket Bond’. Published for the 25th
anniversary in 1959. Padwick 4219-
1. Loss to paper wrappers. ‘H.C.C.
“De Krekels” 1941-66’. Published by
the Club for the 25th anniversary in
1966. Padwick 4236. First page
detached. Cricket Society stamp/
label to all titles. Some faults as listed,
otherwise in generally good condition
                                             £40/60

1205 ‘German Cricket: A Brief History’.
James D. Coldham. Privately
published, London 1983. Limited
edition no. 103/125, signed by the
author with handwritten dedication
‘To fellow-members of The Cricket
Society’ with Cricket Society label to
inside front cover. Minor soiling to
original paper wrappers, otherwise in
good condition                     £20/30

1206 West Indies. Trinidad Cricket Council
Year Books for 1970, 1970/71,
1971/72, 1973 and 1974. Cricket
Society label to all issues. Qty 5. Odd
faults, otherwise in good condition   
                                             £30/40

First published in 1964

1207 Brunell Jones, West Indian cricket
writer. Selection of five books by
Jones. ‘Kangaroo Invasion’ 1973,
‘Gone with the Indians Again!’ 1976,
both titles signed by the author. Also
‘The Best of Cricket, West Indies vs
England 1895-1974’ 1974, ‘Cricket
(?) XI’ 1976, and ‘What A Tour!’
1977. All titles with Cricket Society
label to inside front cover. Odd minor
faults, otherwise in good condition   
                                             £50/80

1208 ‘Rhodesian Cricket and Tennis Annual
1957’, Edited by Denis R. Hayer.
1957. Only year of publication.
Cricket Society label to inside front
cover. Some wear and soiling to
original paper wrappers, otherwise in
good condition                     £30/40

1209 Board of Control for Cricket in
Pakistan. Cricket Annual. Lahore. Five
annuals for 1965, 1966 & 1967,
1971, 1972 & 1973 and 1974.
Original wrappers. Cricket Society
label to inside front cover of all
editions. Wear to some wrappers,
otherwise in good condition £30/50

1210 M.C.C. tour to India 1964. ‘M.C.C.
v/s India 1964’. Official souvenir pre-
tour brochure published by the Board
of Control for Cricket in India. 96pp
with biographies and pen pictures of
the M.C.C. touring party and Indian
players, fixtures, statistics, advertising
etc. Padwick 4826. Soiling to original
decorative wrappers with tears to
spine, otherwise in good condition.
Also ‘M.C.C. Vs. India 1964’. Edited
by C.K. Haridas, Madras 1964.
100pp with articles, pen pictures,
biographies etc. Padwick 4827.
Cricket Society stamps to front cover
and some internal pages. Original
decorative paper wrappers. Slight
wear to spine, otherwise in good
condition. Sold with ‘Commonwealth
Cricketers’ Tour of India 1953-54.
Published by Sport & Pastime,
Madras 1953. 84pp pre-tour
brochure. Padwick 5799. Cricket
Society stamps to first advertising
page. Some wear to original
decorative paper wrappers, otherwise
in good condition. Qty 3      £40/60

1211 Ceylon tour to India 1964/65. ‘India
Vs Ceylon, 19, 20, 21, 22nd Dec ‘64’.
Hyderabad Cricket Association 1964.
108pp official souvenir. Padwick
5729. Cricket Society stamps to front
cover. Wear original decorative paper
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wrappers, some loss to spine,
internally in good condition. Also
‘First Test Dec 1964 Ceylon vs. India’.
Edited by Shri K.S. Ramaswami for
the Mysore State Cricket Association
for the first ‘Test’ played at
Bangalore, 11th-13th December
1964. Padwick 5730. Cricket Society
stamps to front cover and title page.
Some wear to original paper
wrappers, otherwise in good
condition. Qty 2                   £30/50

1212 Australia tour to India 1964/65. Two
pre-tour brochures. ‘Australia vs India
1964’. Compiled and published by
D.R. Bupathy, Madras 1964. 94pp.
Padwick 5294. Cricket Society
stamps to front cover and first
advertising page. Some wear to
original decorative paper wrappers,
otherwise in good condition. Also
‘Cricketers from Australia’. Sport and
Pastime souvenir published in
association with the Madras Cricket
Association, Madras 1964. Appears
not to be listed in Padwick. Cricket
Society label laid down to inside front
cover. Minor wear, overall in good
condition                              £30/40

1213 New Zealand tour to India 1965.
‘New Zealand vs India. Test Cricket
Souvenir 1965’. Pre-tour brochure
compiled and published by D.R.
Bhupathy, Madras 1964. 42pp.
Padwick 5567. Cricket Society
stamps to front cover and title page.
Minor wear to original decorative
wrappers otherwise in good
condition                              £20/30

1214 Australia tour to West Indies 1965.
‘1965 Australian Tour. West Indies vs
Australia in Jamaica: official
programme’. 80pp pre-tour brochure
published for the Jamaican leg of the
tour by Jamaica Cricket Association,
Kingston 1965. Padwick 5239.
Cricket Society stamp to inside front
cover. Some wear to original
decorative wrappers, otherwise in
good condition. Sold with ‘West
Indies Cricket Tour 1963’, Irving
Rosenwater, Teletypesetting, London
1963. Padwick 5434. Light vertical
crease, otherwise in good condition.
Qty 2                                    £30/40

1215 West Indies tour to India 1966/67.
Five souvenir tour brochures. ‘West
Indies vs India Test Cricket Souvenir
1967’. Compiled and published by
D.R. Bhupathy, Madras 1966. 68pp.

Padwick 5507. ‘Official Souvenir of
The West Indies Cricket Tour of India
1966-67’, published by The Board of
Control for Cricket in India’, Bombay
1966. 128pp. Padwick 5508.
‘Cricketers from West Indies
Souvenir’ published by R. Alung,
New Delhi 1966. 56pp. Padwick
5509. ‘West Indies vs Prime
Minister’s XI’, published by Delhi and
Districts Cricket Association, Delhi
1966. 90pp. Padwick 5510. ‘West
Indies Tour of India 1966-67’, Sport
and Pastime, Madras 1966. 58pp.
Padwick 5515. Cricket Society
stamps to all five brochures. Some
faults, generally good condition. Sold
with two miniature souvenir booklets.
G                                          £40/60

1216 Australia tour to India 1969/70.
Three souvenir tour brochures.
‘Australia vs India 1969’. Compiled
and published by D.R. Bhupathy,
Madras 1969. 48pp. Padwick 5299.
‘Official Souvenir of the Australian
Cricket Tour of India 1969’, Board of
Control for Cricket in India, Bombay
1969. 64pp. Padwick 5300.
‘Australia- India Test Series 1969’
published by the Cricket Club of India
Ltd, Bombay 1969. 36pp. Odd minor
faults, otherwise in good condition.
Padwick 5302. Sold with ‘Rothmans
Tour. Test Cricket, Australia v New
Zealand’ official programme for the
second Test played at Eden Park,
Auckland, 25th February- 2nd March
1977. Creasing and wear to covers
which have become detached.
Cricket Society stamps to the majority
of brochures. Qty 4              £30/50

1217 ‘Worrell Memorial Match 1968’. Rare
official souvenir programme
published by Sport & Pastime,
Madras, for the Frank Worrell (West
Indies) memorial match, Madras
Chief Minister’s XI v International XI,
played at Madras 29th February- 3rd
March 1968. 19pp. Padwick 8258.
Cricket Society label to inside front
cover. Adhesive mark to rear cover,
otherwise in good/ very good
condition                              £40/60

Worrell accompanied the West Indies
team on their tour of India in
1966/67. He was diagnosed with
leukaemia while on the tour and died
in 1967 a month after returning to
Jamaica aged only 42

1218 Sri Lanka tour to Pakistan 1974.
‘Cricket Match. Sri Lanka vs Punjab
Cricket Association Team’. Ijaz
Hashmet Khan, Lyallpur 1974.
Official souvenir brochure for the
match played at Lyallpur (now
Faisalabad), 16th-18th March 1974,
organised by the District Sports
Association, Lyallpur. Original
decorative paper wrappers with
copper coloured cord tie. 36pp.
Padwick 5731-10. Presentation copy
to the Cricket Society with stamp to
first page. Small tear to spine of first
page, light wear to covers, otherwise
in good/ very good condition. Scarce 
                                             £30/50

1219 Sri Lanka tour to Pakistan 1974.
‘Cricket Match. Sri Lanka vs Punjab
Cricket Association Team’. Ijaz
Hashmet Khan, Lyallpur 1974.
Official souvenir brochure for the
match played at Lyallpur (now
Faisalabad), 16th-18th March 1974,
organised by the District Sports
Association, Lyallpur. Original
decorative paper wrappers with
copper coloured cord tie. 36pp.
Padwick 5731-10. Presentation copy
to the Cricket Society with Society
stamp to first page. Small tear to
spine of first page, light wear to
covers, otherwise in good/ very good
condition. Scarce                  £30/50

1220 West Indies tour to India 1974/75.
‘West Indies in India 1974-75’.
Compiled and published by C.K.
Haridass, Madras 1974. 178pp.
Padwick 5516-2. Cricket Society label
to inside front cover. Some loss and
repair to spine, otherwise in good
condition. Sold with an official
programme for West Indies v
England, fifth Test, Queen’s Park
Oval, Port of Spain, 30th March- 5th
April 1974, edited by Leroy ‘Fathead’
Williams. Also official souvenir
brochures for ‘Australia v West Indies
at Victoria Park, St. Lucia, 12th April
1978’, ‘West Indies vs Australia in
Jamaica 1978’, and ‘West Indies &
Zimbabwe Tours to Sri Lanka 2001-
2002’ published the Board of Control
for Cricket in Sri Lanka. All with
Cricket Society labels to inside front
covers. Good condition. Qty 5         
                                             £30/40

1221 ‘M.C.C. in India 1976-77’. Official
pre-tour brochure compiled and
published by C.K. Haridass, Madras
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1976. 100pp. Padwick 4850-4. Sold
with ‘M.C.C. Cricket Tour Guide
1974-75’, edited by Phil Tressider,
Modern Magazines, Sydney 1974.
68pp. Padwick 4615-16. Cricket
Society labels to inside front cover of
both brochures. Some wear to
covers, otherwise in good condition.
Qty 2                                    £30/40

1222 ‘Dr. P. Subbarayan Memorial Library
Catalogue of Books’. Madras Cricket
Association, Madras 1968. Original
catalogue of the library of
Subbayaran, given to the Madras
Cricket Association and opened 16th
June 1968. Includes a loosely inserted
biographical leaflet on Subbarayan.
26pp. Padwick 29. Cricket Society
label to inside front cover. Minor
soiling to paper wrappers, creasing to
lower corner of inside pages,
otherwise in good conditon  £40/60

1223 Traviss Willcox Kent statistical
records. Four privately published
volumes of records compiled by
Willcox. Kent v Derbyshire 1874-
1990 (limited edition no. 21/100),
Kent v Glamorgan 1932-1991
(21/100), and Kent v Warwickshire
1894-1991. All three limited edition
no. 21/100 and signed by Willcox.
Also Kent v Worcestershire 1990-
1991 unnumbered edition of 100,
unsigned. Each with Cricket Society
label to inside front cover. G/VG      
                                             £30/50

1224 ‘A Cricket Ballad’. Hedley A. Bryden
1905. Typescript edition printed
privately in 1973 with additional
commentary by E.A. Marsh,
Eastbourne, 1973. The original 240
line poem describes a cricket match
played between teams of the ladies
and gentlemen of Selmeston in East
Sussex, and provides ‘a reflection of
country life before the holocaust of
World War I’. 11pp. Padwick 2700-
1. Cricket Society stamp to front and
rear covers. Minor soiling and wear to
original plain covers, otherwise in
good condition                     £30/40

Alec Marsh was chairman of the
Eastbourne District, Lewis and
Newhaven Cricket Association, and
Honorary Secretary of the Sussex
Cricket Association. Selmeston and
Alciston Cricket Club was founded in
1807. The match was played on St.
Swithin’s Day, 15th July 1905, in
which the men could bowl and catch

using only their left hand, and bat
with a broomstick! The final result
was announced as ‘The ladies score is
fifty-six, the mens just four runs
more; a finer match I never knew,
though versed in cricket lore’

1225 ‘Fifty Leaders of British Sport. Ernest
C. Elliott. John Lane, London 1904. A
series of portraits with biographical
details of famous sportsmen including
cricketers C.B. Fry, A.C. Maclaren,
Lord Hawke, Ranjitsinhji etc. Original
red cloth covers with red fox head gilt
decoration to front cover, sporting
emblems to spine, gilt to top page
edges. Ex libris J.W. Goldman with
Cricket Society label to inside cover.
Padwick 7203. Breaking to internal
hinges, fading to spine, a little
internal foxing otherwise in good
condition                              £30/40

1226 ‘Cricket Lovely Cricket. West Indies v
England 1950’. V.P. Kumar. Privately
published 2000. Original hardback.
Signed to front end paper by three of
the six featured players. Signatures
are Allan Rae, Clyde Walcott and
Everton Weekes. Very good condition
with good dustwrapper        £25/35

1227 ‘Association of Cricket Statisticians’
Publications. Complete run of
numbers 1 to 100 of the ‘Famous
Cricketers Series’ including the first
and second editions of number 1 Jack
Hobbs and the second edition of
number 4 Frank Woolley, but lacking
the first edition of the Frank Woolley
edition. Other subjects include
McCabe, Grace, Wisden, Sobers,
Harvey, Worrell, Clem Hill, Blythe,
May, Spofforth, Parr, Lindwall,
Armstrong, Ponsford, Larwood,
Bligh, Miller, Botham, Jessop,
Valentine etc. Cricket Society stamp/
label to the majority of titles. Odd
faults to some titles, generally in
good/ very good condition. Qty 101 
                                             £50/80

1228 ‘Association of Cricket Statisticians’
Publications. An almost complete run
of ‘Lives in Cricket Series’ from
number 1 to 45, lacking number 16.
Subjects include Allan Watkins,
Johnny Briggs, George Duckworth,
Rockley Wilson, Richard Daft,
‘Bunny’ Lucas, Walter Read, Tom
Richardson, A.N. Hornby, Walter
Robins etc. Volume 10, John
Shepherd is signed by Shepherd and
the author, Paddy Briggs. Odd

duplication. Also a run of ‘The First
Class Counties’ Second Eleven
Annual’ for 1985-2012 and 2014.
‘ACS International Cricket Yearbook’
for 1986-2015. Sold with ‘Two
Stalwart Scottish Cricketers, John Kerr
& Jimmy Aitchison’ by Duncan
McLeish 2008, and F.S. Ashley-
Cooper, a biographical sketch &
bibliography’, Peter Wynne-Thomas
2003 etc. Cricket Society stamp/
label to the majority. Over 110 titles
in two boxes. Odd minor faults to
some, overall in good very good
condition                              £40/60

1229 Indian cricket books. A box
comprising thirty four books on
Indian cricket history and
biographies. Titles include ‘Fifty Years
of Bombay Cricket being an authori-
tative compilation of the scores etc...
1895-1944’, A.A.A. Fyzee et al,
Bombay 1946. ‘Presenting Indian
Cricket’, Berry Sarbadhikary, Calcutta
1946. ‘Bombay Pentangular’, S.K.
Roy, Calcutta 1945. ‘India vs M.C.C.
Tests 1951-52’, N.S. Phadke, Bombay
1952 (loss to spine). ‘Rivals in the
Sun. A survey of the 1952 tour of
England’, Raju Bharatan, Bombay
1952. ‘Vinoo Mankad’, Sudhir
Vaidya, Bombay 1969. ‘Parsi Cricket’,
M.E. Pavri, originally published 1901,
this facsimile edition 2006 etc. Cricket
Society label/ stamp to the majority
of titles. Odd faults, overall in good/
very good condition              £50/70

1230 Pakistan cricket books. A selection of
eighteen books on Pakistan cricket
history, biographies and yearbooks.
Titles include ‘The Chequered History
of Pakistan Cricket’, Shuja-ud-din
Butt and Mohammed Salim Pervez
2003. Signed to the title page by
both authors. ‘26 Years of Pakistan
Test Cricket’, A. Aziz Rhematullah,
Karachi 1979. ‘Imran’s Summer of
Fulfilment’, Khadim Hussain Baloch,
printed in Karachi 1987. ‘Lahore to
London’, Younis Ahmed, Sheffield
2016. Also six editions of the
‘Pakistan Book of Cricket’ 1976,
1977, 1978/79, 1982/83, 1983/84
and 1988 etc. Cricket Society label/
stamp to the majority of titles. Odd
faults to some titles, overall in good/
very good condition              £30/40

1231 ‘Innings Complete’. Philip Paine.
Volumes 1-17 and 19-22, each
limited edition of either 300 or 250
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copies, all signed by the author.
1999-2016. Cricket Society stamp to
each title. Sold with ‘Finally a Face. A
memoir of Reginald Wood
(Lancashire, Victoria and England)’,
Philip Paine 2007, signed by Paine.
Also two copies of ‘A Guide to the
Memorials of Cricketers’ compiled by
Michael Ronayne, published by the
Association of Cricket Statisticians,
Cardiff 2017. Qty 24. Very good
condition                              £50/70

1232 ‘First Class Cricket In Australia’.
Volume 1, 1850/51 to 1941/42 &
Volume 2, 1945/46 to 1976/77. Both
compiled by Ray Webster and edited
by Allan Miller, 1991 & 1997. Two
limited edition volumes in matching
green boards with gilt. Volume 1,
limited edition no. 66/1500 and
Volume 2 no. 66/1000. Volume One
signed by both the compiler and
Editor and Volume Two signed by the
compiler. Cricket Society label to
inside front covers. G/VG     £30/50

1233 ‘Tours and Tests’. Kenneth Farnes.
London 1940. Inscription to front end
paper signed by the author ‘Best
wishes, Kenneth Farnes’. Slight
breaking to internal hinges, minor
wear to spine, otherwise in good
condition                              £30/50

1234 ‘Kings of Cricket- Anecdotes and
Reminiscences from 1858 to 1892’.
Richard Daft. Bolton 1893. Limited
large paper subscribers’ edition
signed by Daft, not numbered in the
usual way. Gilt to top of page edges.
Padwick 903. Cricket Society label to
inside front cover. Lacking spine,
wear to boards, breaking to internal
hinges with old tape repair to front
hinge, internally in good condition   
                                             £40/60

Richard Daft was one of the finest
batsmen of his day, playing 254
matches for Nottinghamshire scoring
9788 runs at an average of 25.42. He
wrote ‘Kings of Cricket- Anecdotes
and Reminiscences from 1858 to
1892’ the year after he retired, which
was published in 1893. By 1900 his
health had deteriorated and he died
bankrupt

1235 ‘The A.I.F. Cricket Team’. Ronald
Cardwell. Privately printed 1980.
Limited edition number 146 of 200
copies produced, signed by the
author. Sold with ‘A Cameo from the

Past- W.A. Brown (N.S.W., Qld,
Australia)’. Ronald Cardwell. Privately
printed 1996. Limited edition number
40 of 200 copies produced, signed to
title page by Cardwell and Bill Brown.
Cricket Society label to inside front
cover of both titles. Qty 2. G/VG     
                                             £30/50

1236 ‘The Advocate’s Pictorial Souvenir of
the visit of the M.C.C. Cricket Team to
the West Indies’ 1953/54. Scarce
post-tour brochure edited by O.S.
Coppin. Barbados 1954. Original
decorative paper wrappers. Padwick
4698-1. Cricket Society stamp to front
cover. Minor ageing, otherwise in
good/ very good condition    £50/80

1237 ‘The World of Cricket’. 1914.
Complete set of twenty three issues
of the magazine from January to
November 1914 edited by A.C.
Maclaren and J.N. Pentelow. Issues 1-
9 and 11-23 are bound in one
volume in green cloth boards with gilt
title to front and spine, lacking
original wrappers. Issue 10, 6th June
1914 is loosely inserted with original
wrappers retained. Cricket Society
label to inside front cover. Minor
wear and staining to the boards, tape
reinforcement to internal hinges.
Some wear to extremities of the
loosely inserted issue 10. Rare          
                                         £200/300

‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’ ran from 1882 to 1913 when
it was renamed ‘The World of
Cricket’ for twenty three issues in
1914. An ‘Important Notice’ printed
on the rear page of the issue dated
15th August 1914 announced that,
with the outbreak of the War,
publication would be suspended,
however a further three issues in
September, October and November
were published before finally
ceasing. The appearance of a regular
cricket magazine did not resume
until the first issue of ‘The Cricketer’
was published in 1921

1238 ‘Julius Caesar. The Ill-Fated Cricketer’.
G. Amey. London 2000. Original blue
leather with gilt titles to front and
spine and gilt to page edges. Fifty
copies were published as a limited
edition in this form, this copy is
unsigned and unnumbered, possibly
a review copy. Cricket Society label to
inside front cover. Excellent condition 
                                             £30/50

1239 ‘De Groene Krekelserie. Hei Batten
[Batting]’. R.G. Ingelse. First edition
published by the ‘Propaganda-
Commissie van den Nederlandschen’
1940, the year Germany occupied
the Netherlands. Number three in a
series. Sold with a second (revised)
edition published 1952, Padwick 698.
Four pages loose. Also a second
edition copy of number seven in the
series, ‘Fielden [Fielding]’, R.G.
Ingelse, 1952, Padwick 756, and ‘De
Regels van het Cricketspel [laws of
cricket]’, foreword by W.F. Bok, 1956,
Padwick 226. All titles printed in
Dutch. Original decorative wrappers.
Cricket Society stamps to front covers
and title pages. Qty 4. Minor ageing
to covers, otherwise in good
condition                              £30/50

1240 ‘From Commons to Lord’s. A
Chronology of Cricket 1700-1799’.
Volume One (1700-1750) and
Volume Two (1751-1770). Ian Maun,
2009. Both limited editions in green
cloth. Volume One limited edition
number 196/220 signed to the
limitation page by Maun and
President of the M.C.C., Derek
Underwood. Sold with
accompanying reference compact
disc. Volume Two limited edition no.
110/220 copies signed to the
limitation page by Maun. Copies 1-
20 were not available for sale. Cricket
Society stamp to inside front cover of
Volume Two. Very good condition    
                                             £50/70

1241 ‘The Book of the Two Maurices’.
M.C.C. team Australasia 1929/30’.
Turnbull & Allom. London 1930 and
‘The Two Maurices Again. M.C.C.
team South Africa 1930/31’. Turnbull
& Allom. London 1931. Original blue
cloth. Cricket Society label to inside
front covers. Slight splitting and wear
to the spine of the 1930 edition,
slight breaking to rear internal hinge
of the 1931, otherwise in overall
good condition                     £30/50

1242 ‘Alletson’s Innings’. John Arlott.
London 1957. Limited edition
number 60 of 200 produced, signed
by Arlott. Padwick 7277. Cricket
Society label to inside front cover.
Good condition                     £40/60

1243 ‘Cricket Books. Great Collectors of
the Past’. Irving Rosenwater. Printed
by J.G. Eccles, Inverness for the
Author 1976. Nine portraits. Full
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green leather with gilt to top edge.
Limited edition number 34 of 200
copies of which 190 were for sale.
Padwick 37-1. Signed to the
limitation page by the author. Cricket
Society label to front endpaper.
Good/ very good condition  £30/50

1244 ‘The English Cricketers’ Trip to
Canada and the United States in
1859’. Frederick Lillywhite. London
1860 (first edition). 79pp. Comprises
illustrations, folding map, scores etc.
Pages checked and appear complete.
Padwick 4893. Original green boards
with gilt title to front cover. Cricket
Society label to inside front cover.
Poor/ fair condition with broken front
internal hinge, some pages detached
with old tape repairs and some
foxing. Viewing essential      £50/70

1245 ‘Cricket and Football. Rhymes,
Sketches, Anecdotes, etc of Albert
Craig’. Compiled by Robert Abel and
H.V. Dorey. London 1910. Original
decorative boards. Appears complete.
Padwick 6442. Cricket Society label
to inside front cover. Wear to covers,
breaking to internal hinges, some age
toning, otherwise in good condition 
                                             £30/50

1246 ‘The Game that is Romance’. G.D.
Martineau. A rare and interesting
typescript comprising a collection of
sixty cricket verses by Martineau
written between c1924 and 1958.
77pp bound in brown card boards.
The poems are presented in five
sections titled ‘Mainly Reflective’,
‘The Young Idea’, ‘Heroic Memories’,
‘Test and Championship’, and ‘War
Years’, and the author has recorded
when and where each poem was
originally published. Recorded in
Padwick, no. 6496, as being ‘in John
Arlott’s possession; a copy of the
typescript is held by The Library of
the Cricket Society’. This is the
Cricket Society’s copy with label to
inside front cover and a handwritten
dedication ‘To The Cricket Society
with compliments, G.D. Martineau’.
Sold with four scrapbooks of
Martineau’s comprising cuttings of
published articles that appeared in
The Field, Punch, Men Only, The
Empire Review etc. in 1941, 1947-
1949, 1951 and 1952. Includes typed
correspondence dated 1960 to and
from Martineau regarding the
Freemantle family of Hampshire

regarding an article written for ‘The
Cricketer’ in 1947 by Martineau
about Andrew Freemantle who
played for Hampshire from 1788, and
appeared in the first Gentlemen v
Players match at Lord’s in 1806. Qty
5. Good condition                 £50/80

Gerald Durani Martineau (1897-
1976) was a prolific cricket writer
and historian. In Wisden’s obituary
of Martineau his works were
described as ‘pleasantly written...
ideally calculated to arouse the
interest of the novice and spur him
on to try for himself the master-
pieces’

1247 ‘Biographies of First-Class Cricketers
1890-1931’. Author unknown.
Handwritten manuscript bound in
brown paper wrappers comprising
over two hundred and thirty pages of
detailed biographical and statistical
records of first class cricketers for the
period, written in meticulously small,
neat handwriting. Cricket Society
label to inside front cover. Not
recorded in Padwick. Wrapper
becoming detached with wear to
edges, otherwise in good condition  
                                             £40/60

CRICKET BOOKS

1248 ‘Old English Cricket. Six pamphlets
by H.P.-T.’. Percy Francis Thomas.
Stoke 1995. Facsimile reprint by
Willows Publishing of the 1929
edition. Hardback. Limited edition
number 51/300. New, unopened     
                                             £25/35

1249 ‘The David Frith Archive. A detailed
catalogue of the cricket library and
memorabilia collection of David
Frith’. D. Frith. Childrey 2009.
Limited edition of only seventy five
copies, signed by the author, this
being an unnumbered edition. Bound
in red boards and contained in slip
case. Rare, sold out edition. Excellent
condition                          £200/300

1250 Don Bradman. ‘Pageant of Cricket’.
D.Frith. London 1987. Foreword by
Don Bradman. De-luxe leather bound
limited edition of two hundred
numbered copies, this being number
134, signed by Don Bradman and the
author Frith. Bound in full red leather,
all edges gilt and preserved in slip
case. Excellent condition   £180/250

1251 ‘Stoddy’s Mission. The First Great
Test Series 1894-1895’. David Frith.
New South Wales 1994. Limited
edition of 100 books produced, this
being number 100, signed by Frith to
the title page. VG                 £40/60

1252 ‘A Fourth Innings with Cardus’.
London 1981. Original imitation
leather in slip case. Specially bound
limited edition of 100 numbered
copies, this being number 50. Good
condition                              £30/50

1253 ‘Cardus in the Covers’. London 1978.
Original imitation leather in slip case.
Limited edition of 100 numbered
copies. This being number 17. Good
condition                              £30/50

1254 Limited edition books. Selection, ‘The
Graces. E.M., W.G. & G.F.’. A.G.
Powell and S. Canynge Caple.
London 1948. D/W. Limited edition
of 1000 numbered copies. ‘A History
of Derbyshire County Cricket Club
1870-1970’. John Shawcroft. Derby
1970. Original green boards. Second
limited edition of 250 copies, this
being number 407/500. ‘A Correct
Account of all the Cricket Matches
which have been played by the
Marylebone Club and all other
Principal Matches from the year 1786
to 1822 inclusive. Henry Bentley
1823’. Published by Roger Heavens.
Cambridge 1997. Limited edition
facsimile reprint of 400 numbered
copies, this being number 7 and
‘Memorable Cricket Matches’. Sir
Geoffrey Tomkinson. Kidderminster
1958. Original boards. Limited
edition of 500 numbered copies,
signed by the author.
Correspondence from Tomkinson to
front of the book. Qty 4. G  £50/70

1255 Limited edition books. Selection, ‘Old
English Cricket. Six pamphlets by
H.P.-T.’. Percy Francis Thomas. Stoke
1995. Facsimile reprint by Willows
Publishing of the 1929 edition.
Hardback, review copy, ‘Five Overs &
2 Wides’, H.S. Vere Hodge. Privately
printed 1967 (ltd edition of 500), ‘A
Correct Account of all the Cricket
Matches which have been played by
the Marylebone Club and all other
Principal Matches from the year 1786
to 1822 inclusive. Henry Bentley
1823’. Published by Roger Heavens.
Cambridge 1997. Limited edition
facsimile reprint of 400 numbered
copies, this being number 400 and
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‘Early Memoirs of Frank Woolley’.
Kent 1976. Limited signed edition
number 851/1000 copies. Signed in
blue ink by Woolley. Qty 4. G          
                                             £50/70

1256 ‘The Golden Age of Cricket. A
Memorial Book of Hugh Trumble’.
Robert Trumble. Melbourne 1968.
Limited edition no. 727/1000, signed
in ink by Trumble. DJ. Sold with
‘George Lohmann. The Beau Ideal’,
Ric Sissons, 1991. Limited edition no.
148/500. Signed by the author. Qty
2. G                                      £25/35                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

1257 ‘The Essential Denison’. A boxed set
of facsimile editions of the six
volumes of Denison’s Cricketers’
Companions 1843-1847 and his
sketches of the players, together with
hardback book ‘The Essential
Denison’ by David Rayvern Allen.
Christopher Saunders, Newnham on
Severn 2008. Limited edition number
82 of 212 copies produced, signed by
Mike Brearley, President of the MCC.
Each set is housed in a quarter leather
book box with slipcase. Good/very
good condition                 £180/250

1258 ‘Britcher’s Scores 1790-1805’. A
boxed set of the fifteen issues in
facsimile, with a commentary by
David Rayvern Allen. Christopher
Saunders, Newnham on Severn
2003. Published in a limited edition of
212, each set signed by Sir Tim Rice,
President of M.C.C., this copy being
number 82. Before Britcher, scores
were notched on sticks of wood. He
was among the first to put them
down on paper and between 1790
and 1803 he produced an annual
pamphlet listing the principal scores
of the year, not just in London but
around the country. The scores for
1804 and 1805 were collected into
one pamphlet and published by
Stanhope and Graham in 1806. The
originals are very rare and only Lord’s
possesses a full set. This set
reproduces all 15 pamphlets in exact
facsimile, and they are accompanied
by a lengthy commentary, specially
written by David Rayvern Allen. Each
set is housed in a quarter leather
book box with slipcase. Good/very
good condition                 £180/250

1259 ‘Great Cricketers. The Age of Grace
& Trumper’. Compiled by George
Beldam, jnr. Boundary Books,
Cheshire 2000. Limited edition no. 89

of 548, signed by Cornelia Beldam.
Short listed for the Cricket Society
Book of the Year in 2000. Very good
condition                              £40/60

1260 A Bibliography of Cricket’. E.W.
Padwick. London 1977. First Edition
with excellent dustwrapper. Only 750
copies were printed. Very good
condition                              £50/70

1261 ‘The Australians in England 1882’.
Facsimile reprint published by J.W.
McKenzie 1982. Limited edition no.
29/120. Sold with ‘The Australians in
England 1884’. Facsimile reprint
published by J.W. McKenzie 1984.
Limited edition no. 32/150. Good
dustwrappers. Qty 2             £40/60

1262 John McKenzie publications. Titles are
‘Some Recollections of Cricket’, Lord
Charles J.F. Russell. Facsimile reprint
1989. Limited edition no. 71/100,
signed by the publisher. ‘Curiosities of
Cricket’, “An Old Cricketer”.
Facsimile reprint 1989, ‘Rules and
Instructions for playing at the game
of cricket’. T. Boxall.  1981. Limited
edition reprint no. 12/150 and ‘St Ivo
and the Ashes’. R.D. Beeston.
Facsimile reprint 1978. Limited
edition no 62/75. Qty 4. G   £40/60

1263 Limited edition and signed books.
Selection including ‘Moments and
Thoughts’. John Snow. London 1973.
Limited hardback edition 32/50
copies signed by Snow. DW, ‘The
Golden Age of Cricket. A Memorial
Book of Hugh Trumble’. Robert
Trumble. Melbourne 1968. Limited
edition no. 29/1000, signed in ink by
Trumble. Books signed by Martin-
Jenkins (2) and Mike Brearley (2) plus
three other books including ‘Duleep.
The Man and his Game’. Edited by
Vijay Merchant, Vasant Raiji etc.
Commemoration Volume. Bombay
1963, ‘A  breathless Hush...’ Edited
by David Rayvern Allen 2004 etc     
                                             £25/35

1264 ‘British Sports and Sportsmen’.
Compiled and edited by ‘The
Sportsman’. London 1917. Volume 1.
‘Cricket and Football’. Leather bound
limited edition 70/1000. Containing
a series of large photogravure
portraits of famous cricketers and
footballers with biographical details
including Grace, Hawke, Harris, Ranji
etc. Gilts to page edges. Replacement
spine, breaking to front and rear

internal hinges, tear to title page
otherwise in good condition. Sold
with a bound volume of ‘Famous
Cricketers & Cricket Grounds’. C.W.
Alcock. London 1895. Wear to
boards, some breaking to front board
where it meets the spine otherwise in
good condition                     £30/50

1265 ‘Curiosities of First-Class Cricket’. F.S.
Ashley Cooper. Edmund Seale,
London 1901. ‘Signed and
interleaved’ limited edition of 100
copies, this being number 18, nicely
signed in ink by Ashley-Cooper to the
limitation label laid down to front
endpaper. Original green cloth with
decorative gilts and title to front
cover and spine. Padwick 99. Very
light wear to spine, slight breaking to
spine block, otherwise in good/ very
good condition. Rare - not previously
seen by the auctioneer      £150/250

1266 ‘British Sports and Sportsmen’. Six
volumes of the series, each limited to
1000 copies produced. Handsomely
bound in full red morocco, gilt titles
and decoration to spines and page
edges, marbled endpapers, one
volume in green and beige cloth.
Volumes are ‘Cricket and Football’
(limited edition no. 575/1000),
‘Shooting and Deerstalking’ (147,
green and beige cloth), ‘Racing’
(575), ‘Polo and Coaching’ (202),
and ‘Past Sportsmen’ Parts I and II
(162). Various sizes, approx. 8”x6”.
Minor scuffs to some covers
otherwise in good/very good
condition                            £70/100

1267 Wisden Anthology 1978-2006.
Leather bound limited edition no.
30/300 in slip case, gilt to page
edges. Signed to title page by
Stephen Moss, Matthew Engel, Tim
De Lisle and Graeme Wright, all
former Editors of Wisden. Excellent
condition                              £20/30

1268 ‘For Essex & England. Graham
Gooch’s Century of Centuries’.
Graham Gooch & Michael Down
1993. Quarter leather ‘Centurion
Edition’ with gilt to all edges, in slip
case. The first 100 copies of the book
are uniquely signed and dedicated to
a particular century by Graham
Gooch. This is ‘Centurion’ limited
edition no. 21/333, 164 Essex v
Leicestershire, June 1981. Signed to
limitation page by Gooch. The
‘Centurion Edition’ also includes a
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page entitled ‘The Centurions -
Scorers of 100 First-Class Centuries’
containing the ink signatures of ten
players who have achieved the feat.
Signatures, nicely signed in ink, by
Don Bradman, Glenn Turner, Colin
Cowdrey, Tom Graveney, Dennis
Amiss, Geoff Boycott, John Edrich,
Zaheer Abbas, Graham Gooch, and
Denis Compton. The book originally
retailed at £275. Very good condition
                                         £120/180

1269 ‘Summer’s Crown. The Durham
Edition’. Stephen Chalke, Newnham
2015. Limited edition of twenty one
books, this being number 18, signed
by Chalke and Geoff Cook, bound in
maroon boards with titles in gilt, in
slip case. Very good condition          
                                             £50/70

1270 ‘The Chronicle of W.G.’, J.R. Webber,
Nottingham 1998. Limited edition
no. 96/200, signed by the author.
Original stiffened wrappers bound in
red cloth. Good condition. Sold with
‘The Bradman Albums’ Don
Bradman. London 1988. Volumes 1
& 2 in slipcase. Some damage to
slipcase, otherwise in good condition.
Qty 2                                    £25/35

1271 ‘Innings Complete’. Philip Paine.
Volumes 23 () and 24 (2018) being
the final two volumes in the series.
Both limited editions of 250 copies,
these are numbers 109 and 77
respectively. Both signed by the
author. Very good condition £20/30

1272 Lancashire C.C.C. Official
Handbooks. An almost complete run
from 1930 (first year of new issue) to
1999, lacking the 1995 issue. The
1930 to 1990 issues have been nicely
bound into seventeen maroon cloth
with speckled page edges, the
majority with original wrappers
retained. Issues lacking front, rear or
both wrappers are 1935-1938, 1981,
1982 and 1987. The remainder in
original paper wrappers. The 1997
issue has been signed by Austin,
Flintoff, Hegg, Lloyd, Martin and
Watkinson to their individual
portraits. 25 volumes in total. G/VG 
                                         £100/150

1273 Kent County Cricket Club Annuals
1962-1975. A complete run of
member’s copies of the annual from
1962 to 1975 in original red covers
with titles in white. Very good/

excellent condition                £25/35

1274 Melbourne Cricket Club. Four Annual
Reports for seasons 1946/47,
1948/49, 1949/50 and 1950/51.
Very good condition             £20/30

1275 Yorkshire C.C.C. annuals 1912, 1926,
1947, 1948, 1950, 1953, 1955-
1963, 1966, 1967, 1973, 1980,
1981, 1984, 1989, 1995, with
duplicate copies for 1955-1957,
1961 and 1962. Original decorative
boards, gilt to edges to 1912 edition,
the 1984 edition with limp covers.
Fading to spine, old tape repairs to
title page and pencil scribbles to some
pages of the 1953. Slight breaking to
page block of the 1957. Other odd
minor faults, otherwise in good/ very
good condition. Qty 28        £30/50

1276 Lancashire C.C.C. yearbooks.
Complete run of the yearbook from
1950-2000. Qty 51. Very good
condition                              £30/40

1277 Surrey C.C.C. handbooks 1950-
2003. A good run of fifty four
handbooks for 1950, 1955, 1956,
1959-1967, 1969-1984, 1986-1993,
1995, 1999 and 2002/03. Odd
duplication. Good/ very good
condition. Sold with nineteen Essex
C.C.C. handbooks for 1984, 1985,
1987 (2 copies ), 1988 (2), 1989,
1990 (2), 1991 (2), 1992, 1993,
1994 (2) and 1995 (3). Odd faults to
some editions, otherwise in good/
very good condition. Qty 73 £30/40

1278 Yorkshire C.C.C. handbooks 1938-
1988. A good run of handbooks for
1938, 1955-1977, 1978, 1984-1986,
and 1988. Odd duplication. Good/
very good condition. Qty 29 £25/35

1279 Association of Cricket Statisticians
booklets. Box comprising a good
selection of A.C.S. publications. Series
include ‘Cricketers’ (Qty 43), ‘Cricket
Grounds’ (20), ‘Guide to First-Class
Matches’ (26) etc. Qty 100. Odd
faults, otherwise in good/ very good
condition                              £30/40

1280 Gloucestershire C.C.C. handbooks
1948-1972. A run of handbooks for
1948-1956, 1958-1961, 1965 and
1972. Odd duplication. Some faults,
generally good condition. Qty 21     
                                             £30/50

1281 Cricket Annuals. Small box containing
a good selection of cricket annuals.
‘News Chronicle’ annuals for 1931-

1935, 1937-1939, 1946-1962.
‘Sports Argus Cricket Annual’ 1950,
1959-1963, 1965-1968. ‘Daily
Express Cricket Annual’ 1929. Some
faults to earlier issues, otherwise in
good condition. Qty 36        £30/50

1282 Cricket Annuals. Small box containing
a selection of cricket annuals.
‘Athletic News’ annuals for 1923-
1925, 1927, 1930, 1933, 1935,
1936, 1939. ‘Sunday Chronicle’
annuals for 1948-1955. Some faults
to earlier issues, otherwise in good
condition. Qty 17                 £25/35

1283 County handbooks 1950s-2000s.
Box comprising a selection of county
handbooks. Kent ‘members’
handbooks for 1955, 1961, 1965,
1967, 1968, 1974, 1980, 1981,
1983-1985. Kent ‘non members’
handbooks for 1952, 1954, 1956-
1958, 1960-1964, 1966, 1969,
1971, 1975-1980, 1982, 1985,
1986, 1989-1992. Leicestershire
handbooks for 1988-1992, 1994-
2004, 2006-2008. Middlesex County
Cricket Club Review for 1982/83-
1991/92, 1993/94, 1994/95,
1996/97, 2000/01-2002/03.
Warwickshire annual reports and
handbooks for 1976-1979, 1982,
1984, 1985, 1987, 1989, 1991-
1994, 1998, 1999. Sussex handbooks
for 1980, 1983, 1987, 1988. Odd
duplication. Odd faults, overall in
good condition. Qty 109      £30/50

1284 The Playfair Cricket Annual 1948-
2018. Complete run of the Annual,
the copies for 1948 (first year of
issue) to 1962, large issue. Also
included a 1994 edition in hardback
with dustwrapper, and two softback
World Cup issues for 1996 and 1999.
Odd faults to earlier copies otherwise
in very good condition. Qty 83        
                                             £25/35

1285 Somerset and Hampshire handbooks
1948-2002. A run of Somerset
handbooks for 1948/49-1952/53,
1954/55, 1956/57-1965/66, 1967,
1969 and 1970. Also Somerset
Annual Report and Statement of
Accounts for 1969-1972. Hampshire
yearbooks for 1959, 1961-1964,
1968, 1970, 1974, 1990, 1992,
1993, 1996-2000 and 2002. Minor
faults to early issues, otherwise in
good condition. Qty 39        £30/40
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1286 ‘Findon’s’, ‘Flagstaff’  and ‘Cricket
Spotlight’ cricket annuals 1949-1976.
A complete set of Findon’s Cricket
Annual for 1947-1950 (Qty 4), and
the Flagstaff Cricket Annual for 1953
to 1969 (Qty 17). Also a complete set
of the ‘Cricket Spotlight Annual’ for
1957 to 1976 (Qty 20). Odd faults to
earlier editions, overall in good
condition                              £25/35

1287 Derbyshire yearbooks 1958-1987. A
run of Derbyshire yearbooks for
1958-1971, 1973-1975 and 1987.
Odd faults, otherwise in good
condition. Qty 18                 £30/50

1288 Nottinghamshire and Northamp-
tonshire handbooks 1947-2004.
Twenty two Nottinghamshire
yearbooks for 1947, 1949-1954,
1956-1963, 1964 (3 copies), and
1966-1969. Odd faults, otherwise in
good/ very good condition. Sold with
twenty three Northamptonshire year
books for 1964, 1965, 1988 (2),
1989 (2), 1990 (2), 1991, (2), 1992-
1997, 1998 (2), and 2000-2004, with
six issues of the Annual Report for
1977, 1978, 1980, 1982, 1985 and
1986. Good/ very good condition.
Qty 51                                  £30/50

1289 Cricket annuals 1940s-1990s. Box
comprising a selection of domestic
and overseas annuals and yearbooks.
Titles include Daily Worker Cricket
Handbook 1948, Cyril Washbrook’s
Cricket Annual 1949, The Cricket
Almanack of New Zealand 1949,
South African Cricket Annual
1951/52, New South Wales Cricket
Yearbook 1951/52, Indian Cricketer
Annual 1956 etc. Sold with a
selection of seventeen boys’ cricket
annuals including ‘The Common-
wealth Book of Cricket’, issues 1, 2
and 3, 1961-1963, ‘Boys’ Book of
Cricket’ 1949-1952 and 1954, ‘Peter
May’s Book of Cricket’ 1956, Trevor
Bailey’s Cricket Book’ 1959, ‘Freddie
Trueman’s Book of Cricket’ 1964 etc.
Original dustwrappers where
appropriate. Neat repairs to some
dustwrappers, otherwise in good
condition. Also ‘Daily Telegraph
Cricket Yearbook’ for 1982, and
1984-1988,  M.C.C. yearbooks for
1988/89-1996/97 and Annual
Reports and Accounts for 1987-
1989, 1992, 1994, 1996 and 1997.
Good condition                     £30/50

1290 ‘The Indian Cricket-Field Annual
1958-59 to 1964-65. Edited by Dicky
Rutnagur. Bombay. Complete run of
the Annual from 1958-59 (second
year of issue) to 1964-65 (eighth
year), including three copies of the
1960-61 issue. Odd faults otherwise
in good condition. Qty 9      £40/60

1291 Indian Cricket Almanack. 1946/47-
1951/52, 1953/54-1955/56,
1957/58, 1963-1968, 1970-1979.
Madras. Good run of the Annual for
the period. Edited by Gurunathan/
Sundaresan. Original paper/ cloth
covers. Some duplication. Odd faults,
otherwise in good condition. Qty 28 
                                             £60/90

1292 The Cricketer Magazine 1971-1977.
Six bound volumes of the magazine
for seasons 1971, 1972 and 1974-
1977. Each volume uniformly bound
in extraordinary bindings in green
quarter leather and velvet, with an
original piece of cricket equipment set
into the front cover. Items are a half
cricket ball, part of a miniature bat,
an extract of a scorecard with a real
pencil and rubber laid down, a pair of
bails, a batting glove with green
rubber pimple protection, and a
hinged England v Australia centenary
cricket tie. Viewing recommended.
Good/ very good condition  £25/35

1293 Cricket histories and annuals. A good
run of County histories including
twelve of the Helm series, also seven
Convoy series from the 1950s. Good
condition all with good dustwrappers.
Six Findon ‘Know Your Cricket
County’ series, rusting to staples. Also
‘Cyril Washbrook’s Cricket Annual
1949’ signed by Washbrook. Some
wear to paper wrappers. ‘Trumper
Triumphant’, Gerry Wolstenholme
2002, limited edition no. 91/150,
signed by the author. Sold with
Playfair Cricket Monthly 1960/61-
1972/73. Complete run of thirteen
uniformly bound yearly volumes in
very good condition. In two boxes   
                                             £30/50 

1294 Sussex C.C.C. yearbooks 1976-2010.
A run of official handbooks for 1976-
1978, 1980-1994, 1997, 1999-2006,
2008-2010. One duplicate for 2002.
Sold with ‘From the Sea End. The
Official History of Sussex County
Cricket Club’, Christopher Lee,
London 1989. Original hardback with
good dustwrapper. Ex Gerald

Brodribb collection. Qty 32. Very
good condition                     £30/50

1295 Derbyshire and Nottinghamshire
yearbooks 1960s-2000s. A run of
Derbyshire yearbooks for 1967-1969,
1974, 1977-1998, 2000, 2002 and
2004-2006. Qty 39, some
duplication. Also Nottinghamshire
annuals/ yearbooks for 1977, 1980,
1981, 1986, 1994, 1999-2004 and
2007. Sold with two titles by Peter
Wynne-Thomas, ‘Trent Bridge. A
History of the Ground to
Commemorate the 150th
Anniversary (1838-1988)’ signed by
the author, and  ‘Cricket Grounds of
Nottinghamshire’. Qty 53. Good/
very good condition              £30/50

1296 Glamorgan C.C.C. yearbooks 1933-
2011, not issued 1940-1945.
Complete run of Glamorgan
yearbooks in original paper wrappers.
Sold with ‘Glamorgan C.C.C. 1921-
1948’. Roy Webber and Kenneth M.
Arnott. Cricket Book Society,
England, and a ‘Glamorgan C.C.C.
Centenary Brochure 1888-1988’. Old
tape repair to the 1933, wrappers
becoming detached on the 1934,
wear to other pre-War issues, rusting
to staples, otherwise in good
condition. Qty 78             £200/300

1297 Cricket Annuals and Association of
Cricket Statisticians publications. Box
comprising Playfair Cricket Annuals
for 1951, 1956-1958, 1960-1962
(large format), 1968, 1969 and 1973,
News Chronicle Annuals for 1951,
1952, 1957, 1958-1960, and
‘Flagstaff’ Cricket Annual for 1955,
1957-1960 and 1966. Also ‘Cricket
Spotlight’ annuals edited by Robert
Baker for 1959-1961, 1963-1969,
1971, 1973-1976. A.C.S.
publications include ‘Lives in Cricket’
series,  subjects are Allan Watkins,
Ernie Jones, Michael Falcon, Bill
Copson, Richard Daft, J.H. King, Jack
Bond, C.B. Llewellyn, Jack Mercer
and Tom Richardson, also ‘Brief
Candles. One-Match Wonders’
(signed by the author, Keith
Walmsley). ‘Cricket Grounds’ series
for Glamorgan, Lancashire, Notting-
hamshire, Warwickshire and
Yorkshire, also ‘International Cricket
Grounds of Scotland’. ‘Innings
Complete’ by Philip Paine, nos. 8, 9
and 10, limited edition and signed by
the author. ‘First Class Cricket. A
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Complete Record’ by Jim Ledbetter
for seasons 1929, 1930 and 1935
(softback), and 1939 (hardback). Qty
61. Good/ very good condition        
                                             £30/50

1298 ‘The Cricket Quarterly. A Journal
devoted to the Noble Game of
Cricket’ 1963-1970. Volumes I-VIII.
Edited by Rowland Bowen.
Eastbourne, Sussex. Complete. Some
volumes with printed preface and
index for binding. Rear wrapper to
Vol. VII no. 1 torn, other odd faults,
otherwise in good condition             
                                         £100/150

1299 ‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’. Volume III. Numbers 50-79.
January 31st to December 25th
1884. Complete with title-page and
index. Illustrated. Original publishers
cloth, with titles in gilt. Replacement
endpapers. Minor wear to spine and
boards otherwise in good condition  
                                             £30/50

1300 ‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’. Volume IV. Numbers 80-109.
January 29th to December 24th
1885. Complete with title-page and
index. Illustrated. Original publishers
cloth with titles in gilt. One page
detached. Minor wear to spine and
boards otherwise in good condition  
                                             £50/70

1301 ‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’. Volume V. Numbers 110-
139. January 28th to December 30th
1886. Complete with title-page and
index. Illustrated. Original publishers
cloth, with titles in gilt. Minor wear to
spine and boards, otherwise in good
condition                              £30/50

1302 ‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’. Volume VII. Numbers 170-
199. January 28th to December 30th
1888. Complete with title-page and
index. Illustrated. Original publishers
cloth, with titles in gilt. Wear to spine
and boards, rear cover detached.
Internally in good condition  £30/40

1303 ‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’. Volume X numbers 260-289
January 27th to December 31st
1891, and Volume XIV numbers 380-
409 January 31st to December 26th
1895. Both volumes complete with
title-page and index. Illustrated.
Volume X with replacement
endpapers. Loss to title page of
Volume XIV. Original publishers cloth,

with titles in gilt. Minor wear to spine
and boards, otherwise in good
condition. Qty 2                   £50/70

1304 ‘Cricket: A Weekly Record of the
Game’. Volumes II, XII, XIII, XV and
XX for 1883, 1893, 1894, 1896 and
1901. All volumes complete with
title-page and index except 1893
lacking contents page. Illustrated.
Original publishers cloth, with titles in
gilt. Original endpapers to 1896,
others with replacement endpapers.
Minor wear to spine and boards
otherwise in good condition. Qty 5  
                                           £80/120

1305 Christopher Helm County Cricket
Histories Series. Official histories for
Derbyshire, Glamorgan, Glouces-
tershire, Hampshire, Kent (revised
and updated edition), Lancashire,
Leicestershire, Middlesex, Northamp-
tonshire, Nottinghamshire, Surrey,
Warwickshire, Worcestershire and
Yorkshire. Sold with further ‘From
The Sea End (Official History of
Sussex C.C.C.). C. Lee, Partridge
Press 1989, and ‘Essex County
Cricket Club’, D. Lemmon & M.
Marshall, Kingswood Press 1987. All
with original dustwrappers. Qty 16.
Good/ very good condition  £20/30

1306 James Lillywhite’s Cricket Annual.
1888, 1890, 1892, 1898 and 1899 in
original red/orange boards. Also
1880 and 1882 bound in red boards,
1884 and 1985 bound together in
red boards, lacking original wrappers.
Wear and age toning to original
covers, otherwise in good condition.
Sold with three other incomplete
broken editions for 1882, 1884 etc.
Viewing essential                  £50/70

1307 Don Bradman Flicker book. No.1.
‘On Drive and Off Drive’. Flicker
Productions Ltd 1930. Some wear
and age toning to wrappers, minor
rusting to staple  otherwise in good
condition                              £50/80

1308 Don Bradman Flicker book. No.2.
‘Square Cut and Late Cut’. Flicker
Productions Ltd 1930. Some wear
and age toning to wrappers, minor
rusting to staple otherwise in good
condition                              £50/80

1309 Don Bradman Flicker book. No.3 ‘Leg
Glance and Pull’. Flicker Productions
Ltd 1930. Some wear and age toning
to wrappers, minor rusting to staple
otherwise in good condition £50/80

1310 ‘The Australian Cricketer. Autumn
Annual covering the whole tour of
Jardine’s Eleven in Australia in 1932-
33. The Most Sensational Tour in
Cricket History. All matches, scores
and statistics of the 1932-33 season
and Australia on Bodyline Bowling.
Sepia plate of Larwood’. Edited by H.
Drysdale Bett. Sydney & Melbourne
1933. 168pp. Includes the sepia plate
of Larwood ‘The Demon Bowler of
‘33’ and ‘The Australian Cricketer Vol
4, no.1 to no.6 (December 1932-
April 1933), the front covers feature
images of Woodfull, Jardine,
Larwood, Richardson, McCabe etc
and other full page images of the
Australian and English eleven’s. Some
minor wear otherwise in good
condition [Padwick 4469] £100/150

1311 ‘Annals of Teignbridge Cricket Club
1823-1883’. Compiled by G.W.
Ormerod. Privately printed 1888.
G/VG                                   £25/35

1312 ‘Our Cricketers Past & Present’.
Published by A.D. Jones. 1897.
Selection of four scarce booklets parts
I, II, IV and the ‘Special Australian
Number’, part VII, featuring the
Australian’s 1896. With twenty four
black and white photographs of
individual players and teams to each
copy. Some wear to wrappers of the
first two booklets, wrappers worn
and detached on the third and the
‘Special Australian Number’ loosely
bound into boards with some wear to
front wrapper                       £25/35

1313 Nottinghamshire Cricket and
Cricketers’. F.S. Ashley Cooper.
London 1923. Presentation copy with
inscription ‘To H.L. Robbins esq with
A.W. Shelton’s best wishes.
Nottingham, 19th October 1923’.
Protective film to boards. G  £25/35

1314 Brunell Jones. ‘The Best of Cricket.
West Indies v England’ 1974 and
‘Gone with the Kiwis’ 1972. VG       
                                             £30/40

1315 John (+ James) Lillywhite’s Cricketers’
Companion 1865 to 1885. A
complete run of twenty one issues of
the annual for the stated period. The
run is bound in original green boards
with the exception of the 1875
edition which is lacking its front board
and title page. All other copies appear
complete. Some breaking to internal
hinges of some copies, some wear,
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soiling and minor damage to some
boards and light fading to all spines,
some foxing internally. All spines
have the title and year handwritten to
spine papers. The collection appears
to be originally from the C.I.S Wallace
(cricket historian and book collector)
collection as he has signed each copy
and some are dated. Sold with two
copies of James Lillywhite’s
Cricketers’ Annuals for 1886 and
1890, odd faults, both rebound
without wrappers             £500/700

1316 Frederick Lillywhite’s Cricket Scores
and Biographies of Celebrated
Cricketers from 1841 to 1925.
Lillywhites and M.C.C., London.
Complete run of Volumes II to XV.
The Lillywhite volumes (II-III) bound
in original quarter leather with
marbled boards and page edges.
Volume IV rebound in red cloth. The
remaining M.C.C. volumes (V-XV)
bound in original red cloth. The
Lillywhite volumes with ageing and
wear to covers. The M.C.C. editions
with generally good covers and
bright gilts in generally good
condition. Volume XII with spine
partly detached and worn. Slight
breaking to internal hinges and page
block on Volumes XIII and XIV,
Volume XIV with loose page block.
Other odd faults, otherwise in
generally good condition  £150/250

1317 ‘Instructions and Rules for Playing the
Noble Game of Cricket, as practised
by the most eminent players...’.
William Lambert. First edition, second
issue, Sussex Press, Lewes 1816.
55pp with folding copper plate
engraved frontispiece titled
‘Cricketing’. Bound in modern brown
cloth, gilt title to spine, with original
decorative paper wrappers retained.
Padwick 383. Large J.W. Goldman
bookplate to front endpaper of
original book, laid down covering
former owners’ names. Smaller
Goldman bookplate to inside front of
the modern covers. Small
auctioneer’s printed notice dated
1866 slipped in. Some staining and
wear to original wrappers. Minor loss
to the engraving which has been
neatly restored. Internally in very
good condition             £1400/1800 

1318 ‘The Cricketers’ Guide, or a Concise
Treatise on the Noble Game of
Cricket as practised by the most

eminent players’. William Lambert.
Fifth edition, with considerable
additions and corrections. Sussex
Press, Lewes: printed and sold by J.
Baxter; by Mozley, Derby; and in
London, by Langley and Co. Circa
1819?. 62pp booklet with folding
copper plate engraved frontispiece,
woodcut title vignette, full-page
diagram. Light browning to title and
preliminaries. Bound in blue half
morocco by W.Root of London, top
edge gilt, preserving original grey
wrappers with pink title label on
cover of front wrapper, minor border
repair to front wrapper at inner
margin. Bookplates of J.W. Goldman
(pasted over) and E.D.R. Eagar  A rare
and early book. Padwick 383           
                                     £1200/1600

Fifth edition of Lambert’s celebrated
guide with original wrappers and
notable provenance. Issue points:
without the inserted slip noting
‘alterations since printing page 55’,
and with no edition statement on the
pink title label. Previously sold by
Christie’s auctioneers as lot 81 in the
Eagar sale, 21 April 2005 and sold
again by Christie’s as lot 269 in their
sale of October 2012

1319 ‘A Correct Account of all the Cricket
Matches which have been played by
the Marylebone Club, and all other
Principal Matches, from the year
1786 to 1822 inclusive...’ and ‘An
Account of the Principal Cricket
Matches played in the year 1823 with
the Particulars of Each Innings’.
Henry Bentley. Printed by T. Traveller,
London 1823. The standard edition
and the rare first supplement
handsomely rebound as two volumes
in tan quarter leather with differing
marbled boards, gilt titles and raised
bands to spines, lacking original
wrappers. Foxing and age toning to
pages, overall in good/ very good
condition. Padwick 1221. Rare         
                                         £700/900

Bentley was a celebrated player and
later a respected umpire, living ‘close
to Lord’s at 12 Grove Street, Lisson
Grove, where he could often be
heard practising on his flute, his
principal hobby’ (Allen pp23)

1320 Carlton Cricket Club, Edinburgh
1904-1934. Seven publications
relating to Carlton C.C. ‘Carlton
Cricket Club Retrospect’, R.H.

Christie 1904 with bookplate of A.E.
Winder to inside front cover (Padwick
3273), ‘Carlton Redivivus’ 1919
(Padwick 3265), ‘The Northern
Offensive’ 1921 (Padwick 3266),
‘Morayshire Manoeuvres’ 1922
(Padwick 3267), ‘Shreds and Patches’
1923 (Padwick 3268), ‘Abstracts and
Chronicles’ 1924 (Padwick 3269),
and ‘Outings and Innings at Inns,
Linns and Castles’ 1934 (Padwick
3272). ‘The Northern Offensive with
colour frontispiece illustration of the
captain, N.L. Stevenson, signed by
Stevenson with annotation recording
this as copy no.. 24 of 27. Odd faults,
generally in good condition              
                                         £100/150

1321 ‘Chadwick’s American Cricket
Manual. Also the Game of Lacrosse’.
Henry Chadwick. New York. Robert.
M de Witt, 1873. First edition.
128pp[4]. Original pictorial boards,
minor wear to board edges. Appears
that the page block has become
detached and been neatly taped back
into the covers, possibly with
replacement spine, otherwise in
good/ very good condition. A scarce
item on early American cricket.
Padwick 411                     £500/700

Henry Chadwick is credited with
devising the baseball box score,
adapting it from a cricket scorecard.
The book includes the averages of
the leading American clubs and the
scores of the principal international
matches of 1859, 1868 and 1872

1322 ‘Carshalton Park Cricket Records
1845-1887’. Compiled and arranged
by Jeremiah Colman. 125pp in
original red cloth with gilts title and
emblem to front. A collection of
match reports in which Colman took
part, originally published in various
newspapers, and includes records in
which Colman’s father and his ten
brothers played in 1845 and 1846.
The frontispiece photograph is of the
match Carshalton Park v Oakfield
C.C., 10th May 1884 in which
Carshalton scored 341 and Oakfield
37. Padwick 7434. Signed bookplate
of B.J. Wakley to inside front cover.
Previously sold by Bonhams in the
Wakley sale of 2nd April 2003. Slight
breaking to front internal hinge,
minor wear and staining to covers,
otherwise in very good condition     
                                         £200/300
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The report for the 304 run victory
over Oakfield described Colman as
having ‘got together a somewhat
strong team’. It actually included two
members of the 1884 Australian
touring party, Palmer and
McDonnell. Palmer took eight
wickets for fourteen runs, and
McDonnell scored 120

1323 ‘The Cricket Album, containing thirty
six mono printed postcards of all the
first class county teams, also Warners
XI, eighteen of the best Cricketers
and the 1905 Australian team’. 3rd
edition. The Star Series. Complete
album with original decorative paper
wrappers containing uncut
perforated postcards printed in
Bavaria. Bound in modern brown
cloth with maroon/ gilt leather label
to front cover. Padwick 7189. Wear
and soiling to original wrapper,
damage to Kent team photograph on
first page, otherwise in good
condition                              £50/80

1324 ‘The Epi-log of R.M.S.P. Asturias’.
Small three page printed poem about
the dangers of an epic voyage.
Includes references to cricket and
‘Captain Collins’. Recorded in
Padwick 6455, publisher and date
unknown. Bound in green cloth with
the bookplate of A.E. Winder to
inside front cover. Good condition.
Rare                                      £50/70

H.E. Collins captained the 1926
Australian tour to England

1325 ‘Practical Hints on Cricket, for the
Direction and Guidance of Beginners’
by a Wykehamist [Frederick Gale].
Cheltenham 1843. 43pp with good
colour frontispiece. Original maroon
cloth covers with gilt title and gilt to
page edges. Owner’s name ‘G.W.
King, Trinity June 7, 1843’
handwritten in ink to front endpaper.
Bookplate of A.E. Winder to inside
front cover. In modern blue slipcase.
Padwick 380. Odd pencil
annotations, some fading to covers,
otherwise in very good condition     
                                         £400/600

George William King (Cambridge
University & Sussex 1842-1864) was
Secretary of Sussex C.C.C. to 1880

1326 ‘Scottish Cricketers’ Annual and
Guide’. Issues I-V and VII for seasons
1870/71, 1871/72, 1872/73,
1873/74, 1874/75/76, and
1877/78. Edited by Percival King,

Edinburgh. Original paper wrappers
except issue VII with modern plain
wrapper. Some wear to spines of
issue III and V, Issue IV with rear
wrapper detached and old tape repair
to spine, otherwise in good condition.
Qty 6                                £400/600

1327 New Sporting Magazine 1833 and
1834. Three volumes, numbers V-VII,
bound as one in vellum. Early
replacement spine with leather label
with gilt title to spine ‘New Sporting
Magazine 1833 & 1835 [sic]’. Printed
by R. Ackerman of London and dated
1833. Cricket references include ‘The
Cricketers’ Register for 1833’, 32pp
of scores and reports; a poem about
a cricket match at Stonehenge; a
report of England v Sussex played in
August 1833 which England won by
one run. Good condition       £30/50

1328 ‘Cricket Bats’. William Edward
Newton 1859. Official ‘Provisional
Specification’ for patent no. 818
dated 1st April 1859. ‘The object of
this Invention of improvement in
cricket bats is to construct a cricket
bat that will not be indented or
bruised by the ball in use, and will not
sting or jar the hand in striking the
ball...’. Four pages with folded
diagrams. Original blue paper
wrapper has become detached and
expertly restored. Lacking original
rear wrapper. Tipped in to modern
blue cloth. Good condition   £50/70

1329 ‘Improvement in Cricket Bats’.
William Clark 1892. Official
‘Provisional Specification’ for patent
no. 9398 ‘Accepted 15th Apr., 1893’
for a design for the ‘Improvement in
Cricket Bats’ by William Clark, bat
maker of Stroud, Gloucestershire, for
the construction of a cricket bat made
up of strips of willow instead of one
sold block of wood. Includes
accompanying printed page of
illustrations. Bound in modern green
boards. Some foxing and age toning.
Good condition                     £50/70

1330 ‘The Cricketer’s Guide containing full
directions for playing this manly
game’. John Nyren. Fifth edition
‘Corrected and Improved’, London
1848. 101pp. Original green cloth
with gilt titles and figures of batsman
and wicketkeeper, and gilt to page
edges. Padwick 390. Minor creasing
to covers, otherwise in good
condition                            £80/120 

1331 Australia 1948. Official ‘P&O R.M.S.
Strathaird’ souvenir brochure for the
Australian tour of England 1948.
Printed in Sydney. Pictorial covers.
Fully signed in ink to pen pictures by
all seventeen playing members of the
Australian touring team. Signatures
nicely signed include Bradman,
Hassett, Miller, Harvey, Johnson,
Lindwall, Barnes, Loxton, Morris,
Ring, Toshack, Tallon etc.
Handwritten dedication to front
cover, ‘To Ron, Hoping for many
more drinks together’ and signed by
Ernie Toshack. Handwritten scores for
the first Test to rear Memoranda
page. Tipped in to modern blue cloth.
Some minor age toning and wear to
original wrappers, otherwise in good
condition. Rare                 £150/250

1332 William Pulteney, Earl of Bath. ‘A
Proper Reply to a late infamous and
scurrilous Libel intitled, A Congratu-
latory Letter to a certain Right
Honourable Person upon his late
Disappointment’. Printed for J.
Robinson at the Golden Lion,
Ludgate Street, London 1743. The
political nature of the ‘letter’ relates
to the criticism of individuals for
being at Richmond for their own
pleasures rather than attending to
their affairs, including ‘the person,
supposed to be struggling for the
P[rime] M[inister]ship, sitting a quiet
Spectator of a Cricket-Match on the
green. What Moderation, what
Modesty, what a Mixture of Ambition
and Indolence was there!’. Not
recorded in Padwick, but referred to
by Maun in ‘From Commons to
Lord’s’. Bound in modern marbled
boards, apparently lacking original
wrappers. Very good condition         
                                         £100/150

1333 ‘Savillon’s Elegies, or Pems, written
by A Gentleman, A.B. Late of the
University of Cambridge’. Printed by
T. Rcikaby for Hookham and
Carpenter, London 1795. Includes a
frontispiece engraving of ‘A View of
Harrow School’ with boys playing
cricket, by B. Reading after J.
Cruikshank, dated 1795. Rebound in
red quarter leather with marbled
boards. Bookplates of A.E. Winder
and the Earl of Mexborough to inside
front cover. Padwick 1483. Slight
breaking to front internal hinge,
otherwise in good/ very good
condition                          £140/180
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1334 ‘The Sky-Lark: Containing a new,
elegant and much more numerous
Collection of well chosen English
Songs’. Printed for T.Evans in
Paternoster Square, London 1772.
Includes two pages on the Rules of
Cricket. 272pp. Rebound in half
leather with marbled boards.
Ownership name in ink to title page.
Good/ very good condition              
                                         £150/250

1335 ‘Messrs Bat and Ball’. Norman Gale.
Old Bilton, Rugby 1930. Limited
edition of 250 copies. Original dark
green cloth with gilt titles and figure
of a batsman to front. Presentation
copy from the author with dedication
to half title page, ‘For one keen
cricketer H.J. Askew, from another,
Norman Gale’. Padwick 6457.
Loosely inserted is a  handwritten
four line poem in latin with the initials
‘H.S.A[ltham].’ to verso, and a
typescript copy of an eight line
humorous poem by Hillaire Belloc,
‘The Game of Cricket’. Very good
condition                              £50/80

1336 ‘Death’s Doings; Consisting of
numerous original compositions in
prose and verse...’. D.R. Dagley.
Printed for J. Andrews, London 1826,
First edition. Later binding in calf, gilt
titles to spine. Cricket content
includes an engraving of ‘The
Cricketer’ facing page 53, a poem
‘The Game of Life: or Death among
the Cricketers’ on pp53-56 and an
essay, ‘Death and the Cricketer’ on
pp57-62. Padwick 6970. Quarter
leather with marbled boards. Appears
to be original bindings with new
endpapers. Some wear to covers and
foxing to pages, otherwise in good/
very good condition              £50/80

1337 ‘Hints on Slow Round Bowling’.
David Buchanan 1894. Six page
booklet of an article which originally
appeared as the last eight pages of
Buchanan’s ‘The Rugby Cricket Club
its Rise and Progress from 1844 to
1894’ (Padwick 2815), but not
recorded by Padwick in this
standalone form. The article gives
detailed advice on slow bowling with
emphasis on straightness, pitch, pace,
precision and spin, and ends with
Buchanan’s bowling analyses for
Gentlemen v Players matches at
Lord’s and The Oval 1868 to 1874,
and Gentlemen of England and Free

Forester matches v The Universities
1864 to 1879. Stored in a modern
pale green cloth slipcase. Foxing to
pages, otherwise in very good
condition. Rare                 £200/300

Buchanan played 62 first class
matches and many for Warwickshire
pre first class. His best bowling was
9-82 for Gentlemen v Players at The
Oval in 1868. He declined an
invitation to tour Australia with the
1878/79 team at the age of forty
eight

1338 ‘Heywood’s Cricketers’ Guide Being
A Complete Manual of the Game of
Cricket’ for 1873, 1879 and 1894.
With illustrations. John Heywood,
Manchester 1873 etc. The 1873
edition in small format, 36pp with
original beige printed wrappers. The
1879 ‘new edition’, 30pp, larger
format with original blue printed
paper wrappers. 1894 larger format,
24pp, original beige printed paper
wrappers. The three editions
contained loose in modern hinged
box with green quarter leather and
cloth. Odd faults, some wear to
spines of the 1873 and 1879,
otherwise in good condition. Rare    
                                         £250/350

The annual started life in 1863 and
ended in 1896 with nine issues being
produced intermittently in 23 years.
They are difficult to date. The 1873
can be dated by the announcement
on the inside front cover, the 1879 is
dated to the front cover, and the date
of the 1894 is based on the ‘laws as
revised’ on page 3. The contents are
similar, but the illustrations vary. Five
illustrations appear in the edition for
1873 (of batting and bowling
positions and field placing) and the
laws of cricket and instructions on
how to play. The 1879 has two full
page illustrations of fielding
positions and batting and bowling
actions, and the 1894 retains the
illustrations of field positions, but
scatters the batting and bowling
illustrations through the text

1339 ‘Krekt Kard for the Komik Kriket
Karnival on the Marple Klub Ground
[Manchester]’. Original and unusual
four page programme for a carnival
cricket match, possibly in fancy dress,
held on 18th September 1909 in aid
of the ‘Marple Kripples Home’. The
programme comprises printed

handwritten titles and illustrations to
the front cover and similarly drawn
advertising to the remaining three
pages. Below the title are listed two
‘Komik Kuts’ (teams) with players
appearing as characters such as Little
John, Robin Hood, Weary Willie,
Tired Tim, John Bull etc. Tipped in to
modern blue cloth. Some wear and
creasing with small tape repairs        
                                             £50/80

1340 ‘Mr Biddle’s Cricket Match’. W.J.
Melhuish. Simpkin, Marshall 1884.
32pp of comic sketches describing a
match between ‘Chorlton Incapables’
and ‘The Drovers’. Tipped in to
modern blue cloth with incorrect title
to spine. Lacking original front paper
wrapper, rear wrapper retained.
Padwick 6884. Some soiling to
original rear wrapper, odd tears and
losses which have been expertly
repaired, otherwise in good
condition. Scarce              £120/160

1341 ‘Peakodde, Bailzie pseud The Pump:
ane righte lamentable dirge composit
be Bailzie Peakodde, poet laureate to
ye Cricket Club; rendered into
modern verse by Dr. Minch’. 1835.
Thirty three stanzas, each of four
lines, of comic verse relating to
Glasgow Cricket Club comprising a
humorous account of trickery to
prevent a Glasgow player turning out
in a match against Perth. Bound in
tan leather and green cloth with
original wrappers retained.
Bookplates of J.W. Goldman and
E.D.R. Eagar to inside front cover.
Also includes two letters loosely
inserted, one a two page handwritten
letter from Dr Lang Stevenson dated
24th January 1948 to Goldman, the
other a typed copy of Goldman’s
reply, both of which appear to relate
to ‘The Pump’. Also inserted is a two
page handwritten note about the
match that inspired the poem.
Padwick 3259, records that only
twenty three copies were printed,
and is the earliest known book
published on cricket in Scotland.
Minor soiling to original wrappers,
otherwise in very good condition.
Rare                                  £600/900

1342 ‘The History of South African Cricket.
Including the full scores of all
important matches since 1876’. M.W.
Luckin. Johannesburg 1915.
Handwritten signed dedication to
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Tom Goddard (Gloucestershire &
England 1922-1952) by the author,
‘To T. W. Goddard Esq, With
compliments & best wishes from the
author, Maurice Luckin, Xmas 1930’.
Original boards. Minor wear to spine,
minor breaking to front internal
hinges, Some damage to last two
pages 845 to 848 otherwise in good
condition                          £100/150

1343 ‘The Centenary of the Marylebone
Cricket Club 1787-1887’. Compiled
by Henry Perkins 1887. A short
summary of the history of the club,
the names of those present at the
Centenary Dinner, and a resume of
the speeches delivered thereat.
Twenty seven page book, hardback
red covers with titles and page edges
in gilt. Printed by G.H. Whittmann of
London. Minor breaking to internal
hinges otherwise in good condition.
Sold with three other books and
publications including a Yorkshire
C.C.C. Annual for 1937. G   £50/70

1344 A Correct Account of all the Cricket
Matches which have been played by
the Marylebone Club, and all other
Principal Matches, from the year
1786 to 1822 inclusive...’. Henry
Bentley. Printed by T. Traveller,
London 1823. Bound in brown half
leather with marbled board. Title and
emblems in gilt to spine, speckled
page edges. Padwick 1221. Some
wear and bumping to boards, internal
foxing, otherwise in good condition.
A nice rare copy                £300/400

1345 ‘At the Wickets. New South Wales
versus Victoria’. Harry W. Hedley
‘Mid-on of the Leader’. Centennial
Printing & Publishing Ltd, Melbourne
1888. Padwick 3417. Original
decorative paper wrappers. Wear and
loss to wrappers, front cover
detached, internally in good
condition. Ex Sir Julian Cahn
collection. Rare               £700/1000

1346 ‘The Victorian Cricketer’s Guide for
1859-60’. Compiled and edited by
J.B. Thompson. Sands, Kenny and
Co, Collins Street West. Second year
of issue 1860. Original front wrapper
(minor loss to upper corner), lacking
rear wrapper and to spine paper,
breaking to spine block. Pages
checked, preliminary advertising leaf
and 112pp plus five advertising
pages. Some staining and age toning
to front wrapper pencil annotation to

pages, some minor loss to lower
border of odd pages, small loss to
lower corner of last two advertising
pages otherwise in good condition.
The book contains a compliment slip
from J.C. Davies, Editor of The
Referee’, Sydney. A rare early
Australian title formerly from the
library of Julian Cahn    £1300/1600

Following much the same format as
the first edition, it includes a section
on ‘The Cricketers of England by
Stephen Stumps’ and an article
headed Will the All England Eleven
come out?’. Thompson played for
the Eighteen of Victoria against
England in the match that began on
1st January 1862, the first ever
between an England team and an
Australian colony

1347 ‘Triangular Cricket. Being a Record of
the Greatest Contest in the History of
the Game’. E.H.D. Sewell. London
1912. Top edge gilt. Original
decorative covers. Minor wear to
board extremities and spine. Slight
breaking to spine block, otherwise in
good condition                   £70/100

1348 ‘The Complete Cricketer’, Albert E.
Knight 1906. Original red boards
with titles in gilt, photographic
illustrations. . Nicely signed to front
endpaper ‘W.G. Grace’ and dated
‘1906’. This was W.G. Grace’s copy
and was previously sold in Bearne’s
auction of ‘Cricketing Books from the
collection of W.G. Grace’ in 1996 as
lot 64. Sold with a copy of the
Bearne’s auction catalogue, a rinted
invoice for the book and several
newspaper articles regarding the sale.
Good condition                 £200/300

1349 ‘The Bailie. “My Conscience”!’.
Original copy of the magazine
published 2nd July 1890. The sixteen
page magazine features an article on
W.G. Grace titled ‘Men You Know-
No. 924’. Page 7 of the
accompanying eight page Cartoon
Supplement includes a full page
caricature of Grace in batting pose.
Artist unknown, printed by Gilmour
& Dean, Steam Litho, Glasgow. The
supplement appears to have been
previously bound and lacks the centre
pages. Not recorded in Padwick.
Centre pages detached, otherwise in
good condition                     £40/60

1350 ‘Sefton Cricket Club 1862-1925’. J.D.
Lynch. Printed by W. Williams,
Liverpool 1926. Padwick 2216. Very
good condition                     £30/40

1351 Club histories. ‘Scores and Annals of
the West Kent Cricket Club’,
compiled by Philip Norman, London
1897. Original blue and cream cloth
covers. Gilt title to front cover and
spine, gilt to top page edges. ‘Cricket
in North Hants. Records and Reminis-
cences’, John May, Basingstoke 1906.
Original brown and green cloth
covers. Gilt title to front cover and
spine. Some foxing to pages. Qty 2.
Some wear to covers, otherwise in
good condition                     £30/50

1352 ‘The Old Broughtonians Cricket
Weeks’. Volume four. Clifford Bax.
The Favill Press, Kensington 1930.
Rebound in green cloth, gilt title to
spine. Padwick 1308. Light internal
foxing, otherwise in good/ very good
condition                              £50/80

1353 ‘A History of the Sind Cricket
Tournament and Karachi Cricket in
General’. C.B. Rubie and B.D.
Shankar. Edwin Forster, Karachi 1928.
Original red cloth with titles in black
to cover and spine, and advertising to
rear cover. Padwick 3896. Minor age
toning to covers, otherwise in good/
very good condition. Sold with the
accompanying 24pp ‘Appendix’ by
C.B. Rubie published in 1929 which
gives additional records for 1928 and
1929. Presentation copy with
handwritten dedication in ink to front
cover, ‘With the compliments of the
author’. Good condition. Qty 2        
                                       £800/1200

1354 ‘An Australian Cricketer on Tour’.
Frank Laver. London 1905. Original
publishers green cloth with gilts to
front cover and spine. Signed in ink
to front endpaper ‘P.F. Warner’ and
dated ‘Oct 1905’. One bookplate
photograph detached. Some wear to
covers and nick to top of spine,
otherwise in good condition £50/80

1355 ‘Cricket’. W.G. Grace. Bristol 1891.
Limited de luxe edition of 652
numbered copies, signed by the
author Grace, this being number 209.
Subscriber number 209 was ‘R.G.
Sommerville, Creech St. Michael,
Taunton’. The book with early
replacement spine and corners in
green quarter leather, also new
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endpapers. Gilt lettering to front
cover and spine, top edge gilt, other
edges untrimmed. Minor wear to
original boards, internally in very
good condition                 £250/350

1356 ‘Crickety Cricket’. Douglas Moffat.
Longmans, London 1898. Second
edition.Original cloth-backed pictorial
boards with illustrations by the
author. Presentation copy to Joe
Darling (South Australia & Australia
1893-1907). The front end paper
inscribed in ink ‘J.J. Darling, Captain
of the Australian Team, 1899, from
the Author’. Further inscription to
following page ‘To Kathleen Darling
from Father, 2/11/40’. Previously
sold by Christie’s auctioneers in June
2006 as lot 55. Odd minor faults
otherwise in very good condition     
                                         £100/150

1357 ‘Batting and Bowling. With Hints on
Fielding and Wicket-Keeping’. R.
Gordon Barlow. London 1882.
Rebound in green quarter leather
with green cloth, original front and
rear paper wrappers bound in to the
rear of the book. Gilt title to spine
and gilt to top edge. G/VG   £30/50

1358 ‘The Centenary of Lord’s Cricket
Ground 1814-1914’. Red cloth
boards with titles in gilt to cover. Gilt
to edges. Some breaking to page
block, staining to covers, otherwise in
good condition. Sold with ‘Cricket
Scores, Notes, &c. From 1730-1773.
Written as reported in the different
newspapers....’. Compiled by H.T.
Waghorn. London 1899. Original red
decorative boards, gilt title to spine.
Some wear to spine, Minor bumping
to corners, small stain to front cover,
otherwise in very good condition and
‘Oxford v Cambridge. Cricket Scores
and Biographies’. J.D. Betham.
London 1905. G. Qty 3        £50/80

1359 ‘C.B. Fry’s The Outdoor Magazine’
February 1906. Volume IV No. 23.
Complete with original decorative
wrappers. Includes articles on cricket,
golf, rugby etc. Wear and loss to
covers and spine, rear wrapper
detached, internally in good
condition. Sold with ‘Penny Pictorial’,
16th July 1921, Volume LXXXIX No.
1,555. Contains one cricket article.
Some wear, generally good condition.
Qty 2                                    £20/30

1360 ‘The Lighter Side of Cricket’. Captain
Philip Trevor (‘Dux’), edited by E.T.
Sachs. London 1901. Signature in ink
of Trevor on label laid down to inside
front cover. Original green cloth with
decorative front cover and spine.
Some wear and bumping to covers
and spine, otherwise in good
condition. Sold with ‘The Badminton
Library of Sports and Pastimes,
Cricket. A New Edition’. P.F. Warner,
London 1920. Original decorative
cloth. Signed in ink to the front end
paper by Warner. Water staining to
endpapers and inside front covers,
foxing to page edges, otherwise in
good condition                     £30/50

1361 ‘The Book of Cricket- A New Gallery
of Famous Players’. C.B. Fry. Editor.
London 1899. Complete set of
sixteen individual weekly issues.
Original pictorial wrappers.
Illustrated. Very good condition        
                                             £30/50

1362 Keith Crump Collection of Cricket
Memorabilia’. Original hardback
catalogue for the auction held at
Donnington Priory Salerooms,
Dreweatt Neate and T. Vennett-
Smith, 26th September 2006. With
dustwrapper. VG.                  £15/25

1363 Cricket tours 1940/70’s. Large box of
thirty two tour books for the period.
Authors include McGlew, Moyes,
O’Reilly, Whittington, Swanton,
Tresidder, Peebles etc. Good selection
of titles, many with good
dustwrappers, odd faults otherwise in
good condition                     £30/50

1364 Cricket books. Large box of nineteen
books, mainly older titles. Includes
‘Imperial Cricket’ P.F. Warner 1912.
Limited subscribers edition of 900
copies, numbered No. 89 but
unsigned by the subscriber, ‘Cricket-
A Weekly Record of the Game’.
Volumes 4, 5 & 6 (1885-1887)
bound together as one volume,
‘Willow the King’ Snaith 1899, ‘With
the 1930 Australians-Behind the
Scenes in the Fight for the Ashes’. G.
Tebbutt. London 1930, ‘Ranjitsinhji
Prince of Cricket’. Percy Cross
Standing. Bristol 1903. Mixed
condition, some faults otherwise in
good condition                     £50/80

1365 Cricket Histories, annuals, Indian and
general cricket books. Large box of
thirty books including ‘The History of

South African Cricket 1919-1927.
Including the full scores of all
important matches since 1876’. M.W.
Luckin. Johannesburg 1928.Good
condition. Other books include
‘Classic Centuries’ B.J. Wakley 1964,
‘At the Sign of the Bat and Ball’, W.
Curran Reedy, London 1926, ‘Cricket
Forever’ R. Modi 1964, ‘Duleep. The
Man and his Game’. Edited by Vijay
Merchant, Vasant Raiji etc.
Commemoration Volume. Bombay
1963. Original dustwrapper,
Yorkshire C.C.C. Annual 1940,
Lancashire C.C.C. Annual 1935 etc.
Good selection. Sold with two
M.C.C. members ties. Some odd
faults otherwise in good condition    
                                             £50/80

1366 Cricket biographies etc. Large box of
twenty six books including some
signed. Signed editions include A.A.
Thomson, ‘Don Bradman’ Philip
Lindsay 1951, ‘Cricket: The Wars of
the Roses’. A.A. Thomson 1967,
‘Cricket Memories’ Country Vicar.
1930, signed by S. Canynge Caple
and dated 1933 etc. Other books
include A.A. Thomson, Oldfield,
Andrews, Macartney, Hassett, Ames,
James Thorpe etc. Some odd faults
otherwise in good condition £30/40

1367 Cricket books. Good selection of
books, programmes, magazines etc
including ‘The Centenary of Lord’s
Cricket Ground 1814-1914’. Red
boards with titles in gilt to cover. Gilt
to edges. Breaking to internal hinges,
thirteen Helm county histories, four
signed by their authors, odd limited
edition and signed books . In two
boxes. G                               £40/60

1368 ‘A Portfolio of Cricket Prints. A
Nineteenth Century Miscellany’.
Introduction and Notes by Irving
Rosenwater. London 1962. Original
pictorial covers. Good/very condition 
                                             £20/30

1369 ‘History of Yorkshire County Cricket
1833-1903’ Rev R.S. Holmes.
London 1904. Inscribed to front end
paper ‘Clement A. Scott from Lord
Hawke, May 1904’ which appears to
have been written by a third party,
not in Hawke’s hand. The front cover
with titles and county emblem in gilt.
Gilt to page edges. Wear and fading
to spine, some foxing to internal
pages, otherwise in good condition.
Ex Appleyard collection         £25/35
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1370 The Bicentenary Test Album-
Australia v England 1788-1988.
Official limited edition folder
containing set of Bicentenary stamps
for both Australia and England, two
colour postcards of the Australian and
England teams with border
containing the printed facsimile
signatures of the two teams and
thirteen first day covers with hand
stamps of the English and Australian
Test grounds. Limited edition
119/700. Sold with a selection of
seven cricket books, mainly with
Yorkshire interest, two signed, Fred
Trueman and Harold Rhodes, some
damp staining and damage to books
plus a mounted cricket ball signed by
Darren Gough, fading to signature   
                                             £20/30

1371 Worcestershire C.C.C. Two official
Worcestershire yearbooks for 1988
and 1989. The 1988 yearbook signed
to the front cover by Graeme Hick,
Phil Neale and Martin Weston. Also
signed to the title page by fifteen
players, and to the internal pages
additionally by Ian Botham, Tim
Curtis, Neil Radford etc. The 1989
signed to the title and internal pages
by ten players including David
Leatherdale, Graham Dilley, Damian
D’Oliveira, Tim Curtis etc. Sold with
an official programme for Worces-
tershire v Glamorgan ‘AXA’ League
match at Worcester, 17th September
1995 signed to the front cover by
Neil Radford, Graeme Hick and Tom
Moody. Some wear to the yearbook
covers, otherwise in good condition.
Qty 3                                    £30/40

1372 ‘The Official History of Worces-
tershire Cricket Club’, David
Lemmon, Helm Publishing, London
1989. Signed to the title page by Basil
D’Oliveira, with approximately one
hundred and twenty signatures to
internal pages of Worcestershire
players, signed to the pages and on
labels laid down. Also ‘A Who’s Who
of Worcestershire County Cricket
Club’, Robert Brooke and David
Goodyear, London 1990, similarly
signed with over two hundred
signatures. Good/ very good
condition. Qty 2                   £50/70

1373 ‘English Cricket. Player by Player’.
Graeme Kent, 2007. Profusely signed
throughout to the player biographies
by over two hundred and eighty

players, the majority to the pages,
others on pieces or labels laid to the
page. Earlier signatures include Bob
Appleyard, Trevor Bailey, Bob Barber,
Alec Bedser, Brian Bolus, Dennis
Brookes, Tom Cartwright, Donald
Carr, Denis Compton, Colin Cowdrey,
Hubert Doggart, Godfrey Evans, Alf
Gover, Tom Graveney, Ken Higgs,
Tony Lewis, Arthur McIntyre, Doug
Padget, Peter Parfitt, David
Sheppard, Reg Simpson, Brian
Statham, Frank Tyson, Willie Watson,
Doug Wright, Ray Illingworth, Mike
Denness, Tony Greig, Mike Brearley,
Bob Willis etc. Sold with ‘Broadside’,
Stuart Broad, London 2015, signed
by Broad, and ‘Bouch. Through My
Eyes’, Mark Boucher 2013 signed by
Boucher on label laid down. Also ‘The
Hand that bowled Bradman’, Bill
Andrews, London 1973. Good
condition. Qty 4                   £40/60

1374 ‘If the Cap Fits’. Colin Bateman 1993.
Comprising 341 signatures
throughout the book to the player
photographs, biographies, end
papers etc., some on labels laid
down. Includes an official ‘Surrey
County Champions’ 1952-1957
autograph sheet signed by thirteen
members of the Surrey team, laid
down to the front endpaper.
Signatures include Surridge, A.
Bedser, Barrington, Stewart, May,
Laker, E. Bedser, Clark etc. Other
signatures include Bob Appleyard,
Trevor Bailey, Jimmy Binks, Ian
Botham, Geoff Boycott, Bill Bowes,
Mike Brearley, Dennis Brookes,
Donald Carr, Brian Close, Denis
Compton, Colin Cowdrey, Mike
Denness, Ted Dexter, Basil D’Oliveira,
Hubert Doggart, Godfrey Evans, Alf
Gover, Mike Gatting, Graham Gooch,
David Gower, Tom Graveney, Tony
Greig, Nasser Hussain, Ray
Illingworth, Roly Jenkins, Jim Laker,
Tony Lock, Colin Milburn, Jim Parks,
Reg Simpson, Mike Smith, Brian
Statham, Fred Titmus, Fred Trueman,
Frank Tyson, Cyril Washbrook, Doug
Wright, Bob Willis etc. Also signed by
Malcolm Marshall, Desmond Haynes,
Everton Weekes, Brian Lara,
Courtney Walsh (West Indies), Richie
Benaud, Merv Hughes (Australia) and
Richard Hadlee (New Zealand), Some
duplication of signatures. Tape repair
to spine of dustwrapper, otherwise in
good condition                   £70/100

1375 ‘The Complete Record of West Indian
Test Cricketers’. Bridgette Lawrence
and Ray Goble. Leicester 1991.
Signed to the player biographies and
endpapers by one hundred and
twenty West Indian cricketers, some
on labels laid down. Includes an
album page laid down signed by
thirteen members of the 1950 West
Indies touring party to England,
including Williams, Ramadhin,
Marshall, Worrell, Weekes, Walcott,
Stollmeyer, Christiani etc. Other
signatures include Ambrose, Butcher,
Cameron, Dujon, Frederick, Garner,
Greenidge, Griffith, Hall, Haynes,
Headley, Holder, Holding, Hunte,
Kanhai, Lloyd, M. Marshall,
Pairaudeau, Richards, Richardson,
Sobers, A. Valentine, Walsh, Lara,
Chanderpaul etc. Odd duplication
with some copy signatures. VG        
                                             £50/80

1376 County benefit brochures -2000s.
Box comprising thirty three official
benefit brochures, three signed.
Brochures include Vic Wilson 1958,
Brian Close 1961, Doug Padgett
1969 (Yorkshire), Ken Grieves 1956
(Lancashire), Derek Taylor 1978
(Somerset), Bob Willis 1981, Alvin
Kallicharran 1983 (Warwickshire),
Bob Taylor, Derbyshire 1983, David
Graveney 1986 (Gloucestershire),
Eddie Hemmings 1987 (Notting-
hamshire), John Wright 1987
(Derbyshire) etc. Signed brochures
are Ken Grieves, David Hughes 1981,
Paul Allot 1990, and Gary Yates 2005
(Lancashire). Good/ very good
condition                              £30/50

1377 ‘A History of Indian Cricket’. Mihir
Bose, London 1990. Signed to the
half title page by Bose, Sunil
Gavaskar and Ajit Wadekar. Also
signed to internal photographic plates
by Wadekar (twice), Farokh Engineer,
Bishan Bedi and Dilip Doshi. Eight
signatures in total. Some light fading
to spine of dustwrapper, otherwise in
very good condition              £25/35

1378 West Indies biographies. Four signed
hardback biographies with
dustwrappers. Titles are ‘No Holding
Back’, Michael Holding, London
2010, signed by Holding. ‘Fire in
Babylon. How the West Indies Team
brought a people to its feet’, Simon
Lister, London 2015, signed by Andy
Roberts. ‘Brian Lara. Cricket’s
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Troubled Genius, Brian Scovell,
Stroud 2007, signed by Scovell.
‘Desmond Haynes. Lion of Barbados’,
Rob Steen, London 1993, signed by
Haynes. Sold with five further
unsigned titles including ‘With the
West Indies in Australia 1960-1961’,
A.G. ‘Johnnie’ Moyes, London 1961
etc. Qty 9. Good condition   £25/35

1379 Richie Benaud. A selection of
biographies and ephemera relating to
Benaud. Hardback titles are
‘Anything but... An Autobiography’,
Richie Benuad, London 1998, signed
by Benaud. ‘Those Summers of
Cricket. Richie Benaud 1930-2015’,
Victoria 2015. ‘Remembering Richie’,
London 2015. Also ‘Richie. The Man
Behind the Legend’, Norman Tasker
and Ian Heads, softback edition,
Concorde N.S.W. 2016. Ephemera
includes seven official scorecards for
matches in which Benaud played
including England v Australia,
Headingley 1953, Lord’s 1956, Old
Trafford 1961, Oval 1961, Notting-
hamshire v Australians, Trent Bridge
1953, Essex v Australians, Southend
1961, M.C.C. v Australians, Lord’s
1961. Also a white card signed by
Benaud and press cutting obituaries.
Good condition                     £20/30

1380 England cricket captains. Eight
biographies/ autobiographies of
England captains, each signed by the
featured player. Subjects are
Illngworth, Botham, Gower, Gooch,
Stewart, Atherton, Hussain and
Vaughan. Good condition     £20/30

1381 Large format cricket books c1900.
Titles include ‘The Book of Cricket- A
New Gallery of Famous Players’.
Edited by C.B. Fry. London 1899.
Original decorative covers. Some
staining to covers, otherwise in good
condition. ‘Famous Cricketers and
Cricket Grounds 1895’. Edited by
C.W. Alcock. London 1895. Bound in
red quarter leather, original wrappers
retained. Good condition. ‘Cricket of
To-Day and Yesterday’. Volumes I &
II. Subscription Illustrated Edition.
Percy Cross-Standing. London 1902.
Original hardback pictorial covers.
Wear and staining to covers, damage
to spines, otherwise in good
condition. Qty 6                   £30/50

1382 Neville Cardus. Three hardbacks by
Cardus. Titles are ‘The Summer
Game’, London 1929. Small loss to

otherwise good dustwrapper. ‘Close
of Play’, London 1956 with very
good dustwrapper. ‘Days in the Sun’,
London 1924, lacking dustwrapper.
Sold with three limited edition books
issued by Lancashire C.C.C., ‘My
Dear Michael’, 2007, limited edition
116/500, ‘The Elusive Mr Cardus’,
2009, no. 80/500, and ‘Cardus: A
Reader’s Guide’, 2012, no.31/300.
Also ‘Cardus. Celebrant of Beauty’,
Robin Daniels, Lancaster 2009. Also,
the front cover of an official menu
given by the Literary Circle, 15th May
1952 at which Cardus was guest,
signed in ink by Cardus. Qty 8. Good
condition                              £40/60

1383 Test Series Histories. Box comprising
twenty titles relating to Test series
and tours. Earlier first edition
hardbacks include three by Alan Ross,
‘Australia 55’, London 1955,
‘Through the Caribbean. The M.C.C.
Tour of the West Indies 1959-1960’,
London 1960, both with excellent
dustwrappers, and ‘Australia 63,
London 1963 with good
dustwrapper. Other titles with
dustwrappers include ‘West Indian
Adventure with Hutton’s M.C.C.
Team 1953-54’, E.W. Swanton,
London 1954. ‘The Greatest Test of
All’, J.H. Fingleton, London 1961,
‘Fours Galore. The West Indians and
their tour of Australia 1968-69’, R.S.
Whitington, Melbourne 1969 (West
Indies in Australia). ‘Simpson’s Safari’,
R.S. Whitington, Melbourne 1967
etc. Also includes ‘Ashes Diary 2001’
by Steve Waugh, signed by Waugh
to label laid down to title page.
Good/ very good condition  £30/40

1384 Cricket biographies and histories
1890s-1960s. Box comprising twenty
titles including ‘The Cricket-Field’,
James Pycroft, third edition 1959,
rebound in quarter leather lacking
original covers. ‘The Young
Cricketer’s Tutor’, John Nyren,
London 1893, original red cloth.
‘With Bat and Ball’, George Giffen,
London 1898, original decorative
card wrappers. ‘A Mother’s Son’, B.
and C.B. Fry, third edition London
1907. ‘Cricketing Memories’, Frank
R. Foster, London 1930. ‘Cricket and
I’, Learie Constantine, London 1933
etc. Also includes ‘Cricket: A Weekly
Record of the Game’, Vol. VI 1887.
Original publishers cloth, with titles in
gilt. Three pages have had articles

neatly clipped out. Odd faults, overall
in good condition                 £50/70

1385 Yorkshire biographies and histories. A
collection of titles relating to
Yorkshire, some signed by the
author/ subject. Eleven signed titles
include ‘Len Hutton Remembered’,
Donald Trelford, London 1992.
Limited edition of 250 copies with
twelve signatures including Brian
Close, Geoff Boycott, John
Hampshire, Bill Sutcliffe, Fred
Trueman, David Bairstow etc.
Biographies signed by the featured
player include ‘Express Deliveries’, Bill
Bowes 1949. ‘Ray Illingworth. The
Tempestuous Years 1979-83’ 1987.
‘Boycott. The Autobiography’ 1987.
‘Dickie Bird. My Autobiography’
1997 and ‘White Cap and Bails’ 1999
both signed by Bird. Two titles signed
by Bob Appleyard, ‘No Coward Soul’,
Stephen Chalke & Derek Hodgson
2003, and ‘The Official History of
Yorkshire Cricket Club’, Derek
Hodgson 1989 etc. Sold with a Trent
Bridge greetings card signed to the
front by Rick McCosker, with a
signature of Harold Larwood on small
sheet laid down inside. Also a further
box of thirty seven unsigned
Yorkshire and other cricket related
books etc. Good condition    £50/70

1386 Australian cricket histories and
biographies. A selection of titles
published 1957-2009. The majority
hardbacks with dustwrappers.
Subjects include Bradman, Miller,
Iverson, Ponsford, Woodfull,
Spofforth etc. Authors include Ashley
Mallet, Mark Fiddian, Charles
Williams, Gideon Haigh etc. Qty 19.
Good condition                     £20/30

1387 Cricket histories 1890s-1940s. Box
comprising eleven titles including
‘Talks with Old Yorkshire Cricketers’,
“Old Ebor” (A.W. Pullin), Leeds
1898. Original decorative boards in
good condition. ‘Talks With Old
English Cricketers’, “Old Ebor”,
London 1900. ‘With Bat & Ball’,
George Giffen, third edition London
1899 etc. Odd faults, generally good
condition                              £30/50

1388 Cricket biographies. Box comprising a
good selection of forty two
biographies, the majority hardbacks
with good dustwrappers. Subjects
include autobiographies of  Alf Gover,
Walter Hammond, R.E.S. Wyatt, and
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Bill Bowes. Other subjects include
Sutcliffe, Verity, Ames, Constantine,
Chapman, Tate, Allen etc. Good
condition                              £30/50

1389 Victorian and Edwardian cricketers.
Box comprising a good selection of
modern biographies mainly of early
cricketers, also some histories, some
signed and limited editions. Signed
titles include ‘Tragic White Roses’,
Mick Pope 1995, limited edition no.
90/450, signed by the author, Derek
Hodgson and one other. ‘Forty
Seasons of First-Class Cricket’, R.G.
Barlow 2002, limited edition no.
60/200 signed by Gerry
Wolstenholme. ‘The Life of John
Briggs’, Herbert Turner, limited
facsimile reprint no. 91/200 signed
by Wolstenholme. ‘William Yardley.
Master of Bat and Burlesque’,
Grenville Simons 2000 signed by the
author. Other subjects include W.G.
Grace, Lord Hawke, Lord Harris,
Julius Caesar, Jack Hobbs, Sammy
Woods, Arthur Shrewsbury, Bobby
Abel, Frank Woolley, F.S. Ashley-
Cooper, Alfred Mynn etc. The
majority hardbacks with good
dustwrappers. Qty 44. Good
condition                              £30/50

1390 ‘Gentlemen v Players’, Percy Cross
Standing, Wright & Co, London
1892. Original decorative card
wrappers. Covers detached, page
block broken, old tape repairs.
‘Cricket Who’s Who. The Blue Book
of Cricket’, H.V. Dorey, Cricket
Publishing, London 1909. Wear and
loss to original paper wrappers, loss
to spine. ‘Vijay Merchant- In
Memoriam’, Marcus Couto, Bombay
1988. Good condition. Qty 3. Sold
with a selection of album pages and
unofficial autograph sheets including
Lancashire c1960 including
Greenhough, Statham, Higgs,
Goodwin, Pullar, Lever etc. Other
signatures include Yardley, Watson
(Yorkshire), Insole, Vigar (Essex) etc.
Good condition                     £30/50

1391 Cricket bibliographies. ‘A
Bibliography of Cricket’. Compiled by
E.W. Padwick. London 1984. Second
edition. Sold with ‘Padwick’s
Bibliography of Cricket’ Volume II.
Compiled by Eley & Griffiths. London
1991. Both with dustwrappers. Qty
2. Good condition                 £40/60

SPORTING EPHEMERA

1392 Badminton Library. ‘The Badminton
Library of Sports and Pastimes 1891-
1896’. Duke of Beaufort. Editor. An
excellent complete set of twenty
eight volumes of the de-luxe edition
in publishers original green half
leather binding with cloth boards,
each volume with gilt titles and
emblems to spines with raised bands,
gilt to top edges. Sporting subjects
covered are: Golf, Yachting (2
volumes), Athletics and Football,
Shooting (2 volumes), Coursing and
Falconry, Cricket, Riding, Tennis,
Swimming, Boating, Mountaineering,
Racing, Billiards, Driving, Skating,
Hunting, Big Game Hunting (2
volumes), Fencing and Boxing, Sea
Fishing, Fishing (2 volumes), Archery,
Poetry of Sport and Dancing. Light
foxing otherwise in very good
condition. Sold with five volumes of
the standard edition, original
publisher’s cloth with decorative
covers. Subjects are Golf, Yachting (2
copies), Boating and Tennis. One
copy of Yachting with covers
disbound, other odd faults, otherwise
in good condition             £300/500

1393 Billiards. ‘The Billiard Book’. Captain
Crawley. London 1866. Original full
leather maroon covers, gilt title to
spine. Minor wear to covers, slight
breaking to spine block, otherwise in
good condition                   £70/100

1394 William Hill Sports Book of the Year
1989-2010. Ten original hardback
first editions of titles which won the
Sports Book of the Year award in
1989, 1992, 1993, 1997, 2003,
2004, 2006-2008 and 2010, the
majority signed by the author(s).
Signed titles are ‘True Blue’ Dan
Topolski and Patrick Robinson
(rowing), ‘Endless Winter’, Stephen
Jones (rugby union), ‘A Lot of Hard
Yakka’, Simon Hughes (cricket),
‘Unforgivable Blackness’, Geoffrey C.
Ward (boxing), ‘Coming Back To
Me’, Marcus Trescothick (cricket),
and ‘Beware of the Dog’, Brian
Moore (rugby union). All titles with
good dustwrappers and official
‘William Hill’ band. Good/ very good
condition                              £40/60  

1395 Olympic Games. Berlin 1936. ‘Die
Olympischen Spiele & Winterspiele
1936’. Two post Olympic cigarette
company postcard albums, one for

the Winter Olympics (‘Band I’), the
other for the Summer Olympics
(‘Band II’), with reports and articles
on all aspects and history of the
games. With full sets of mounted
paper photographic postcards of the
Olympic stars issued by the German
cigarette company Cigaretten-Bilder-
dienst Hamburg-Bahrenfeld.
Excellent images of Adolf Hitler at the
Games. Fold out map of the Olympic
park to the rear of Book 2. Decorative
blue cloth covers with gold Olympic
symbol of the games to front covers
and original dustwrappers. Printed in
Germany. Both complete. Slight
damage to dustwrappers, otherwise
in very good condition. Rarely seen
with original dustwrappers  £80/120

1396 ‘Sporting Pictures’. Edited by E.W.
Savory, with descriptive letterpress by
B. Fletcher Robinson. Cassell and
Company, London 1902. Parts 1 to 8
lacking part 7. Published fortnightly
each large format issue comprised
four colour prints of sporting scenes
including hunting, shooting, rugby,
golf, polo, sailing, cricket, fishing,
horse racing etc. Lacking some prints.
Each part with original decorative
paper wrappers containing loose
pages with mounted prints and
interleaved pages with printed
description. Wear and tear to all
parts, the prints in good condition    
                                             £40/60

1397 ‘Huntley & Palmers Biscuits, Reading
& London’. Display of nine early
colour advertising cards (c1880/90’s)
with image of a sport being played.
Sports depicted are polo, fishing at
sea, shooting, stag shooting, tennis,
cross country running, hunting,
fishing in a boat on the river and
rowing. Each card with gilt border,
title and image to inside border. Each
card measures 3”x4.5”. Thecards
mounted, framed and glazed. Overall
17”x21”. Good condition   £70/100

1398 Early sporting plate c1860/70’s. Small
plate with two boys playing a game
with sticks and a ball. Looks a little
like hockey. Unknown. Two minor
chip to plate edge otherwise in good
condition                              £30/50

1399 Polo & Hockey. Silver metal pocket
watch ‘Ancre Ligne Droite. levees
visibles’ of France, the case with
excellent images of a polo match and
hockey match in progress to each
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cover. Floral edge and handle. The
watch lacking hands. Approx 2”
diameter. G                           £30/50

1400 ‘Royal Bar, Perth’. Silver metal
advertising cigarette case with image
to centre of race horses head with
‘Royal Bar, Perth’ [Scotland] above.
The case measures 3.25”x3.5”. Sold
with a Victorian silver metal vesta
case decorated with two horses and
jockey’s to each side. ‘925 sterling’ to
inside edge. Approximately
1.5”x1.75”. Metal ring suspension.
Qty 2 Good condition           £30/50

1401 Horse racing. Attractive silver
cigarette case with applied raised
oblong enamel image of a horse and
jockey to centre with the engraved
date ‘20th Feb 1918’ below. Gilt
lined. Hallmarked for Sheffield 1916.
The case measures 2.75”x3”. G       
                                             £50/70

The jockey appears to be wearing the
Queens racing colours

1402 Horse racing. Decorative small
sterling silver vesta case in the shape
of a jockey’s cap. ‘925G. Sterling’.
Approx 2.25”x1”. G             £30/50

1403 Horse racing. Three vesta cases, one
a horseshoe shaped electro-plated
silver metal vesta case with blank
cartouche to side. Worn makers mark
to underside of lid opening. Approx-
imately 1.75”x2”. The second an
attractive brass metal rounded
oblong vesta case with image of a
horse and jockey to centre, to each
side, with stylised foliage decoration.
Approximately 1.5”x 2.75”. The
third, a decorative tall decorated gilt
metal tubular vesta case with horse
racing design to side of horseshoe,
whips and jockey’s cap in silver metal.
Approximately 2.75” tall x 1.25”.
Minor wear, good condition. Qty 3  
                                             £50/80

1404 Martell Grand National commemo-
rative water jugs 1989 to 1992. Nice
selection of four jugs for the Grand
National winners, ‘Little Polveir’ 1989
(limited edition of 5000), ‘Mr Frisk’
1990 (limited edition of 5000),
‘Seagram’ 1991 (limited edition of
5000) and ‘Party Politics’ 1992
(limited edition of 10000). Dark blue
jugs with image of the winner to both
sides and winning title. Produced by
Seton Pottery of Cornwall for Martell.
6”. G/VG. Qty 4                  £50/80

1405 Martell Grand National commemo-
rative water jugs 1992 to 1996. Nice
selection of five jugs for the Grand
National winners, ‘Party Politics’
1992 (limited edition of 10000),
‘Race Void’ 1993 (False start, limited
edition of 5000), ‘Miinnehoma’ 1994
(limited edition of 6000), ‘Royal
Athlete’ 1995 ((limited edition of
6000) and ‘Rough Quest’ 1996
(limited edition of 6000). Dark blue
jugs with image of the winner to both
sides and winning title. Produced by
Seton Pottery of Cornwall for Martell.
6”. G/VG. Qty 5                  £60/90

1406 Martell Grand National commemo-
rative water jugs 2000, 2003 to
2004. Nice selection of four jugs for
the Grand National winners,
‘Papillon’ 2000 (limited edition of
6000), ‘Monty’s Pass’ 2003 (limited
edition of 4000), ‘Amberleigh House’
2004 (limited edition of 5500) and
‘Amberleigh House’ 2004 (with 1992
winner Party Politics’ to back, limited
edition of 500). Dark blue jugs with
image of the winner to both sides
(with the exception of the second
2004 jug) and winning title.
Produced by Seton Pottery of
Cornwall for Martell. 6”. Sold with a
dark blue ‘Martell Cognac Grand
National’ ashtray (Seton Pottery) and
a ‘Martell Grand National’ 10th
Anniversary glass decanter (limited
edition of 4000 produced   G/VG.
Qty 6                                    £60/90

1407 Horse racing 1902. Original ‘Great
Western Railways’ printed poster
advertising travel to Cheltenham
Races, 11th & 12th November 1902.
Issued from Paddington Station.
Splitting to folds with tape repairs,
otherwise in fair condition    £15/25

1408 Wimbledon Speedway 1935/36. Five
official programmes for meetings
held at Wimbledon on 15th April,
31st August, 7th September 1935,
1st June and 21st September 1936.
Handwritten annotations to all
programmes. Some wear, rusting to
staples, otherwise in good condition 
                                             £50/70

1409 Wimbledon Speedway 1936/37.
Nine official programmes for
meetings held at Wimbledon on 7th
September 1936, 29th March, 3rd
May, 24th May, 14th June, 2nd
August, 6th September, 20th
September and 11th October 1937.

Handwritten annotations to all
programmes. Minor wear, rusting to
staples, otherwise in good condition 
                                           £80/120

1410 Wimbledon Speedway 1938. Five
official programmes for meetings
held at Wimbledon on 18th April,
2nd May, 9th May, 23rd May and
30th May 1938. Handwritten
annotations to all programmes.
Minor wear, rusting to staples,
otherwise in good condition £50/70

1411 Wimbledon Speedway 1939. Five
official programmes for meetings
held at Wimbledon on 24th April, 8th
May, 15th May, 22nd May and 29th
May 1939. Handwritten annotations
to all programmes. Minor wear,
rusting to staples, otherwise in good
condition                              £50/70

1412 West Ham Speedway 1934. Four
official programmes for meetings
held at The Stadium, Custom House
on 10th April, 15th May, 17th July
and 28th August 1934. Handwritten
annotations to all programmes. Front
cover of the 15th May programme
detached. Minor wear, rusting to
staples, otherwise in good condition 
                                             £40/60

1413 West Ham Speedway 1934/1935.
Five official programmes for meetings
held at The Stadium, Custom House
on 15th May 1934, 30th April, 11th
June, 9th July and 8th October 1935.
Handwritten annotations to all
programmes. Wear and light folds to
some programmes, rusting to staples,
otherwise in good condition £50/70

1414 West Ham Speedway 1936. Seven
official programmes for meetings
held at The Stadium, Custom House
on 23rd June, 7th July, 14th July, 11th
August, 25th August, 8th September
and 15th September 1936.
Handwritten annotations to all
programmes. Some wear, rusting to
staples, otherwise in good condition 
                                           £70/100

1415 West Ham Speedway 1937. Six
official programmes for meetings
held at The Stadium, Custom House
on 6th April, 1st June, 8th June, 6th
July, 20th July and 5th October 1937.
Handwritten annotations to all
programmes. Wear and light folds to
some programmes, rusting to staples,
otherwise in good condition £60/90
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1416 West Ham Speedway 1938. Ten
official programmes for meetings
held at The Stadium, Custom House
on 15th April, 31st May, 14th June,
21st June, 5th July, 9th August, 23rd
August, 30th August, 6th September
and 18th October 1938. Handwritten
annotations to the majority. File holes
to the 30th August and 6th
September programmes. Light wear,
rusting to staples, odd ink spot,
otherwise in generally good condition
                                         £100/150

1417 West Ham Speedway 1939. Three
official programmes for meetings
held at The Stadium, Custom House
on 30th March, 11th April and 15th
August 1939. Handwritten
annotations to all three. File holes and
soiling to the cover of the 30th March
programme, covers detached.
Rusting to staples, otherwise the two
others in good/ very good condition 
                                             £30/50

1418 Harringay Speedway 1934-1936. Ten
official programmes for meetings
held at Harringay Stadium on 14th
April 1934, June 8th 1935, 2nd May,
23rd May, 20th June, 18th July, 8th
August, 29th August, 19th
September and 10th October 1936.
Handwritten annotations to all
programmes. Odd pages detached,
light vertical fold to some
programmes. Rusting to staples,
otherwise in good condition             
                                         £100/150

1419 Harringay Speedway 1937. Four
official programmes for meetings
held at Harringay Stadium on 27th
March, 17th April, 1st May and 2nd
October 1937. Handwritten
annotations to all four. Rusting to
staples, otherwise in good/ very good
condition                              £40/60

1420 Harringay Speedway 1938. Five
official programmes for meetings
held at Harringay Stadium on 16th
April, 18th June, 25th June, 2nd July
and 16th July 1938. Handwritten
annotations to all five. Rusting to
staples, light vertical folds to three,
otherwise in good/ very good
condition                              £50/70

1421 Harringay Speedway 1939. Five
official programmes for meetings
held at Harringay Stadium on 3rd
June, 10th June, 17th June, 24th June
and 8th July 1939. Handwritten

annotations to all five. Rusting to
staples, otherwise in good/ very good
condition                              £50/70

1422 New Cross Speedway 1935. Three
official programmes for meetings
held at Canterbury Road on 10th
April, 17th April and 24th April 1935.
Handwritten annotations to two
programmes, the 17th April issue
stamped ‘Complimentary’ to front
cover and unannotated. Rusting to
staples, otherwise in good/ very good
condition                              £30/50

1423 New Cross Speedway 1936. Six
official programmes for meetings
held at Canterbury Road on 3rd June,
10th June, 24th June, 1st July, 22nd
July and 30th September 1936.
Handwritten annotations to all
programmes. Rusting to staples,
otherwise in good/ very good
condition                              £50/80

1424 New Cross Speedway 1937-1939. Six
official programmes for meetings
held at Canterbury Road on 31st
March, 16th June, 30th June 1937,
31st August 1938, 29th March and
5th July 1939. Handwritten
annotations to all programmes.
Rusting to staples, otherwise in good
condition                              £60/90

1425 Belle Vue and Wembley Speedway
1937-1938. Three official
programmes, one for the meeting
held at Belle Vue (North Manchester)
on 18th June 1938, and two at
Wembley Stadium, 23rd September
1937 and 30th June 1938.
Handwritten annotations to all three.
Rusting to staples, light vertical fold
to one programme, otherwise in
good/ very good condition   £30/50

1426 Signed sporting biographies. Eight
titles each signed by the subject or
author covering golf, boxing,
snooker, athletics, tennis etc. Signed
titles are ‘Half-time Whistle’, Frank
Keating, London 1992. ‘Frank
Keating’s Sporting Century’, Frank
Keating, London 1997. ‘Henry
Cooper. An Autobiography’, London
1972. ‘Double or Quits’, Willie
Thorne, Liverpool 2004. ‘Seize the
Day. My Autobiography’, Tanni Grey-
Thompson, London 2001. ‘Cross
Court. Wimbledon- The Future at
Risk’, Bob Jenkins, London 1986. ‘In
Black and White. The untold story of
Joe Louis and Jesse Owens’, Donald

McRae, London 2002. ‘The
Sourcebook of Golf’, Don
Kennington, London 1981. Sold with
a further five unsigned titles. Qty 13.
Good condition                     £30/40

1427 Darts. ‘The Power. My Autobi-
ography’. Phil Taylor with Sid
Waddell. Signed to the title page by
the authors, also by Taylor to a
loosely inserted title page, with
further signatures of Phil Taylor, Eric
Bristow, John Lowe and Jockey
Wilson on white cards laid down to
pages.                                   £20/30

1428 Miscellaneous Rothmans Yearbooks.
A selection of yearbooks in soft
covers covering a variety of sports.
Titles are ‘Rothmans Snooker
Yearbook’ for 1985/86 (1st year) to
1991/92 (7th year) in soft covers,
plus one hardback for the 1985/86.
‘Rothmans Australian Rugby
Yearbook’ for 1982 (2nd year) to
1984. ‘Rothmans Football Non-
League Yearbook’ for 1981/82 (1st
year) to 1983/84 (3rd year).
‘Rothmans Grand Prix Motorcycle
Yearbook’ for 1987/88 (2nd year)
and 1988/89 (3rd year). Also the
‘Rothmans Club Cricket Yearbook’
for 1982 (1st year) in hardback. Sold
with four editions of  ‘Rothmans
World Rallying’ numbers 2-5 all in
hardback etc. Qty 25. Good
condition                              £30/40

1429 Athletics. ‘Paula. My Story So Far’.
Paula Ratcliffe. London 2004. Signed
by Ratcliffe. VG                      £8/12

1430 Olympics press photographs 1928-
2000. Over fifty official colour and
mono press photographs featuring
modern reprints relating to Olympic
Games for the period. Harold
Abrahams, Jesse Owens, Emil
Zatopek, Bobby Morrow, Jim Hines,
Armin Hary, Johnny Weissmuller,
Harrison Dillard, Barney Ewell, Alan
Wells as a boy and teenager. Also
reproduction photographs of original
posters for London 1908 and 1948,
Amsterdam 1928, Rome 1960,
Montreal 1976 and Moscow 1980
games. 12”x8” and smaller. G/VG   
                                             £20/30

1431 Athletics press photographs 1950s-
1990s. Over sixty official mono press
photographs featuring international
track and field athletes. Photographs
feature Ainsley Bennett, Diane Elliott,
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Linda Forsyth, Fatima Whitbread,
Todd Bennett, Brian Hooper, Mike
McLeod, Ade Mafe, Steve Cram,
Steve Ovett, Mary Rand (Great
Britain), Ivo Bilik (Czechoslovakia),
Ron Clarke, Steve Austin, Daley
Thompson (Australia), Mike Powell,
Mary Decker, Bob Hayes (USA), Tiina
Lillak (Finland) etc. The majority
10”x8”. Some duplication. G/VG     
                                             £20/30

1432 Sporting press photographs 1960s-
1990s. Thirty seven official colour
and mono press photographs
covering a range of sports. Individuals
featured include Henry Cooper
receiving his knighthood, Riddick
Bowe (boxing), Tiger Woods, Tony
Jacklin, Jack Nicklaus (golf), Graham
Hill, Michael Schumacher, Damon
Hill, Nigel Mansell (motor racing) etc.
The majority 10”x8”. Odd
duplication. G/VG                £15/25

1433 Sport in Argentina 1920-1970. A
collection of twenty four original
press photographs covering various
sports, some named. Sports include
swimming, golf, tennis, athletics,
rugby, football, motor racing etc.
Earlier photographs include one of
Alberto Zorrilla, the first South
American to win an Olympic gold
medal in swimming. Good condition 
                                             £20/30

1434 Sporting press photographs 1925. An
unusual selection of sixteen original
mono press photographs featuring
figure skating at St Moritz,
mountaineering on Mont Blanc,
tennis at Wimbledon, athletics,
ostrich racing in Prague etc. Each
6.5”x4.75”. Good condition £30/50

1435 Sporting clothing. Box comprising a
mixed selection of clothing including
tops, shirts, caps, scarves, ties etc.
Sports include rugby, cricket, motor
racing, rowing etc. Good condition  
                                             £30/50

1436 Athletics and Rowing. Vanity Fair.
Three original colour chromolitho-
graphs. Subjects are the athlete
Walter Goodall George ‘The
Champion of Champions’ by Ape
dated 25th October 1884. Rowing
subjects are Harcourt Gilbey Gold
‘Tarka’ by Spy, dated 23rd March
1899, and Banner Carruthers
Johnstone ‘Bush’ by Spy, from the
Supplement dated 3rd July 1907.

Each print uniformly mounted with
the original ‘Men of the Day’
biography to reverse of the mount.
Each overall 14”x20”. Very good
condition                              £30/50

GOLF & TENNIS

1437 ‘Foursome Mixture. The Sportsman’s
Tobacco’. Golf tobacco tin with
image of a golf foursome to lid. The
players are named as Mitchell,
Vardon, Duncan and Braid playing at
Gleneagles. The Robert Sinclair
Tobacco Cpo Ltd, London and
Newcastle on Tyne. Some wear and
marks to image and to tin otherwise
in good condition                 £25/35

1438 Lanny Wadkins. Titleist golf club
apparently used and signed by
Wadkins. Together with a card signed
by Wadkins and dated June 1992. G 
                                             £30/50

1439 Signed cricket photographs. Four
colour press photographs of England
players, all signed by the player
featured. Signatures are Hussain,
Hick, Atherton and Randall
(promotional photograph). All
around 8”x10”                     £15/25 

1440 Golf silver spoons, buttons, medals
and badges. Framed display
comprising twelve silver cricket
spoons, each with golfing theme to
head, a selection of fourteen various
sized silver buttons some with
emblem and names of Sale Golf Club,
Bramhall Golf Club etc. Also three
golfing medals and three golfing
trinkets. One of the spoons has been
detached from the framed and glazed
display otherwise in good condition,
nicely presented. The majority of the
items appear to be silver but as they
are framed and glazed it is difficult to
check                                    £50/70

1441 Golf. Two vesta cases, one a
decorative small silver metal square
vesta case with raised image of golfer
driving to both sides of the case. Ring
suspension. Marked to inside edge
‘925G sterling’. Approximately 1.25”
square. The other a silver rounded
oblong vesta case advertising ‘The
British Salv Fire Insurance Company
Limited’ to one side and to the other
an image of a golfer in plus fours
driving from the tee. The advertising
and image appear to be on a wrap
around material. The vesta measures
approximately 1.5”x2.25”. Some

foxing and staining to the advertising
and golf image, some general wear
otherwise in good condition. An
unusual vesta. Qty 2             £40/60

1442 Golf. Electro-plated metal rounded
oblong vesta case with raised metal
and blue enamel emblem of the
‘Chorlton Golf Club’ to one side of
the case. Ring suspension. 2.5”x2”
Minor wear and small minor denting
to back of case otherwise in good
condition. Sold with a ‘Brother
Supermatic’ 1950’s cigarette lighter
with green leather effect to lighter
and a mounted brass coloured figure
of a golfer to side. Qty 2      £40/60

1443 Tennis vesta case. Rare and attractive
silver square vesta case, with simple
tennis racket with raised tennis ball to
centre of racket, with ring
suspension. Hallmarked Birmingham
1919. Approximately 2” diameter.
Sold with a further 925 sterling silver
vesta case with image of a tennis
player to sides. Approximately
1”x1.5”. Qty 2. G                £40/60

1444 Golf. Silver cigarette case presented
to J. Sibson (a professional at
Rushcliffe Golf Club 1931-1933) by
the President. ‘N.A. & P.G.A. to J.
Sibson, in appreciation, J. Ward,
President’. Details engraved to face
of case. Also with engraved
signatures of the President and
Committee and golfers? to front and
back. Sibson, then collected
signatures of sporting and
entertainment stars who scratched
their signatures to the inside gilt
lining, signatures include Don
Bradman, Billy Cotton, Len Harvey,
George Gunn, Tommy Lawton etc.
The case hallmarked London 1930
and in good condition. Previously
sold in Vennett-Smith’s auction of
November 1999 as lot 58     £60/90

1445 Harold Horsfall Hilton. Vanity Fair.
‘Hoylake’. Original colour
chromolithograph of Hilton by Spy,
dated July 16th 1903. Mounted
overall 14”x20”. Very good condition
                                           £70/100

Hilton was an English amateur golfer.
He won the Open Championship at
Muirfield in 1892, becoming only
the second amateur to do so, and
won again in 1897 at the Royal
Liverpool Golf Club, Hoylake
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1446 Men’s tennis press photographs
1980s/1990s. A good selection of
approximately ninety official mono
with some colour press photographs
of players in match action at
Wimbledon, Flushing Meadow,
Roland Garros, Davis Cup etc. Players
features include Andre Agassi, Tim
Henman, Ivan Lendl, Jeremy Bates,
John McEnroe, Henri Leconte, Goran
Ivanisevic, Vitas Gerulaitis, Tom
Gullickson, Brian Gottfried, Robert
Seguso, Ilie Nastase, Yannick Noah,
Emilio Sanchez etc. 12”x8” and
smaller. G/VG                       £30/50

1447 Ladies tennis press photographs
1970s/1990s. A good selection of
over one hundred official mono with
some colour press photographs of
players, the majority in match action
at Roland Garros, Wimbledon,
Flushing Meadow, Wightman Cup,
Eastbourne etc. Players features
include Steffi Graf, Martina
Navratilova, Billie Jean King, Pam
Shriver, Natalie Zevereva, Virginia
Wade, Andrea Jaeger, Kathy Rinaldi,
Annabel Croft, Jo Durie, Arantxa
Sanchez, Monica Seles, Tracey
Austin, Sue Barker, Gabriela Sabatini
etc. 12”x8” and smaller. G/VG        
                                             £30/50

1448 Wimbledon championships
1980s/1990s. A good selection of
over fifty official mono press
photographs featuring royalty and
dignitaries attending the Wimbledon
Championships, also scenes of the
courts under cover, spectators taking
cover from the rain etc. Photographs
feature The Queen, Princess Anne,
Princess Diana, Duke and Duchess of
Kent, Sarah Ferguson, Margaret
Thatcher etc. Sold with thirteen
original mono press photographs of
Real Tennis at Queens Club featuring
the 1988 world champion, Lachlan
Deuchar. The majority 10”x8”. Odd
duplication. G/VG                £20/30

BOXING

1449 Muhammad Ali v Henry Cooper
1966. Official programme for the
World Heavyweight Championship
fight held at Arsenal Stadium,
Highbury on 21st May 1966. Also a
colour insert for the fight featuring
both Ali and Cooper ‘Presented by
Boxing Illustrated. G/VG       £50/70

1450 ‘Boxing Memories’ by Peter Wilson.

78rpm record. To one side is the
commentary by Howard Marshall of
the Eric Boon v Arthur Danaher fight,
23rd February 1939 and to the other
commentary of the Len Harvey v
Freddie Mills fight of the 20th Jun
1942 at White Hart Lane by
Raymond Glendenning. In paper
sleeve. G                               £30/50

The Eric Boon v Arthur Danaher fight
was the first occasion that the B.B.C.
had been permitted to televise a
boxing match and also the first time
a transmission had been shown live
to a paying audience in cinemas

1451 ‘An Evening at the National Sporting
Club’ 1907. Original boxing
photogravure after William Howard
Robinson depicting ‘Peerless Jim’
Driscoll and Jim Bowker in the ring
before the British Featherweight
Championship in 1907, with a large
crowd of gentlemen in attendance.
The photogravure with modern
overmount so it is not known if it is
signed by the artist, framed and
glazed in modern frame, overall
39”x25”. Previously sold by Graham
Budd auctions in 2012. Some surface
marks otherwise In g ood condition  
                                           £70/100

RUGBY

1452 John Wisden’s Rugby Football
Almanack 1923-24. Edited by C.
Stewart Caine. Scarce first edition of
the Almanack with original paper
wrappers. Some breaking to spine
block, wear and some loss to spine
paper, contents becoming slightly
loose, minor age toning to wrappers
otherwise in good condition             
                                           £80/120

The Rugby Almanack ran for three
editions, the 1925/26 edition was
the last to be published due to a lack
of subscribers

1453 John Wisden’s Rugby Football
Almanack 1924-25. Edited by C.
Stewart Caine. Scarce second edition
of the Almanack with original paper
wrappers. Some minor wear with
minor loss to spine paper, some age
toning to spine paper and wrappers
otherwise in good/very good
condition                          £100/150

1454 John Wisden’s Rugby Football
Almanack 1925-26. Edited by C.
Stewart Caine. Scarce third and final

edition of the Almanack with original
paper wrappers. Some minor wear
with minor loss to spine paper, some
age toning to spine paper and
wrappers otherwise in good/very
good condition                 £100/150

1455 J.B.G. ‘Bryn’ Thomas. Rugby and
cricket writer. Twenty eight titles by
J.B.G. Thomas relating to British Lions
tours, All Blacks, Australia, South
Africa and British Lions tours and
Welsh rugby, rugby history, clubs,
players etc, all but three copies are
signed by the author, and/ or with
dedication. Titles include ‘The
Greatest Lions’ London 1974,
‘Wounded Lions and other 1980
rugby’, London 1981, ‘The Lions on
Trek’, London 1956. ‘On Trek Again.
The British Rugby Lions in South
Africa 1968’, London 1968, ‘The
Avenging All Blacks’, London 1973,
‘Lions at Bay’, London 1966.
‘Springbok Invasion’, London 1970,
‘Wallbies Walkabout’, London 1976,
‘Rugby in Black and Red’, London
1968, ‘The Men in Scarlet. The Story
of Welsh Rugby Football’, London
1972. ‘Rugby: Men, Matches &
Moments’ 1970. ‘Great Moments in
Sport: Rugby Football’ 1974, ‘Great
Contemporary Players’ 1963, ‘Great
Rugger Clubs’ 1962. ‘Great Rugger
Players’ 1955 (2 copies). ‘Fifty Two
Famous Tries’ 1966 etc. All titles in
good condition with good
dustwrappers                    £100/150

Born in Pontypridd in 1917, Bryn
Thomas was chief rugby writer for
the Western Mail from 1946, was
appointed the Sports Editor in 1965,
becoming as well known as many of
the rugby players of the period, and
highly influential with administrators

1456 New Zealand rugby union
programmes 1954-2008. A selection
of over seventy official match
programmes for international and
tour matches played by New Zealand
in England. Internationals include
England v New Zealand at
Twickenham 1954 (3 programmes),
1964 (5), 1967 (5), 1973 (8), 1978
(5), 1979 (5), 1983 (8), 1993 (5),
1997 (5), 2002, 2005 and 2006, also
at Old Trafford 1997. New Zealand
tour match programmes include v
London Counties November 1963, v
Midlands Counties December 1963
etc. Plus a programme for New
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Zealand v British Lions, Auckland,
18th June 1977. Sold with a
collection of England v South Africa
rugby union programmes 1952-
2006. approximately fifty official
match programmes for full interna-
tionals. Programmes are for matches
played at Twickenham and include
1952 (3 programmes), 1961 (7),
1969 (6), 1992 (2), 1995 (6), 1997
(4), 1998 (7), 2000 (3), 2001 (3),
2004 (2) and 2006 (2). Also away
programmes for South Africa v
England, Port Elizabeth 2nd June
1984, and Newlands 4th July 1998 (2
copies)etc. Some duplication. Odd
faults to some programmes,
otherwise in good/ very good
condition                              £40/60

The following four rugby shirts worn
by players in International matches
were obtained by the late R. Paul
Russell, former chairman of
Glamorgan County Cricket Club, first
class rugby union referee, an
accomplished rugby referee, who
officiating in national club and the
odd international representative
match in the 1970’s and 1980’s, he
was also an excellent after dinner
speaker and raconteur. He knew
many of the players from that period
and was often gifted shirts by them,
sometimes even buying shirts at a
charity dinner/auction at which he
spoke

1457 Nick Farr-Jones. Australia 1984-1993
(63 caps). Barbarians rugby shirt
worn by Farr-Jones in the Wales v
Barbarians match at Cardiff Arms
Park on the 6th October 1990 in the
Barbarians Centenary season. The
Barbarians beat Wales 31 points to
24. The black and white hooped shirt,
by Nike, with embroidered Barbarian
emblem and ‘1890-1990’ beneath to
chest and large number ‘9’ in white
to the back of shirt. The shirt attrac-
tively mounted, framed and glazed
with plaque giving details of the shirt
to lower border of the frame. Overall
22”x30”. Very good condition         
                                         £100/150

Farr-Jones scored one of the
Barbarian tries in the match

1458 Brian Christopher Moore.
Nottingham, Harlequins, Richmond
and England (1987-1995- sixty four
caps). England rugby shirt worn by
Moore in the Wales v England, Five

Nations match played at Cardiff Arms
Park on the 18th March 1989. Wales
beat England 12 points to 9. The
white shirt, by Nike, with
embroidered England emblem of the
white rose to chest and large number
‘2’ in black to back of shirt. The shirt
attractively mounted, framed and
glazed with plaque giving details of
the shirt to lower border of the frame.
Overall 23”x31”. Very good
condition                          £140/180

1459 Arthur Smith. Scotland (1955-1962-
thirty three caps). Scotland rugby
shirt worn by Smith in the Wales v
Scotland, Five Nations match played
at Cardiff Arms Park on the 6th
February 1960. Wales beat England
8-0. The navy blue shirt with
embroidered Scottish emblem of the
thistle to chest. The shirt attractively
mounted, framed and glazed with
plaque giving details of the shirt to
lower border of the frame. Overall
22.5”x31”. Good condition             
                                         £140/180

1460 Ian Watkins. Wales (1988-1989, ten
caps). Wales rugby shirt worn by
Watkins during the 1988 rugby
season for Wales. The red shirt, by
Umbro, with embroidered Welsh
emblem to chest. The shirt attrac-
tively mounted, framed and glazed
with plaque giving details of the shirt
to lower border of the frame. Overall
22.5”x31”. Good condition             
                                         £140/180

1461 Australia. Rugby Union World Cup
Winners 1999. An Australia gold and
green rugby shirt by Reebok with
‘Australia Rugby Union’ and
‘Wallabies 100 Years 1899-1999’
emblems to chest. Signed to the chest
by thirty one members of the
Australia World Cup squad.
Signatures include Eales, Roff, Paul,
Gregan, Larkham, Foley etc.
Originally given to the late Paul
Russell. Unidentified name
handwritten to label. Framed and
glazed, overall 36”x46”. Very good
condition                          £100/150

Australia beat France 35-12 in the
final played at the Millenium
Stadium, Cardiff, 6th November
1999

1462 ‘Football. The Rugby Union Game’.
Rev. F. Marshall. First edition, London
1892. Original blue cloth with gilt

titles to cover and spine. Presentation
copy with dedication to J.H. Murray,
Hon. Secretary, Swinton Football
Club. Wear to covers, slight breaking
to internal hinges, otherwise in good
condition. Sold with ‘Rugby- The
Game’ by Ompax. First edition,
Glasgow 1927. Original brown cloth,
titles on paper labels to front cover
and spine. Spine label detached but
retained. VG                       £70/100

1463 Welsh rugby greats biographies and
autobiographies. Three titles, each
signed by the featured player. Titles
are ‘Number 8’, Mervyn Davies
1977. ‘JPR Given the Breaks. My Life
in Rugby’, J.P.R. Williams 2006. ‘Barry
John. The King’, Barry John 2000.
G/VG                                   £30/50

1464 Welsh rugby greats. Three titles, each
signed by the subject. Titles are ‘Price
of Wales’, Graham Price 1984.
‘Gerald Davies. An Autobiography’
1979. ‘Shane. My Story’, Shane
Williams 2008. Sold with six further
titles relating to Welsh rugby, one
signed ‘Decade of the Dragon’, John
Taylor 1980, signed ‘JT’ etc. Qty 9.
G/VG                                   £30/40

1465 The Rugby Football Annual 1914/15-
1939/40. Run of this rarer annual for
1914/15 (second year of issue),
1923/24, 1926/27-1939/40 (23rd
and final year of issue). Issues for
1914/15, 1926/27, 1927/28,
1928/29, 1929/30 and 1930/31 in
original pale blue paper wrappers, the
1923/24, 1931/32-1937/38 in
original boards, the 1938/39 and
1939/40 with beige cloth and blue
spines). Some age toning to the
boards of the 1923/24 and 1931/32
editions, otherwise in good/ very
good condition. Qty 16. Sold with an
almost complete run of The Playfair
Rugby Football Annual from
1948/49-1972/73, lacking the
1959/60. All large issue. Qty 24.
Good condition                 £200/300

The Rugby Football Annual was
founded by Charles Marriott in 1913
and ran for twenty three issues to
1939-40 and was the primary
reference for rugby in this period

1466 ‘Rothmans Rugby Yearbook’. 1972 to
1988/89 plus 1999/2000. Run of
hardback editions for 1972 (first year
of issue), 1975/76, and 1977/78-
1988/89. Also soft cover issues for
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1972, 1973/74, 1975/76, 1978/79,
1979/80, and 1981/82-1999/2000.
Sold with the ‘Rothmans Rugby
League Yearbook’ for 1982/83 in soft
covers. Qty 60 in three boxes. Some
duplication. Odd faults otherwise in
good condition                     £30/50

1467 Signed rugby books. ‘The Barbarians.
The Official History of the Barbarian
Football Club’, Nigel Starmer-Smith,
London 1977. Sixteen signatures to
the front endpaper including David
Duckham, Gerald Davies, Cliff
Morgan, Geoff Windsor-Lewis, Micky
Steele-Bodger etc. Also signed by
Harry Walker (England & Barbarians
1947-1948). ‘The Book of English
International Rugby 1871-1982),
John Griffiths, London 1982. Signed
to front endpaper by Harry Walker.
Qty 2. Good condition          £30/50

1468 Rugby in Wales 1911. Selection of
three original ‘Great Western
Railways’ printed paper handbills
advertising travel to watch ‘Wales v
England’ at Cardiff 11th March 1911,
Cardiff v Bristol at Cardiff 4th
February 1911, and Swansea v
Barbarians at Swansea 13th April
1911. All issued from Paddington
Station. Some faults, generally in
good condition                     £30/50

1469 Rugby in Gloucestershire and Bristol
1911. Original ‘Great Western
Railways’ printed poster advertising
travel to watch Gloucestershire v
Somerset at Bristol 22nd November
1902. Also an original printed paper
handbills for Newport v Bristol at
Bristol 15th November 1902. Both
issued from Paddington Station.
Some splitting to folds of the poster,
otherwise in good condition. Qty 2  
                                             £30/40

1470 Rugby World Cup 2003. Collection of
twenty eight official programmes for
the tournament held in Australia from
10th October to the 22nd November
2003 including the semi-finals and
Final, Australia v England.
Programmes numbers 1-15, 17-25,
45 (2 copies), 46 and 48. VG           
                                             £30/50

England won the World Cup 20-17
with Johnny Wilkinson kicking four
penalties and the historic drop goal
in the last minute to win the World
Cup for England

1471 England v Wales international match
programmes and tickets 1954-2006.
Twenty three official match
programmes for matches played at
Twickenham, each with a
corresponding original match ticket.
Programmes and tickets are  for
matches played in 1954, 1958, 1962,
1964, 1968, 1970, 1972, 1974,
1978, 1980 (2 programmes each
with a different ticket), 1982, 1984,
1990, 1992, 1994, 1996, 1998,
2000, 2002, 2004 and 2006. Also an
England v New Zealand programme
and ticket, Twickenham 24th
November 1979. G/VG        £30/50

1472 England v South Africa rugby union
programmes 1952-2006. Approxi-
mately fifty official match
programmes for full internationals.
Programmes are for matches played
at Twickenham 1952 (3 copies), 1961
(7), 1969 (6), 1992 (2), 1995 (6),
1997 (4), 1998 (7), 2000 (3), 2001
(3), 2004 (2) and 2006 (2). Also
away programmes for South Africa v
England, Port Elizabeth 2nd June
1984, and Newlands 4th July 1998 (2
copies). Also programmes for
England ‘B’ v South Africa, Bristol 7th
November 1992, and South Africa ‘A’
v England, Hoffe Park 31st May
1994. G                                £25/35

1473 ‘Scottish Rugby Memories 1934-
1939’ and ‘1946-1950’. Two
hardbound limited editions of
programmes for International
matches 1934-1939 and 1946-1950.
R.W. Forsyth. February 1945 and
February 1951. The Scotland
programmes are as officially issued,
all away programmes have been
mocked up in matching style. Slight
breaking to page block with tape
repair and slight wear to covers to the
1934-1939, the 1946-1950 in very
good condition                     £30/50

1474 Scotland international rugby union
programmes 1955-2009. Fifty two
official match programmes for home
and away international matches.
Matches include home internationals
and Test matches. Murrayfield
matches include v France 11th
January 1958 (covers detached), v
Wales 7th February 1959, v Wales
11th February 1961(front cover
detached, lacking rear cover), v
Wales 6th February 1965, v South
Africa 6th December 1969, v New

Zealand 12th November 1983, v
Australia 8th December 1984,  v
Australia 19th November 1988 etc.
England v Scotland matches at
Twickenham include 19th March
1955, 18th March 1961,16th March
1963, 18th March 1967, 15th March
1969 etc. Odd duplication. Also an
official match ticket for Scotland v
Wales, Murrayfield 8th March 2003.
Some wear to earlier programmes,
otherwise in good condition £25/35

1475 British Lions tour to Australia and
New Zealand 1966. Three official
programmes for matches played at
Lancaster Park, Christchurch.
Matches are v New Zealand Univer-
sities, 22nd June 1966, v Canterbury
23rd July 1966, and the third Test v
New Zealand 27th August 1966.
Scores annotated to front cover of
two programmes, light folds,
otherwise in good condition £25/35

The All Blacks won all four of the
Test matches in the 1966 series

1476 Scotland v England international
rugby programmes 1953-1999.
Three red folders comprising a
collection of forty four official match
programmes for matches played at
Murrayfield and Twickenham. All
programmes are signed or multi
signed by players who took part in
the respective match, with the
exception of the 1955 and 1957
Twickenham programmes. Over
three hundred and thirty signatures in
total.  England signatures include
Lewis (1953), Risman (1959), Philips,
Sharp (1960), Sharp, Rogers (1961),
Sharp (1962), Weston, Rogers
(1963), Philips, Rogers, Ford (1964),
Horton, Richards, Rogers (1965) etc.
Scotland signatures include Brown
(1964, 1965, 1969 & 1970),
McLaughlan (1969, 1972),
McGeechan (1974), Morgan 1975
etc. Odd minor faults to earlier
programmes, overall in good/ very
good condition. Sold with a good
quantity of unsigned official
programmes for Scotland home and
away internationals 1930s onwards.
Good condition                     £50/80

1477 Wales international rugby union
programmes 1950 onwards. Two
boxes comprising a comprehensive
selection of Welsh international
programmes, the majority with
original match tickets. Programmes
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include complete sets of official
match programmes for the Grand
Slam winning seasons of 1950, 1952,
1971, 1976 and 1978, also 2008 (2
programmes) and 2012 (3). Also
programmes for Triple Crown
winning seasons of 1965 (2), 1969
(2), 1977 (3 plus one duplicate),
1979 (3) and 1988 (4). Also interna-
tional home matches for the period v
New Zealand, Australia, South Africa,
Romania, Japan etc. Good condition 
                                             £40/60

1478 Signed Wales international
programmes 1948-1986. Ten home
programmes and one away for Wales
internationals, all signed or multi
signed. Programmes include Wales v
France, Swansea, 21st February 1948
(7 signatures), v England, Cardiff
Arms Park, 15th January 1949 (5), v
England, Swansea, 20th January
1951 (6), v England, Cardiff, 17th
January 1953 (10), v Ireland,
Swansea, 14th March 1953 (9) etc.
Earlier signatures include Tanner,
Cleaver, Williams, Anthony, Manfield
etc. including Williams, Matthews,
Cale, Gwilliam etc.  including
Thomas, Jones, Matthews, Robins
etc. Also Barry John, J.P.R. Williams,
Phil Bennett etc. Qty 11. Good
condition                              £40/60

1479 Welsh Rugby Union Challenge Cup
Final programmes. A complete set of
thirty two official match programmes
for all finals from 1972 (inaugural
season) to 2003, twelve with original
match tickets. The 1973 programme
signed to the front cover by Tom
David and Phil Bennett of Llanelli.
Good/ very good condition  £30/50

Neath won the first Challenge Cup
Final in 1972 beating Llanelli 15-9 at
Cardiff Arms Park

1480 England Rugby Union tour to
Argentina May/ June 1981. A good
collection of over seventy original
mono press photographs, the
majority featuring match action from
the two Test matches against
Argentina and tour matches against
Southern Regions, San Isidro Club
(Buenos Aires), Northern Region,
Littoral Region etc. Players featured
include Bill Beaumont (captain), Mike
Rafter, David Trick, John Fidler, Steve
Bainbridge, Nick Jeavons, Clive
Woodward, Nigel Melville, John
Horton etc. 10”x8”. Heavy

duplication of images. Very good
condition                              £30/40

The first of the two match Test series
ended in a 19-19 draw. England won
the second Test 12-6

1481 Welsh Rugby Union ‘Probables v
Possibles’ 1937-1978. Six official
match programmes for trials matches
played at Cardiff Arms Park on 2nd
January 1937, 1st January 1938, 3rd
January 1970, 5th January 1974, 3rd
January 1976 and 21st January 1978.
The 1970, 1976 and 1978
programmes signed by players.
Signatures include J.P.R. Williams,
Gareth Davies, Alan Phillips, Steve
Fenwick, Alex Finlayson, Mike
Watkins etc. Some folds and
annotations, overall in good
condition                              £40/60

1482 Cornish rugby union programmes
1930-1958. A collection of official
match programmes for the period.
County matches include Cornwall v
Gloucestershire, Bristol, 11th January
1930 (2 copies). Also five club
programmes for Camborne R.F.C.
home matches v Redruth 9th
November 1936, v Redruth 15th
November 1937, v St. Mary’s
Hospital 16th April 1938, v Cross
Keys 29th September 1947, v Capt.
Crawshay’s XV, 5th April 1950.
Fifteen Redruth home match
programmes for v Swansea 16th
September 1946, v Aberavon 30th
September 1947, v Abertillery 14th
October 1947, v Maesteg 8th March
1948, v Cross Keys 28th March 1949,
v Maesteg 11th April 1949, v
Swansea 27th April 1950, v Llanelly
[sic] 3rd March 1952, v Mountain
Ash 23rd April 1953, v Ebbw Vale
12th April 1958, v Penarth 16th April
1958, v Crosskeys 23rd April 1958, v
Welsh Academicals 1st September
1958, v J.M. Williams’ Int. XV 8th
September 1958, and v Cambridge
University 22nd September 1958.
Also one programme for Cornwall
Grammar Schools v Monmouthshire
Grammar Schools played at Redruth
1st April 1950. Wear and rusting to
staples to earlier programmes,
otherwise in generally good
condition. Qty 23                 £30/50

1483 James Frederick ‘Fred’ Byrne.
Moseley and England 1890s. Two
original mono studio portrait
photographs, one of Fred Byrne,

three quarter length wearing and
England jersey and cap, the other of
Fred with his brother, Francis one
other, all three in England jerseys and
caps. Framed and glazed, 10”x15”
and 11”x14” respectively. Odd
surface marks, otherwise in good
condition                              £25/35

Fred Byrne played for and captained
Moseley R.F.C. and made seventeen
Test appearances for England. He
was also a member of the British and
Irish Lions tour to South Africa in
1896, being the only England
representative in the team. He also
played cricket for Warwickshire
1897-1912, captaining the side
1930-1907 and had the distinction
of dismissing W.G. Grace twice in a
match Warwickshire v London
County in 1902

1484 Rugby ties. A good selection of
approximately one hundred interna-
tional, club, county and overseas
rugby ties. Clubs include Wasps,
Launceston R.F.C., Long Buckby
(Northampton), Harrogate R.U.F.C.,
Broadstreet R.F.C., Nottingham
R.F.C., Banbury R.U.F.C. etc. New
Zealand clubs include Otago R.F.U.,
Blues, also Eemland (Holland) etc.
Good condition                     £30/50

FOOTBALL

1485 ‘Football Punch’. Twenty unused beer
bottle labels for ‘Football Punch- a
splendid Winter drink’ c1910.
Produced by Duckworth & Co of
Manchester and obtained when the
factory closed in 2003. VG   £20/30

Illustrated in the FIFA Museum
collection book. page 252

1486 F.A. Cup Final 1927. The Arsenal v
Cardiff City. Official North
Grandstand match ticket for the
game played at Wembley on 23rd
April 1927. Entrance 78. 15/-. Some
age toning, light vertical crease, some
minor wear to ticket extremities, odd
minor foxing marks otherwise in
good condition. A rare early match
ticket                                £120/160

Cardiff beat Arsenal in the Final 1-0
with the only goal scored by
Ferguson. This is the only time that
the F.A. Cup has been won by a team
outside England

1487 Charles Buchan’s Football Monthly
1953-1960. Almost complete run of
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loose copies of the magazine from
January 1953 to December 1960,
lacking issues for June 1953, April,
June and December 1958. Odd
faults, generally good condition       
                                           £80/120

1488 Charles Buchan’s Football Monthly
1960-1969. Almost complete run of
loose copies of the magazine from
January 1960 to August 1969,
lacking issues for September-
November 1961, January 1962,
January 1966, June, September-
December 1967. Odd faults,
generally good condition      £60/90

1489 Football magazines 1952-1973. Box
comprising a selection of football
magazines, books etc. Magazines
include ‘Raich Carter’s Soccer Star’,
almost complete run of fifty issues
from 20th September 1952 to 19th
September 1953. ‘World Soccer’.
Complete run of Vol.1 October 1960
to Vol. 3 September 1963, also Vol. 6
October 1965 to September 1966,
plus other odd copies etc. Good
condition                              £30/50

1490 Albert Craig. ‘Cricket Rhymester’
1898. Portsmouth F.C. Original four
page leaflet, three pages of which
comprise a poem by Craig titled ‘A
Dream. In which the gallant
“Pompeys” are specially interested.
May we live to see the fulfilment
thereof’. To verso an advertisement
for F.H. Ayres cricket equipment
featuring a testimonial by M.A. Noble
for the Ayre’s bat. Splitting and wear
to folds, otherwise in good condition 
                                             £40/60

1491 Denis Compton. 1936-1960s. Scrap
album covering Compton’s football
playing career with Arsenal F.C. and
cricket for Middlesex and England.
The album is numbered ‘Volume III’
from a collection of eight scrap
albums.. Cricket Society label to
inside front cover. In addition to press
cuttings the album comprises a good
number of original football
programmes and ‘field of play’
cuttings laid down for matches in
which Compton played. Complete
programmes include Arsenal v Swiss
Wanderers, friendly match played at
Highbury 21st September 1938.
Fulham v Arsenal, Craven Cottage,
26th September 1938, single page
programme for Arsenal v Crystal
Palace, ‘London F.A. Cup’ 1st round

replay, Highbury[?] 15th October
1938, also the 2nd round match v
Queen’s Park Rangers, 7th
November 1938 (section clipped).
London Football Combination v The
Central League, Highbury, 14th
November 1938. Single page
programme for Arsenal v Clapton
Orient, London Combination, 30th
November 1938 (press cutting
overlaid to programme). Watford v
Arsenal, Vicarage Road, 9th
December 1939. England XI v The
Army, Selhurst Park, 20th January
1940, Fulham v Arsenal, Craven
Cottage, 2nd March 1940. Brentford
v Arsenal, Griffin Park, 6th April
1940. England v Wales, Wembley
Stadium, 13th April 1940. Single
page official team sheet for Watford
v Arsenal, Vicarage Road, 1st March
1941. Single page trimmed
programme for Allied Armies XI v The
British Army, Stamford Bridge, 15th
March 1941. Millwall v Arsenal, 22nd
March 1941. Also an original stencil
duplicated handwritten cricket team
list for Metropolitan Police, St. Johns
Wood Station ‘War Reserves v
Regulars’, Lord’s 28th September
1939, including Denis and Leslie
Compton, Robertson and Price of
Middlesex for the Police War
Reserve. Other contents include an
original wedding invitation to ‘Miss I.
Rand’ for Compton’s wedding at St.
John’s Wood Church, 1st March
1941 etc. Odd faults to some
programmes, overall in good
condition                          £100/150

The other seven volumes from which
this collection originates is being sold
as lot XX in the autographed cricket
ephemera section of this catalogue.
The Cricket Society informs the
auctioneer that the albums were
passed to the Society by G.D.
Martineau. There is no evidence to
that effect but it is assumed he
acquired them during his life.

Gerald Durani Martineau was a
prolific cricket writer

1492 F.A. Cup Final 1925. Sheffield United
v Cardiff City. Two original mono
press photographs, one of the match
in play, the other of the trophy being
presented by the Duke of York to
Gillespies, captain of the winners,
Sheffield United. 6.5”x4.75”. Good
condition                              £30/50

1493 Northampton Town v Exeter City,
28th August 1939. Official match
programme for the Football League
Division 3 South fixture. Lacking
centre ‘field of play’ page otherwise
in good condition. Sold with a
selection of official match
programmes, tickets, press packs etc
for European championship
qualifying matches, European
Champions Cup, friendly interna-
tionals, mainly for away matches.
Good England and Liverpool interest.
G                                          £30/40

1494 Nottingham Forest ‘F.A. Cup
Winners’ 1959. Large attractive
montage commemorating the Cup
win. The montage has a photograph
of the team with the cup to centre,
window mounted with the signatures
of the team on cards/press picture to
the outside borders. Eleven signatures
include Dwight, Burkitt, McKinlay,
Whitefoot, Thomson, Whare, Gray,
Imach, Quigley etc. Overall 28”x15”.
G                                          £40/60

1495 ‘My Life in Football’ Denis Law. Ivan
Ponting. London 2011. Signed by
Law to front end paper. Dustwrapper.
VG                                        £20/30

1496 ‘Harry’s Game’. The Autobiography’.
Harry Gregg. London 2002. Signed
by Gregg to title page. Very good
dustwrapper. VG                   £20/30

1497 ‘Scoring at Half-time. Adventures on
and off the pitch’. George Best.
London 2003. Signed to the title
page by Best. Dustwrapper. VG        
                                             £30/50

1498 Football League Review 1965/66-
1974/75. Box comprising over two
hundred issues of the official journal
of the Football League for 1965/66
(2 issues), 1966/67 (5), 1967/68
(29), 1968/69 (32), 1969/70 (33),
1970/71 (26), 1971/72 (29),
1972/73 (26), 1973/74 (25) and
1974/75 (7). Very good condition    
                                             £20/30

1499 Football magazines 1940s-1970s.
Three boxes of football magazines for
the period. Titles are Charles Buchan’s
Football Monthly 1950s (20 issues),
1960s (53), Goal 1968-1973 (79),
Soccer Star 1963-1970 (37), Shoot!
1977-1978 (51), and World Sports
1949-1970 (39). Odd faults,
otherwise in good/ very good
condition                              £40/60



1500 Football annuals and yearbooks
1970s/2000s. ‘Rothmans Football
Yearbook’ for seasons 1998/99 (2
copies) and 2001/02. ‘Sky Sports
Yearbook’ for 2004/05-2006/07,
2007/08 (2) and 2008/09. ‘News of
the World Football Annual’ for
seasons 1976/77, 1989/90, 1991/92
(2), 1993/94, 1994/95, 1996/97,
2001/02-2003/04, 2005/06,
2006/07, and ‘Nationwide Football
Annual’ for 2008/09 and
2009/2010. Good/ very good
condition                              £30/50

1501 Football boys’ annuals 1950s/1990s.
Titles include ‘Every Boy’s Book of
Sport’, Denis Compton 1951 and
1952, ‘The Boy’s Book of Soccer for
1959’, ‘Charles Buchan’s Soccer Gift
Book’, 1967/68, 1968/69 and
1970/71, ‘Football Champions’
1968/69, ‘Kenneth Wolstenholme’s
Book of World Soccer’ 1969, ‘David
Coleman’s World of Football’ 1969
and 1972, ‘Jimmy Hill’s Football
Review’ 1974, ‘The Topical Times
Football Book’ 1972/73, 1976-1978,
1981, 1982, 1984 and 1990, ‘Shoot
Soccer Quiz Book’ 1979, 1980 (2
copies) and 1982 etc. Qty 31. Good/
very good condition              £30/50

1502 ‘Rothmans Football Yearbook’.
Hardback editions for 1971/72
(second year of issue, lacking
dustwrapper), 1978/79 (3 copies),
1980/81, 1982/83 (3), 1983/84,
1985/86 (2), 1986/87, 1987/88 (2),
1988/89 (2 copies, one lacking
dustwrapper), 1990/91, 1992/93,
1995/96, 2000/01 (2), 2003/04,
2004/05 and 2005/06 (2). Also soft
cover editions for 1970/71 (first year
of issue), 1971/72-1977/78,
1982/83, 1989/90-1991/92,
1993/94, 1994/95, 1996/97 and
1997/98. A few with faults otherwise
in good condition. Qty 41    £30/50

1503 Athletic News Football Annuals. The
rare Wartime issued for seasons
1941/42, 1942/43, 1943/44,
1944/45 and 1945/46. Qty 5.
Rusting to staples, otherwise in good
condition                              £50/80

1504 Bobby Charlton. Manchester United
& England. Colour reprint
photograph of Charlton in United
shirt, crouching with both hands on
the football. Signed by Charlton in
black ink. 10”x8”. G/VG      £20/30

1505 Bobby Moore. West Ham United &
England. Mono bookplate printed
photograph of Bobby Moore playing
for West Ham United talking to
Tommy Taylor and along side Gordon
Hill, referee. Caption at base of
image. Signed by Moore in blue ink.
8”x10.5”. Good condition.
Previously sold by Vennet-Smith
auctions in March 2004      £80/120

1506 Manchester United. A white card
with Manchester United emblem
signed by Christiano Ronaldo, sold
with a colour copy photograph of
Ronaldo celebrating a goal, 8”x10”.
Also a colour photograph of the
Manchester United team celebrating
winning the Premiership c2008,
signed by O’Shea, Ferdinand, Carrick,
Rooney and Scholes. 10.5”x8”. VG 
                                             £25/35

1507 Manchester United. Colour
photograph of the Manchester
United team celebrating winning the
Charity Shield c2009. Signed by six of
the eight players featured. Players
include Giggs, Ferdinand, Carrick,
Rooney etc. 12”x8”. VG Sold with a
colour photograph of Rooney
holding the Premiership trophy aloft
c2008. Signed by Rooney. 12”x8”.
VG                                        £30/40

1508 Liverpool. Colour photograph of
Torres, Alonso and Reina standing in
the dug out c2007/08. Signed by all
three players. Also a colour
photograph of Babel standing with
Benayoun c2008/09, signed by both
players. 10”x8”. Qty 2. VG  £15/25

1509 Ray Wilkins. A.C. Milan. Colour
photograph of Wilkins, head and
shoulders wearing A.C. Milan shirt,
signed by Wilkins. 8”x10”. Plus a
colour copy photograph of George
Weah in match action, signed by
Weah. 12”x8”. VG               £12/18

Weah was voted World Player of the
Year in 1995. He was elected
president of Liberia in 2018

1510 England v Scotland 1922-23. A navy
blue England international cap
presented presumably for the match
played at Villa Park, Birmingham on
the 8th April 1922. The velvet cap
with metallic silver bands to peak and
rim of cap with ‘EvS’ to cap and
‘1922-23’ to peak. Silver metal tassel
to top of cap. Heavy wear to lining
inside cap. Player unknown. G         

                                         £200/300

England won the match 1-0

1511 Wales 1932-33. An emerald green
Wales international cap presented for
matches played against the home
nations in the 1932-33 season.
Scotland at Edinburgh (2-5), England
at Wrexham (0-0) and Ireland at
Wrexham (4-1). The velvet cap with
gold braided metallic quarters and
tassel  to cap. ‘F.A.W.’ and the Welsh
Dragon emblem to cap with and
‘1932-33’ to peak. Minor wear to
lining inside cap. Player unknown. G 
                                         £200/300

1512 Football shirts and scarves. Box
comprising a good quantity and
selection of replica football shirts and
scarves. Teams include Portsmouth,
Manchester City, Newcastle United,
Arsenal, Liverpool, West Ham,
Barcelona, Manchester United, Hull
City etc. Good condition. Sold with
two albums of football press cuttings
c1950s, some signed. Only fair
condition                              £30/50

1513 Edwardian football vesta case c1900.
Attractive silver metal vesta case in
the shape of a football with ring
suspension. Marked ‘Association’.
Approximately 1.75” diameter.
Minor wear otherwise in good
condition                              £30/50

1514 Edwardian football vesta case c1900.
Attractive brass metal vesta case in
the shape of a football with ring
suspension. Marked ‘Association’.
Approximately 1.75” diameter. Plus
two other football vesta cases, a silver
circular vesta case in the shape of a
football with ring suspension. To one
side is engraved a large letter ‘N’ with
‘Thanks’ in small letters. Hallmarked
Birmingham 1910, worn makers
marks. Approximately 1.75”
diameter. The other a silver case with
football image within shield.
Birmingham 1908. Some minor wear
to all three cases otherwise in good
condition                              £50/80

1515 Alf Ramsey. White card with name
printed to lower border signed by
World Cup 1966, England Manager,
Alf Ramsey. The signature signed in
March 1993. VG                   £40/60

1516 Geoff Hurst and Bobby Charlton.
Two white cards with name printed
to lower border signed by England
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World Cup 1966 players, Geoff Hurst
and Bobby Charlton.  VG      £30/50

1517 Bobby Moore. West Ham United &
England. Mono ‘Walkerprint’
photograph of Bobby Moore kissing
the Jules Rimet Trophy at Wembley
having won the World Cup in 1966,
with Jack Charlton and Geoff Hurst
to background. Signed by Hurst in
black ink. 6”x8”. Slight surface crease
otherwise in good condition.
Previously sold by Vennet-Smith
auctions in March 2004    £120/160

1518 England’s Heroes. World Cup Victory
1966. large ‘Autographed Editions’
first day cover depicting the England
team with the World Cup. Dated 1st
June 1999. Signed by ten members
of the England team Stiles, Hunt,
Banks, Charlton (R), Charlton (J),
Cohen, Wilson, Peters, Hurst and
Ball. VG                                    £ VG
                                             £50/70

1519 Alf Ramsey. Typed letter with address
41 Valley Road, Ipswich and dated
April 1997, thanking the
correspondent for his letter and
looking forward to receiving a
package before 4th May as he is
leaving for a trip to America. Signed
in ink by Ramsey. Ramsey died in
April 1999                            £60/90

1520 ‘1996 World Cup Champions’. Large
display comprising a central panel
with printed title and players’ names,
signed in ink by the ten surviving
members of the England team who
beat West Germany 4-2 in the final.
Signatures are Gordon Banks, George
Cohen, Jack Charlton, Ray Wilson,
Alan Ball, Nobby Stiles, Bobby
Charlton, Martin Peter, Roger Hunt
and Geoff Hurst. The signature panel
is window mounted surrounded by a
colour copy photograph of the team
and eight mono copy photographs of
match action and celebrations.
Limited edition no. 754/1966.
Framed and glazed, overall
30.5”x22.5”. Certificate of authenti-
cation to verso. Fading to three
signatures, otherwise in very good
condition                              £50/80

1521 World Cup Sweden 1958. ‘Group 1’.
Selection of four official programmes
from the Group 1 matches played
from the 8th to 17th June 1958 at
Malmo, Halmstad and Halsingborg
and featuring Northern Ireland from

the home countries. Programmes are
Argentina v Northern Ireland (3-1),
Northern Ireland v West Germany (2-
2), Czechoslovakia v Argentina (6-1),
and Group 1 play off match,
Northern Ireland v Czechoslovakia
(2-1aet). Odd minor faults otherwise
in good/very good condition            
                                             £60/90

1522 World Cup Sweden 1958. ‘Group 2.
Selection of five official programmes
from the Group 2 matches played
from the 8th to 15th June 1958 at
Vasteras, Norrkoping, Orebro and
Eskilstuna and featuring Scotland
from the home countries.
Programmes are Yugoslavia v
Scotland (score: 1-1), France v
Paraquay (7-3), Yugoslavia v France
(3-2), France v Scotland (2-1) and
Paraquay v Yugoslavia (3-3). Odd
minor faults otherwise in good
condition                            £70/100

1523 World Cup Sweden 1958. ‘Group 3.
Selection of five official programmes
from the Group 3 matches played
from the 8th to 17th June 1958 at
Sandviken and Solna and featuring
Wales from the home countries.
Programmes are Sweden v Mexico
(score: 3-0), Mexico v Wales (1-1),
Sweden v Wales (1-1), Hungary v
Mexico (4-0), and the Group 3 play
off match, Wales v Hungary (2-1).
Odd minor faults otherwise in
good/very good condition  £80/120

1524 World Cup Sweden 1958. ‘Group 4.
Selection of six official programmes
from the Group 4 matches played
from the 8th to 17th June 1958
Goteborg, Uddevalla and Boras and
featuring England from the home
countries. Programmes are Brazil v
Austria (score: 3-0), England v Russia
(2-2), Russia v Austria (2-0), Brazil v
England (0-0), England v Austria (2-
2), and Brazil v Russia (2-0). Odd
faults otherwise in good condition    
                                           £80/120

1525 World Cup 1958. ‘Quarter-finals’.
Four official programmes for the
Quarter-final matches played 19th
June 1958 at Goteborg, Norkoping,
Solna and Malmo and featuring only
Wales and Northern Ireland from the
home nations countries. Programmes
are Brazil v Wales (score: 1-0), France
v Northern Ireland (4-0), Sweden v
Russia (2-0) and West Germany v
Yugoslavia (1-0). Odd minor faults

otherwise in good/very good
condition                            £70/100

1526 World Cup 1958. ‘Semi-finals’. Two
official programmes for the Semi-final
matches played 24th June 1958 at
Solna and Goteborg. Programmes are
Brazil v France (Brazil won 5-2
including a Pele hat trick), and
Sweden v West Germany (Sweden
won 3-1). Odd minor faults
otherwise in good/very good
condition                              £60/90

1527 World Cup 1958. Official programme
for the third place play-off match
between France and West Germany
played in Goteborg on 28th June
1958. Good/ very good condition    
                                             £25/35

France beat West Germany won the
match 6-3 with Just Fontaine scoring
four of the goals for France

1528 Brazil v Sweden. World Cup Final
1958. Official programme for the
Final played in Stockholm on the 29th
June 1958. Good/very good
condition. Rare                 £100/150

Brazil won the Final 5-2 with goals
from Pele (2), Vava (2) and Zagallo

1529 Geoff Hurst. World Cup England
1966. Two World Cup commemo-
rative covers for the 1966 World Cup
final, and a 40th Anniversary
commemorative cover, all three
signed by Geoff Hurst. Sold with two
other 1966 covers, unsigned. Qty 5.
Very good condition             £30/50

1530 Arsenal v Sheffield Wednesday. F.A.
Cup Final 1993. Official programme
for the Final played at Wembley on
15th May 1993. Sold with ticket for
the final and for the replay played on
the 20th May 1993. G          £10/20

1531 England v Hungary 1936. Official
programme for the International
match played at Highbury on the 2nd
December 1936. Light vertical and
horizontal folds, rusting to staples,
centre pages detached, other odd
faults otherwise in good condition 
£40/60

England beat Hungary 6-2

1532 Liverpool in Europe seasons
1965/66-1981/82. Twenty eight
official home and away programmes
for matches played by Liverpool.
Away programmes include Fairs Cup
first round 1st leg v Malmo, 19th
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September 1967. European Cup
semi-final 1st leg, v F.C. Zurich, 6th
April 1977. European Cup semi-final
1st leg v Borussia Monchengladbach
29th March 1978. European Cup
second round 1st leg v AZ 67
Alkmaar , 21st October 1981 etc.
Early home programmes include v
Budapest Honved 8th March 1966, v
Petrolul Ploesti (Rumania) 28th
September 1966, v Ajax 14th
December 1966, v Malmo 4th
October 1967, v Ferencvaros 9th
January 1968 etc. G/VG       £30/50

1533 Ipswich Town F.C. 1962/63. Official
away programme for the European
Champions’ Cup preliminary round
1st leg v Floriana (Malta), 18th
September 1962. File holes, small
tear to one edge of front cover, slight
rusting to staples, otherwise in good
condition                              £25/35

In their first appearance in European
competition Ipswich won the away
leg 4-1 and the return home leg by a
resounding 10-0 to win 14-1 on

aggregate

1534 F.A. Cup Final 1955. Manchester City
v Newcastle United. Official
programme and match ticket for the
game played at Wembley on 7th
May 1955. Good/very good
condition                              £30/50

1535 F.A. Cup Final 1931. Birmingham City
v West Bromwich Albion. Official
programme for the Final played at
Wembley on 25th April 1931. Some
wear with loss to covers, the front
cover with small loss to bottom
corner and small loss near to the
spine of the programme, small loss to
edge of rear cover and last internal
page,  some wear to cover
extremities and further staining and
marks to both covers, minor corner
loss to first internal page otherwise in
generally good condition. Rare         
                                         £150/250

1536 F.A. Cup Final 1927. The Arsenal v
Cardiff City. Official programme for
the Final played at Wembley on 23rd
April 1927. Vertical fold resulting in

some wear to front and rear covers,
light rusting to staples otherwise in
generally good/very good condition.
Rare                                  £250/350

Cardiff beat Arsenal in the Final 1-0
with the only goal scored by
Ferguson. This is the only time that
the F.A. Cup has been won by a team
outside England

1537 Football programmes and magazines
1960s onwards. Small box
comprising a selection of football
programmes including approx. fifty
Chelsea home programmes,  also
youth and amateur internationals,
European Cup, friendlies, lower
league clubs including Mansfield
Town, Plymouth Argyle, Oldham
Athletic, Cardiff City, Romford,
Grimsby Town etc. Mixed condition 
                                             £15/25

END OF SALE
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